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en Safety

Safety

Please read the safety information to ensure that you use the ap-
pliance safely.

General information

You can find general information about this instruction manual

here.

® Read this instruction manual carefully. Only this will ensure you
use the appliance safely and efficiently.

= This manual is intended for the user of the appliance.

= Follow the safety instructions and warnings.

m Keep the instruction manual and the product information safe
for future reference or for the next owner.

m Check the appliance after unpacking it. Do not connect the ap-
pliance if it has been damaged in transit.

Intended use

Please read the information on intended use to ensure that you

use the appliance correctly and safely.

Only use this appliance:

m As specified in this instruction manual.

= \With genuine parts and accessories. Damage caused by using
third-party products is not covered under the warranty.

® For cleaning surfaces.

® |n private households and in enclosed spaces in a domestic en-
vironment at room temperature.

= Up to an altitude of max. 2000 m above sea level.

Do not use the appliance:

= For vacuum-cleaning persons or animals.

= For vacuuming up harmful, sharp-edged, hot or burning sub-
stances.

= For vacuuming up damp substances or liquids.

= For vacuuming up highly flammable or explosive materials and
gases.
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= For vacuuming up ash or soot from tiled stoves and central
heating systems.

= For vacuuming up toner dust from printers and photocopiers.

= For vacuuming up building rubble.

Disconnect the appliance from the power supply when:
® cleaning the appliance.

Restriction on user group

Avoid risks to children and vulnerable persons.

This appliance may be used by children aged 8 or over and by
people who have reduced physical, sensory or mental abilities or
inadequate experience and/or knowledge, provided that they are
supervised or have been instructed on how to use the appliance
safely and have understood the resulting dangers.

Children must not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance must not be performed by chil-
dren unless they are being supervised.

Safety instructions
Follow these safety instructions when using the appliance.

/A WARNING - Risk of electric shock!
® |mproper repairs are dangerous.
» Repairs to the appliance should only be carried out by
trained specialist staff.
» Only use genuine spare parts when repairing the appliance.
» |f the power cord of this appliance is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, the manufacturer's Customer
Service or a similarly qualified person in order to prevent
any risk.
m |f the appliance or the power cord is damaged, this is danger-
ous.
» Never operate a damaged appliance.
» Never operate an appliance with a cracked or fractured sur-
face.
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» Never pull on the power cord to unplug the appliance. Al-
ways unplug the appliance at the mains.

» Never pull or carry the appliance by the power cord.

» If the appliance or the power cord is damaged, immediately
unplug the power cord or switch off the fuse in the fuse box.

» Call Customer Service. = Page 20

» Repairs to the appliance should only be carried out by
trained specialist staff.

® An ingress of moisture can cause an electric shock.

» Only use the appliance in enclosed spaces.

» Never expose the appliance to intense heat or humidity.

» Do not use steam- or high-pressure cleaners to clean the
appliance.

If the insulation of the power cord is damaged, this is danger-

ous.

» Never let the power cord come into contact with hot appli-
ance parts or heat sources.

» Never let the power cord come into contact with sharp
points or edges.

» Never kink, crush or modify the power cord.

Improper installation is dangerous.

» Connect and operate the appliance only in accordance with
the specifications on the rating plate.

» Connect the appliance to a power supply with alternating
current only via a properly installed socket with earthing.

» The protective conductor system of the domestic electrical
installation must be properly installed.

/A WARNING - Risk of burns!

10

® The filter systems may become warm during operation and

may catch fire when used in conjunction with flammable sub-

stances or substances that contain alcohol.

» Do not apply flammable substances or substances contain-
ing alcohol to the dust bag or filter.

» When cleaning the appliance, do not use flammable sub-
stances or substances that contain alcohol.



Safety en

= With an operating time of over 30 minutes, the wound power
cord may overheat.
» Pull out the power cord completely.

/A WARNING - Risk of injury!
= Moving parts and openings on the appliance may cause in-
jury.
» Keep clothing, hair, fingers and other body parts away from
the openings on the appliance and the moving parts.
» Never point the pipe or the nozzles towards eyes, hair, ears
or mouths.
= An appliance that falls may endanger people.
» When vacuuming stairs, ensure that there are no persons
underneath the appliance.
= An extended power cord may lead to a tripping.
» When taking a break from vacuuming, switch off the appli-
ance and pull out the mains plug.
» Retract the power cord.
® The automatic cable retraction may endanger the user.
» When the cord is being rewound automatically, ensure that
the mains plug is not thrown in the direction of persons,
body parts, animals or objects.

/A WARNING - Risk of suffocation!
Children may put packaging material over their heads or wrap
themselves up in it and suffocate.
» Keep packaging material away from children.
» Do not let children play with packaging material.

Preventing material damage

To prevent material damage to your appliance, accessories or any
other objects, follow these instructions.

ATTENTION!
® Placing the appliance on the hose may damage the hose.
» Never place the appliance on the hose.

11
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m \Worn or sharp-edged outsides of nozzles may damage sensit-
ive hard floors, such as parquet or linoleum.
» Regularly check the outsides of the nozzles for wear.
» Replace the worn nozzle.
= Dirt in the motor may damage the motor.
» Never operate the appliance without a dust bag.
» Never operate the appliance without the motor protection fil-
ter.

» Never operate the appliance without the exhaust filter.
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Environmental protection
and saving energy

Help protect the environment by us-
ing your appliance in a way that con-
serves resources and by disposing of
reusable materials properly.

Disposing of packaging

The packaging materials are environ-
mentally compatible and can be re-
cycled.

» Sort the individual components by
type and dispose of them separ-
ately.

Information about current disposal
methods are available from your
specialist dealer or local authority.

Unpacking and checking

Find out here what you need to note
when unpacking the appliance.

Unpacking the appliance and
parts

1. Take the appliance out of the
packaging.

2. Take all other parts and the ac-
companying documents out of the
packaging and place them to
hand.

3. Remove any packaging material.

4. Remove any stickers or film.

Included with the appliance:

After unpacking all parts, check for
any damage in transit and complete-
ness of the delivery.

Note: The appliance comes with ad-
ditional accessories depending on its
features.

- Fig. @
Adjustable floor tool’

Telescopic pipes’

Handles with hose'

Dust bags

Motor protection filter
HEPA hygiene filter’

Accessory support’

Drilling nozzle'

Crevice nozzles'

Hard floor nozzles'

Upholstery nozzles'

Upholstery nozzle with clip-on brush
ring’
Mattress nozzle'
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Familiarising yourself
with your appliance

Familiarise yourself with the parts of
your appliance.

Appliance
You can find an overview of the parts
of your appliance here.

Note: Individual details and colours
may differ, depending on the appli-
ance model.

- Fig. A

13
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Handle'

Adjustable floor tool’ Overview of the controls'’

Telescopic tube with adjusting sleeve' You can find an overview of the con-
trols for your appliance here.

Symbol

Use

Hose @

Power control and on/off switch

= Switch on the appliance.
= Switch off the appliance.
= Control the power.

Vacuum curtains and delicate fab-
rics.

Vacuum upholstered furniture and
cushions.

= \/acuum delicate rugs.
= acuum small amounts of dirt.

Vacuum robust floor coverings.

=lislloffe ool el

Vacuum hard floors, heavily soiled
rugs and carpets.

Vacuum all surfaces.

Parking aid .
min
Power cord
Storage aid [
Rear flap E
Lid
Handle @
max
' Depending on the appliance specifications
AUTO
I

Change the dust bag.

Accessories

Only use original accessories. These have been made especially for your appli-
ance. Here you can find an overview of your appliance's accessories and how

to use them.

accessories Accessory number Use

Replacement filter pack BBZ41FGALL Remove vacuumed material.
Motor protection filter BBZ02MPF Protect the motor against con-

tamination.

HEPA hygiene filter BBZ154HF Clean the exhaust air.
UltraAllergy hygiene filter BBZ154UF Clean the exhaust air.

Hard floor nozzle with brush BBZ123HD Vacuum hard floors.

ring

Hard floor nozzle BBZ124HD Vacuum hard floors and car-

pets.

' Depending on the appliance specifications
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Before using for the
first time

Prepare the appliance for use.

Installing the appliance

1. Place the handle onto the the hose
and lock it in place.
- Fig.

2. Engage the hose adapter into the
air-intake opening in the lid.
- Fig. &

3. Connect the handle to the tele-
scopic tube.

4. Connect the telescopic tube to the
floor nozzle.
- Fig. H

5. Place the accessory support ' onto
the telescopic tube.
- Fig. @

6. Place the crevice nozzle ' from the
1bot'[om onto the accessory support

- Fig. 3@

7. Place the brush ring ' onto the up-
holstery nozzle .

- Fig.

8. Place the upholstery nozzle' with
the brush ring ' from above onto
the accessory holder .

- Fig. @

Basic operation

You can find out everything you need
to know about operating your appli-
ance here.

Setting the telescopic tube
1. Unlock the telescopic tube.

1

Before using for the first time en

2. Set the required length of the tele-
scopic tube.
- Fig. H

Switching on the appliance

1. Hold the mains plug and pull it out
to the required length.

2. Insert the mains plug into the
socket.

3. Press @.
- Fig. &

Switching off the appliance

1. Press @.

2. Unplug the mains plug.

3. Briefly pull on the mains cable and
then let go.

v The power cord retracts automatic-
ally.

Transporting the appliance

1. Switch off the appliance.

2. Stand the appliance upright on its
end.

3. Slide the catch on the floor tool
into the groove on the underside of
the vacuum cleaner.

— Fig. 1

4. To overcome obstacles, transport

the appliance by the handle.

Controlling the power’

You can control the setting continu-
ously.

1. Turn the power control to the re-
quired setting.
- "Overview of the controls”,
Page 14

2. Turn the telescopic tube with air
flow regulator to the required posi-
tion.
— Fig. K

Depending on the appliance specifications
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Setting the floor tool

» Use the switch to set the floor
nozzle to the required base.
- Fig. A

Overview of the floor nozzle
settings

Here, you can find an overview of the
floor nozzle settings.

Symbol Use

I Vacuum rugs and carpets.

£ Vaccum parquet and hard floors.

Vacuuming with accessory

1. Place the required nozzle onto the
telescopic tube or the handle.

2. After use, take the nozzle that is
used from the telescopic tube or
remove from the handle.

Stopping and parking the ap-
pliance

1. Switch off the appliance.

2. If you want to stop vacuuming for
longer use periods, use the stor-
age aid on the underside of the
appliance.

— Fig. 1

3. Use the parking aid for shorter
programme pauses.
— Fig. EH

Dismantling the appliance

1. Disconnect the connection
between the telescopic tube and
the handle.

- Fig. 1

2. Push the two locking catches to-
gether.

3. Pull the tube out of the appliance.
- Fig. EH

16

Cleaning and servicing

To keep your appliance working effi-
ciently for a long time, it is important
to clean and maintain it carefully.

Motor protection
Pay attention to dirt in the motor.

ATTENTION!

Dirt in the motor may damage the

motor.

» Never operate the appliance
without a dust bag.

» Never operate the appliance
without the motor protection filter.

» Never operate the appliance
without the exhaust filter.

Cleaning products
Only use suitable cleaning products.

ATTENTION!

Using unsuitable cleaning products

or incorrect cleaning may damage

the appliance.

» Do not use harsh or abrasive de-
tergents.

» Do not use cleaning products with
a high alcohol content.

» Do not use hard scouring pads or
cleaning sponges.

» Wash sponge cloths thoroughly
before use.

Cleaning the motor protection
filter

Tip: To achieve the best possible va-
cuuming results, tap out or wash the
motor protection filter at regular inter-
vals. After vacuuming fine dust
particles, clean or replace the motor
protection filter in order to guarantee
the appliance's suction.

1. Switch off the appliance.



2. Unplug the mains plug.
3. Open the lid.
- Fig. A

4. In order to release the motor pro-
tection filter from the catch mech-
anism, pull on the side tabs.

- Fig.

5. Remove the motor protection filter
in the direction of the arrow.

6. Tap out the motor protection filter.

7. If the motor protection filter is very
dirty, rinse it.

- Fig. E®

8. The filter must then be left to dry
for at least 24 hours.

9. Care for the appliance and the ac-
cessory parts with a standard com-
mercially available plastic cleaner.

10./f required, vacuum the dust com-
partment using a second appli-
ance or clean it with a dry duster
or dusting brush.

11.After cleaning, refit the motor pro-
tection filter into the appliance.

12.Lock the motor protection filter into
place at the top.

13.Close the lid.

Cleaning the Micro-Hygiene
exhaust filter

Tip: To achieve the best possible va-
cuuming results, clean or replace the
Micro-Hygiene exhaust filter ' once a
year. After vacuuming fine dust
particles, clean or replace the Micro-
Hygiene exhaust filter ' in order to
guarantee the appliance's suction.

1. Switch off the appliance.

2. Unplug the mains plug.

3. Open the rear flap.

4. Push the locking tab in the direc-

tion of the arrow.
- Fig. EE1

Cleaning and servicing en

5. Unlock the filter holder.

6. Remove the foam filter ' and the
Micro-Hygiene exhaust filter ' from
the filter holder.

— Fig. Fl

7. Tap out the foam filter ' and the
Micro-Hygiene exhaust filter .

8. If it is very dirty, wash the foam fil-
ter ' and the Micro-Hygiene ex-
haust filter .

- Fig. HEl

9. Leave the foam filter ' and the Mi-
cro-Hygiene exhaust filter ' to dry
for at least 24 hours.

10.Insert the foam filter ' and the Mi-
cro-Hygiene exhaust filter " into the
filter holder.

11.Insert the filter holder into the ap-
pliance.

12.Close the rear flap.

Cleaning the HEPA hygiene
filter’

Note: The filtering action of the filter

remains intact, even if the filter sur-

face becomes discoloured.

Tips

® For optimum performance level,
clean the HEPA hygiene filter '
once a year.
After vacuuming fine dust particles,
clean the HEPA hygiene filter " in
order to guarantee the appliance's
suction performance.

® To clean the filter unit thoroughly,
you can clean the filter unit in the
washing machine. To protect the
rest of the laundry, put the filter
unit into a laundry bag. Wash the
filter unit at 30 °C using a gentle
programme and the lowest spin
speed.

1. Switch off the appliance.

Depending on the appliance specifications
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2. Unplug the mains plug.

Open the rear flap.

4. Push the locking tab in the direc-
tion of the arrow.

5. Release the HEPA hygiene filter .

6. Remove the HEPA hygiene filter '
from the appliance.
- Fig. EE1

7. Tap out the filter unit.

8. Wash out the filter unit under run-
ning water.
- Fig. P4

9. Leave the HEPA hygiene filter ' to
dry for at least 24 hours.

10.Insert the HEPA hygiene filter ' into
the appliance.

11.Close the rear flap.

15

Changing the dust bag

If the dust bag change indicator

lights up continuously when the

nozzle is raised and at the highest

performance level, change the dust

bag.

1. Switch off the appliance.

2. Unplug the mains plug.

3. To open the lid, press the locking
lever.

4. To close the dust bag, pull the
locking tab.

5. Remove the full dust bag from the
holder.
- Fig. &

6. Dispose of the full dust bag.

7. Push the new dust bag into the
holder until it clicks into place.
- Fig. P4
Do not kink the dust bag.

8. Close the lid.
Make sure that the dust bag is not
pinched when the lid is closed.
The lid only closes if a dust bag
has been inserted.

Depending on the appliance specifications
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Troubleshooting

You can rectify minor faults on your appliance yourself. Read the troubleshoot-
ing information before contacting after-sales service. This will avoid unneces-
sary costs.

/A WARNING

Risk of electric shock!

Improper repairs are dangerous.

» Repairs to the appliance should only be carried out by trained specialist
staff.

» Only use genuine spare parts when repairing the appliance.

» If the power cord of this appliance is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, the manufacturer's Customer Service or a similarly qualified
person in order to prevent any risk.

Malfunctions
Fault Cause troubleshooting
The appliance isnot work-  The dust bag change indic-  » Change the dust bag.
ing. ator lights up. — "Changing the dust bag",
Page 18
The household fuse trips Several appliances are oper- 1. Switch on the household fuse.
when the appliance is ated simultaneously at an 2 Setthe lowest performance level.
switched on. electrical mains supply. — "Controlling the power" Page 15
3. Switch the appliance on.
— "Switching on the appliance”,
Page 15
Suction is reduced. Nozzle, telescopic tube or 1. Dismantle the appliance.
hose are blocked. — "Dismantling the appliance”,
Page 16
2. Remove the blockage.
The dust bag is full. » Change the dust bag.
— "Changing the dust bag",
Page 18
The HEPA hygiene filter is » Clean the HEPA hygiene filter'.
blocked.' — "Cleaning the HEPA hygiene fil-
ter" Page 17
The Micro-Hygiene exhaust ~ » Clean the Micro-Hygiene exhaust
filter is blocked.' filter".

— "Cleaning the Micro-Hygiene ex-
haust filter ", Page 17

' Depending on the appliance specifications
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Transportation, storage
and disposal

Disposing of old appliance

Valuable raw materials can be re-

claimed by recycling.

1. Unplug the appliance from the
mains.

2. Cut through the power cord.

3. Dispose of the appliance in an en-
vironmentally friendly manner.

B

This appliance is labelled in ac-
cordance with European Direct-
ive 2012/19/EU concerning
used electrical and electronic
appliances (waste electrical and
electronic equipment - WEEE).
The guideline determines the
framework for the return and re-
cycling of used appliances as
applicable throughout the EU.

Customer Service

If you have any queries, are unable to
rectify faults on the appliance your-
self or if your appliance needs to be
repaired, contact Customer Service.
You can solve many problems your-
self by consulting the information on
eliminating faults in this instruction
manual or on our website. If this is
not the case, contact our Customer
Service.

We always find an appropriate solu-
tion.

With any warranty claims we will
make sure that your appliance is re-
paired by trained Customer Service
technicians using original spare
parts, including after the manufac-
turer's warranty has expired.

20

Function-relevant genuine spare parts
according to the corresponding Eco-
design Order can be obtained from
Customer Service for a period of at
least 7 years from the date on which
your appliance was placed on the
market within the European Eco-
nomic Area.

Note: Under the terms of the manu-
facturer's warranty the use of Cus-
tomer Service is free of charge.

Detailed information on the warranty
period and terms of warranty in your
country is available from our Cus-
tomer Service, your retailer or on our
website.

If you contact Customer Service, you
will require the product number (E-
Nr.) and the production number (FD)
of your appliance.

The contact details for Customer Ser-
vice can be found in the Customer
Service directory at the end of the
manual or on our website.

Product number (E-Nr.) and
production number (FD)

You can find the product number (E-
Nr.) and the production number (FD)
on the appliance's rating plate.
Make a note of your appliance's de-
tails and the Customer Service tele-
phone number to find them again
quickly.

Warranty conditions

You can make warranty claims for
your appliance under the following
conditions.

The guarantee conditions for this ap-
pliance are as defined by our repres-
entative in the country in which it is
sold. Details regarding these condi-
tions can be obtained from the dealer
from whom the appliance was pur-
chased. The bill of sale or receipt



Customer Service en
must be produced when making any

claim under the terms of this guaran-
tee.

21
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Seguridad

Tener en cuenta la informacion sobre el tema de seguridad para
poder utilizar el aparato de forma segura.

Advertencias de caracter general

Aqui puede encontrar informaciones generales sobre estas ins-

trucciones de uso.

m | eer atentamente estas instrucciones de uso. Solo asi se puede
utilizar el aparato de forma segura vy eficiente.

m Estas instrucciones estan dirigidas al usuario del aparato.

® Tener en cuenta las indicaciones de seguridad y advertencia.

m Conservar las instrucciones y la informacion del producto para
un uso posterior o para posibles compradores posteriores.

m Después de desembalar el aparato, debe comprobarse su esta-
do. En caso de haber dafios debidos al transporte, no conectar
el aparato.

Uso conforme a lo prescrito

Es preciso tener en cuenta las indicaciones sobre el uso confor-

me a lo prescrito para utilizar el aparato de forma correcta y se-

gura.

Utilizar el aparato solo:

® de acuerdo con estas instrucciones de uso.

® Con piezas y accesorios originales. Los dafios provocados por
el uso de otros productos no estan cubiertos por la garantia.

m para la limpieza de superficies.

® en el uso doméstico privado y en espacios cerrados del entor-
no domeéstico a temperatura ambiente.

® hasta a una altura maxima de 2000 m sobre el nivel del mar.

No utilizar el aparato para:

® gspirar personas o animales.

® gspirar objetos afilados; succionar sustancias calientes, incan-
descentes o0 nocivas para la salud.

® gspirar sustancias humedas o liquidas.

® gspirar materiales y gases inflamables o explosivos.

23



es Seguridad

® gspirar cenizas, hollin de hornos de baldosa e instalaciones de
calefaccion central.

® aspirar polvo de toner de impresoras y fotocopiadoras.

® para aspirar escombros o cascotes.

Desconectar el aparato de la fuente de alimentacion cuando:
® se esté limpiando el aparato.

Limitacién del grupo de usuarios

Evitar riesgos y peligros para ninos y personas discapacitadas.
Estos aparatos solo podran ser usados por ninos a partir de 8
anos o personas cuyas facultades fisicas, sensoriales o mentales
estén mermadas o cuya falta de conocimientos o de experiencia
les impida hacer un uso seguro de los mismos siempre que
cuenten con la supervision de una persona responsable de su se-
guridad o hayan sido instruidos previamente en su uso y hayan
comprendido los peligros que pueden derivarse del mismo.

No dejar que los nifios jueguen con el aparato.

La limpieza y el cuidado del aparato a cargo del usuario no po-
dran ser efectuados por ninos si no cuentan con la supervision
de una persona adulta responsable de su seguridad.

Indicaciones de seguridad

Tener en cuenta estas indicaciones de seguridad al utilizar el apa-
rato.

/A ADVERTENCIA - jPeligro de descarga eléctrica!
m | as reparaciones inadecuadas son peligrosas.

» Solo el personal especializado puede realizar reparaciones
e intervenciones en el aparato.

» Utilizar Unicamente piezas de repuesto originales para la re-
paracion del aparato.

» Si el cable de conexidn de red de este aparato resulta da-
Aado, debe sustituirlo el fabricante, el Servicio de Asistencia
Técnica o una persona cualificada a fin de evitar posibles
situaciones de peligro.
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Seguridad es

m Un aparato dafado o un cable de conexion defectuoso son
peligrosos.

» No poner nunca en funcionamiento un aparato danado.

» No hacer funcionar nunca un aparato con una superficie
agrietada o rota.

» No tirar nunca del cable de conexion a la red eléctrica para
desenchufar el aparato. Desenchufar siempre el cable de
conexion de red de la toma de corriente.

» No tirar nunca del cable de conexion a la red eléctrica ni
transportar el aparato tirando de él.

» Si el aparato o el cable de conexion de red estan dafiados,
desenchufar inmediatamente el cable de conexion de red o
desconectar el fusible de la caja de fusibles.

» Llamar al Servicio de Asistencia Técnica. — Pdgina 37

» Solo el personal especializado puede realizar reparaciones
e intervenciones en el aparato.

m | 3 infiltracion de humedad puede provocar una descarga
eléctrica.

» Utilizar el aparato solo en espacios interiores.

» No exponer el aparato a altas temperaturas y humedad.

» No utilizar limpiadores por chorro de vapor ni de alta pre-
sion para limpiar el aparato.

m Un aislamiento incorrecto del cable de conexion de red es
peligroso.

» Evitar siempre que el cable de conexion de red entre en
contacto con piezas calientes del aparato o fuentes de ca-
lor.

» Evitar siempre que el cable de conexion de red entre en
contacto con esquinas o bordes afilados.

» No doblar, aplastar ni modificar nunca el cable de conexion
de red.

® | as instalaciones incorrectas son peligrosas.

» Conectar y poner en funcionamiento el aparato solo de
conformidad con los datos que figuran en la placa de ca-
racteristicas del mismo.
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» Conectar el aparato solo a una fuente de alimentacion con
corriente alterna mediante un enchufe reglamentario con
puesta a tierra.

» La conexion de puesta a tierra de la instalacion eléctrica
doméstica debe estar instalada de acuerdo con las normas
vigentes.

ADVERTENCIA - jPeligro de quemaduras!

Los sistemas de filtro pueden calentarse durante el funciona-

miento e incendiarse con el uso de productos inflamables o

con contenido alcohdlico.

» No aplicar productos inflamables o que contengan alcohol
en la bolsa para el polvo ni en los filtros.

» No utilizar productos inflamables o con contenido alcohdli-
co para la limpieza del aparato.

Si se aspira durante mas de 30 minutos, el fragmento de ca-

ble de conexion a la red que se mantiene enrollado se puede

sobrecalentar.

» Desenrollar completamente el cable de conexion a la red.

ADVERTENCIA - jPeligro de lesiones!

Las piezas moviles y las aberturas del aparato pueden causar

lesiones.

» Mantener la ropa, el pelo, los dedos y otras partes del cuer-
po lejos de las aberturas del aparato y las piezas moviles.

» No dirigir bajo ningun concepto el tubo o las boquillas ha-
cia los 0jos, el pelo, las orejas o la boca.

La caida del aparato puede ocasionar graves dafos persona-

les.

» Al aspirar escaleras, es preciso asegurarse de que no haya
nadie en una posicion inferior con respecto a la del apara-
to.

Un cable suelto de conexion a la red puede provocar tropie-

ZOS.

» Al interrumpir el aspirado, desconectar el aparato vy retirar
el enchufe.

» Enrollar el cable de conexion a la red.



Seguridad es

m E| usuario puede sufrir dafilos cuando el cable se enrolla de
forma automatica.
» Durante la recogida automatica del cable, es preciso ase-
gurarse de que el enchufe no pueda golpear personas, par-
tes del cuerpo, animales u otros objetos.

/A ADVERTENCIA - iPeligro de asfixia!
Los ninos pueden ponerse el material de embalaje por enci-
ma de la cabeza, o bien enrollarse en él, y asfixiarse.
» Mantener el material de embalaje fuera del alcance de los
NiNos.
» No permita que los nifios jueguen con el embalaje.

Evitar danos materiales

Para evitar danos materiales en el aparato, sus accesorios u
otros objetos, deben tenerse en cuenta estas indicaciones.

{ATENCION!

m Sujetar el aparato por el tubo puede producir danos en el
mismo.

» No sujetar nunca el aparato por el tubo.

m Sj la base de la boquilla presenta desgaste o bordes afilados,
esta puede causar danos en suelos delicados como parqué
o lindleo.

» Comprobar periodicamente si la base presenta muestras
de desgaste.
» Sustituir la boquilla desgastada.

m | a presencia de suciedad en el motor puede ocasionar da-

nos en el motor.

» No utilizar nunca el aparato sin bolsa para polvo.

» No utilizar nunca el aparato sin filtro protector del motor.
» No utilizar nunca el aparato sin filtro de salida.
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es Proteccion del medio ambiente y ahorro

Proteccion del medio am-
biente y ahorro

Contribuya al medio ambiente utili-
zando su aparato de forma respetuo-
sa con los recursos y desechando
correctamente los materiales recicla-
bles.

Eliminacion del embalaje

Los materiales del embalaje son reci-
clables y respetuosos con el medio
ambiente.

» Desechar las diferentes piezas se-
paradas segun su naturaleza.

Puede obtener informacién sobre
las vias y posibilidades actuales
de desecho de materiales de su
distribuidor o ayuntamiento local.

(&,

Desembalar y comprobar

Aqui se puede obtener mas informa-
cion sobre lo que se tiene que tener
en cuenta al desembalar.

Eliminar el embalaje de forma
ecoldgica.

Desembalar el aparato y las
piezas

1. Sacar el aparato del embalaje.

2. Sacar del embalaje las otras pie-
zas y la documentacion adjunta; y
tenerlos preparados.

3. Retirar el material de embalaje
existente.

4. Retirar las pegatinas y las laminas
existentes.
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Volumen de suministro

Al desembalar el aparato, comprobar
que las piezas no presenten dafos
ocasionados durante el transporte y
que el volumen de suministro esté
completo.

Nota: Dependiendo del equipamien-
to, se suministrara el aparato con
otros accesorios.

- Fig. @
Boquilla universal con dos posiciones

1

Tubo telescopico’

Empuniadura con tubo'

Bolsa para polvo

Filtro protector del motor
Filtro higiénico HEPA'

Portaaccesorios’

Boquilla para polvo de taladrar’

Boquillas para juntas’

Boquillas para suelos duros’

Boquillas para tapiceria’

Boquilla para tapiceria con corona de
cerdas conectable’

Boquilla para colchones'

B 5 ) | S o 0 O 2 B2

1

w

egun el equipamiento del aparato

Familiarizandose con el
aparato

Se recomienda al usuario familiarizar-
se con los componentes del aparato.

Aparato

Aqui encontrara una vista general de
los componentes de su aparato.



Nota: Los colores y elementos indivi-
duales pueden variar segun el mode-
lo de aparato.

- Fig. A

Boquilla universal con dos posiciones’

Familiarizandose con el aparato es

Simbolo Utilizacion

max Aspirar suelos duros, alfombras
muy sucias y moquetas.

AUTO  Aspirar todas las superficies.

& Cambiar la bolsa para polvo.

Tubo telescopico con manguito
desplazable’

Empufiadura’

Tubo

Regulador de potencia y tecla de en-
cendido y apagado

Soporte para el tubo

Cable de conexion a la red

Soporte para el tubo en posicion verti-
cal

Tapatrasera

Tapa

Asa de transporte

' Segun el equipamiento del aparato

Vista general de los mandos'

A continuacién, se muestra una vista
general de los mandos del aparato.

Simbolo  Utilizacion

®

= Conectar el aparato.
= Desconectar el aparato.
= Regular la potencia.

min Aspirar cortinas y tejidos delica-
dos.

(] Aspirar muebles tapizados y coji-
nes.

EQO] = Aspirar alfombras delicadas.

= Aspirar suciedad ligera.

e

Aspirar revestimientos resisten-
tes.

1

Segun el equipamiento del aparato
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Accesorios

Utilizar accesorios originales. Estan pensados para este aparato. Aqui se
muestra una vista general sobre los accesorios del aparato y su utilizacion.

Accesorios Caodigo de accesorio Utilizacion

Paquete de filtros de repuesto  BBZ41FGALL Succionar suciedad aspirada.

Filtro protector del motor BBZ02MPF Sr%teger el motor de la sucie-
ad.

Filtro higiénico HEPA BBZ154HF Limpiar el aire de salida.

Filtro higiénico UltraAllergy BBZ154UF Limpiar el aire de salida.

Boquilla para suelos duros con  BBZ123HD Aspirar suelos duros.

corona de cerdas

Boquilla para suelos duros BBZ124HD Aspirar suelos duros y alfom-

bras.

Antes de usar el aparato
por primera vez

Preparar el aparato para el uso.

Montar el aparato

1. Introducir la empufadura en el tu-
bo hasta que encaje.
- Fig.

2. Encajar el racor del tubo en la
abertura de aspiracion de la tapa.
- Fig. A

3. Conectar la empunadura con el tu-
bo telescopico.

4. Conectar el tubo telescdpico con
la boquilla universal.

- Fig. H

5. Introducir el portaaccesorios' en el
tubo telescopico.
- Fig. @

6. Introducir desde abajo la boquilla
para juntas' en el
portaaccesorios’.

- Fig. @

Segun el equipamiento del aparato
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7. Introducir la corona de cerdas’' en
la boquilla para tapiceria’.
- Fig.

8. Introducir desde arriba la boquilla
para tapicen’a1 con corona de
cerdas’ en el portaacesorios’.

- Fig. @

Manejo basico

A continuacidén se explican las pau-
tas esenciales para el manejo del
aparato.

Ajustar el tubo telescoépico

1. Desbloquear el tubo telescopico.

2. Ajustar la longitud deseada del tu-
bo telescopico.
- Fig. A

Conectar el aparato

1. Sujetar el enchufe y tirar de él has-
ta alcanzar la longitud deseada.

2. Conectar el aparato a la red.



3. Pulsar O.
- Fig. &

Desconectar el aparato

1. Pulsar O.

2. Desenchufar el cable de conexion
de la toma de corriente.

3. Tirar ligeramente del cable de ali-
mentacién de red y soltarlo.

v El cable se enrolla automaticamen-
te.

Transportar el aparato

1. Desconectar el aparato.

2. Colocar el aparato en posicion ver-
tical.

3. Introducir el gancho de la boquilla
universal en la ranura situada en la
parte inferior del aparato.

- Fig. 1

4. Para sortear obstaculos, transpor-
tar el aparato agarrandolo por el
asa.

Regular la potencia’

La potencia se puede regular de for-
ma continua.

1. Girar el regulador de potencia a la
posicion deseada.
- "Vista general de los mandos’”,
Pdgina 29

2. Girar el tubo telescopico con el re-
gulador de aire secundario a la
posicion deseada.
— Fig. K

Ajustar la boquilla universal

» Ajustar la boquilla universal con el
interruptor a la posicion deseada.
- Fig. &

' Segun el equipamiento del aparato

Manejo basico es

Vista general de los ajustes
de la boquilla universal
A continuacion, se muestra una vista

general de los ajustes de la boquilla
universal.

Simbolo Uso
EO] Aspirar alfombras y moguetas.

(5 Aspirar suelos duros y parqué.

Aspirar con accesorios

1. Introducir la boquilla apropiada en
el tubo telescdpico o la empufa-
dura.

2. Después de utilizar la boquilla, reti-
rarla del tubo telescdépico o de la
empunadura.

Guardar el aparato

1. Desconectar el aparato.

2. Si se interrumpe el aspirado du-
rante un tiempo prolongado, utili-
zar el soporte para el tubo situado
en la parte inferior del aparato.

— Fig. 1

3. Si se interrumpe brevemente el as-
pirado, utilizar el soporte para el
tubo.

— Fig. E©

Desmontar el aparato

1. Separar la conexion entre el tubo
telescopico y la empunadura.
— Fig. A

2. Juntar presionando las dos len-
gletas de retencion.

3. Retirar el tubo del aparato.
— Fig. EH
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es Cuidados y limpieza

Cuidados y limpieza

Para que el aparato mantenga duran-
te mucho tiempo su capacidad fun-
cional, debe mantenerse y limpiarse
con cuidado.

Protector del motor

Prestar atencién a la suciedad del
motor.

{ATENCION!

La presencia de suciedad en el mo-

tor puede ocasionar danos en el mo-

tor.

» No utilizar nunca el aparato sin
bolsa para polvo.

» No utilizar nunca el aparato sin fil-
tro protector del motor.

» No utilizar nunca el aparato sin fil-
tro de salida.

Productos de limpieza

Utilizar exclusivamente productos de
limpieza adecuados.

{ATENCION!

El aparato puede resultar dafado de-

bido a una limpieza incorrecta o a la

utilizacion de productos de limpieza

inadecuados.

» No utilizar productos de limpieza
agresivos ni abrasivos.

» No utilizar productos de limpieza
con un alto contenido alcohdlico.

» No utilizar estropajos o esponjas
duros.

» Lavar a fondo las bayetas antes de
usarlas.

Limpiar el filtro protector del
motor

Consejo: Sacudir o lavar regularmen-
te el filtro protector del motor para

conseguir un resultado de aspiracion
optimo. Después aspirar de particu-
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las de polvo finas, limpiar el filtro pro-
tector del motor o sustituirlo para ga-
rantizar la potencia de aspiracion del
aparato.

1. Desconectar el aparato.

2. Desenchufar el cable de conexion
de la toma de corriente.

3. Abrir la tapa.

— Fig. lA

4. Para desencajar el filtro protector
del motor, tirar de las lengletas la-
terales.

- Fig.

5. Extraer el filtro protector del motor
en direccion de la flecha.

6. Sacudir el filtro protector del mo-
tor.

7. En caso de suciedad persistente,
lavar el filtro protector del motor.
- Fig. E&

8. A continuacion, dejar secar el filtro
un minimo de 24 horas.

9. Limpiar el aparato y los accesorios
con cualquier producto de limpie-
za convencional para plasticos.

10.En caso necesario, aspirar el co-
lector de polvo con otro aparato o
limpiarlo con un pafio seco o un
pincel para polvo.

11.Después de limpiar el filtro protec-
tor del motor, introducirlo en el
aparato.

12.Encajar el filtro protector del motor
por arriba.

13.Cerrar la tapa.



Limpiar el microfiltro higiéni-
co de salida’

Consejo: Para conseguir un resulta-
do de aspiracion éptimo, limpiar o
sustituir el microfiltro higiénico de sa-
lida ' una vez al afio. Después de as-
pirar particulas de polvo finas, limpiar
el microfiltro higiénico de salida' o
sustituirlo para garantizar la potencia
de aspiracion del aparato.

1. Desconectar el aparato.

2. Desenchufar el cable de conexion
de la toma de corriente.

3. Abrir la tapa trasera.

4. Presionar la lengleta de cierre en
la direccion de la flecha.

- Fig. EE1

5. Desbloguear el soporte del filtro.

6. Retirar la espuma filtrante' y el mi-
crofiltro higiénico de salida' del so-
porte del filtro.

— Fig. Fl

7. Sacudir la espuma filtrante' y el
microfiltro higiénico de salida' del
soporte del filtro.

8. En caso de suciedad persistente,
lavar la espuma filtrante' y el mi-
crofiltro higiénico de salida’.

— Fig. HEl

9. Dejar secar la espuma filtrante' y
el microfiltro higiénico de salida
un minimo de 24 horas.

10.Encajar la espuma filtrante' y el
microfiltro higiénico de salida' en
el soporte del filtro.

11.Introducir el soporte del filtro en el
aparato.

12.Cerrar la tapa trasera.

' Segun el equipamiento del aparato

Cuidados y limpieza es

Limpiar el filtro higiénico
HEPA'

Nota: La eficacia del filtro perdura
siempre, independientemente de que
la superficie pueda haber perdido co-
lor.

Consejos

m Para conseguir un nivel de rendi-
miento optimo, limpiar el filtro hi-
giénico HEPA'" una vez al afio.
Después de aspirar particulas de
polvo finas, limpiar el filtro higiéni-
co HEPA' para garantizar la poten-
cia de aspiracion del aparato.

m Para limpiar en profundidad la uni-
dad filtrante, se puede lavar en la
lavadora. Colocar la unidad filtran-
te en una bolsa para la ropa a fin
de proteger el resto de la colada.
Lavar la unidad filtrante con el pro-
grama para prendas delicadas a
una temperatura maxima de 30 °C
y seleccionar la velocidad mas ba-
ja de centrifugado.

1. Desconectar el aparato.

2. Desenchufar el cable de conexion
de la toma de corriente.

3. Abrir la tapa trasera.

4. Presionar la lengueta de cierre en
la direccidn de la flecha.

5. Desencajar el filtro higiénico
HEPA'.

6. Retirar el filtro higiénico HEPA' del
aparato.
- Fig. EE1

7. Sacudir la unidad filtrante.

8. Lavar la unidad filtrante con agua
corriente.
- Fig. P4

9. Dejar secar el filtro higiénico
HEPA' un minimo de 24 horas.

10.Introducir el filtro higiénico HEPA'
en el aparato.
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11.Cerrar la tapa trasera.

Cambiar la bolsa para polvo

Si el indicador de cambio de filtro se
ilumina de forma continua cuando la
boquilla esta levantada y el nivel de
potencia esta ajustado al maximo,
cambiar la bolsa para polvo.

1. Desconectar el aparato.

2. Desenchufar el cable de conexion
de la toma de corriente.

3. Para abrir la tapa, presionar la
pestafna de cierre.

4, Para cerrar la bolsa para polvo, ti-
rar de la lengleta de cierre.

5. Retirar del soporte la bolsa para
polvo llena.

- Fig. E|

6. Desechar la bolsa para polvo lle-
na.

7. Introducir la nueva bolsa para pol-
vo en el soporte hasta que encaje
de manera perceptible.

- Fig. P4
No doblar la bolsa para polvo.
8. Cerrar la tapa.

Prestar atencion al cerrar la tapa
para no aprisionar la bolsa para
polvo. La tapa se cierra solo cuan-
do la bolsa para polvo esta inser-
tada.
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Solucionar pequefias averias es

Solucionar pequenas averias

El usuario puede solucionar por si mismo las pequefas averias de este apara-
to. Se recomienda utilizar la informacién relativa a la subsanacién de averias
antes de ponerse en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica. De este

modo se evitan costes innecesarios.

/\ ADVERTENCIA
Peligro de descarga eléctrica!
Las reparaciones inadecuadas son peligrosas.

» Solo el personal especializado puede realizar reparaciones e intervenciones

en el aparato.

» Utilizar Unicamente piezas de repuesto originales para la reparacion del apa-

rato.

» Si el cable de conexién de red de este aparato resulta dafiado, debe susti-
tuirlo el fabricante, el Servicio de Asistencia Técnica o una persona cualifica-
da a fin de evitar posibles situaciones de peligro.

Averias de funcionamiento

Averia Causa Solucion de averias

El aparato no funciona. Elindicador de cambio de fil- »
tro se ilumina.

Cambiar la bolsa para polvo.
— "Cambiar la bolsa para polvo",
Pagina 34

El fusible se activa al conec-  Varios aparatos funcionan si- 1.
tar el aparato. multdneamente en la misma 2,
red eléctrica.

Conectar el fusible.

Ajustar el nivel de potencia mas ba-
jo.

— "Reqular la potencia’"
Pégina 31

Conectar el aparato.

— "Conectar el aparato", Pdgina 30

La potencia de aspiracion La boquilla, el tubo telesco- 1.

Desmontar el aparato.

disminuye. pico 0 el tubo estdn obstrui- — "Desmontar el aparato”,
dos. Pdgina 31
2. Eliminar la obstruccion.
La bolsa para polvo estd lle-  » Cambiar la bolsa para polvo.
na. — "Cambiar la bolsa para polvo",

Pdgina 34

Elfiltro higiénico HEPA esta  »
obstruido.’

Limpiar el filtro higiénico HEPA .
— "Limpiar el filtro higiénico
HEPA'" Pdgina 33

' Segun el equipamiento del aparato
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Averia Causa Solucion de averias
La potencia de aspiracion El microfiltro higiénico de sa- » Limpiar el microfiltro higiénico de
disminuye. lida esté obstruido.’ salida .

= "Limpiar el microfiltro higiénico
de salida ", Pagina 33

' Segun el equipamiento del aparato
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Transporte, almacenamiento y eliminacion de desechos es

Transporte, almacena-
miento y eliminacion de
desechos

Eliminacion del aparato usa-
do

Gracias a la eliminacion respetuosa
con el medio ambiente pueden reuti-
lizarse materiales valiosos.

1. Desenchufar el cable de conexidn
de red de la toma de corriente.

2. Cortar el cable de conexion de
red.

3. Desechar el aparato conforme a la
normativa medioambiental.

B

Este aparato esta marcado con
el simbolo de cumplimiento con
la Directiva Europea 2012/19/
UE relativa a los aparatos eléc-
tricos y electronicos usados
(Residuos de aparatos eléctri-
cos y electronicos RAEE).

La directiva proporciona el mar-
co general vdlido en todo el am-
bito de la Union Europea para la
retirada y la reutilizacion de los
residuos de los aparatos eléctri-
cos y electronicos.

Servicio de Atencion al
Cliente

Si tiene preguntas, si no puede sub-
sanar una averia en el aparato o si
éste debe repararse, dirijase al Servi-
cio de Asistencia Técnica.

Muchos problemas pueden solucio-
narse con la informacion sobre sub-
sanacion de averias contenida en es-
tas instrucciones o en nuestra pagina
web. Si este no es el caso, pongase
en contacto con el Servicio de Asis-
tencia Técnica.

Nosotros siempre encontramos la so-
lucién adecuada.

Le garantizamos que los técnicos
cualificados del Servicio de Asisten-
cia Técnica repararan su aparato con
repuestos originales, ya sea en caso
de garantia o una vez que haya expi-
rado la garantia de fabricante.

Las piezas de repuesto originales re-
levantes para el funcionamiento con-
forme al reglamento sobre disefo
ecoldgico se pueden adquirir en
nuestro Servicio de Asistencia Técni-
ca durante al menos 7 anos a partir
de la fecha de introduccion en el
mercado del aparato dentro del Es-
pacio Econdmico Europeo.

Nota: La intervencion del Servicio de
Asistencia Técnica es gratuita en el
marco de las condiciones de garan-
tia del fabricante.

Para obtener informacion detallada
sobre el periodo de validez de la ga-
rantia y las condiciones de garantia
en su pais, ponerse en contacto con
nuestro Servicio de Asistencia Técni-
ca o con su distribuidor, o bien con-
sulte nuestra pagina web.

Cuando se ponga en contacto con el
Servicio de Asistencia Técnica, no ol-
vide indicar el numero de producto
(E-Nr.) y el niumero de fabricacion
(FD) del aparato.

Los datos de contacto del Servicio
de Asistencia Técnica se encuentran
en el directorio adjunto al final de las
instrucciones o en nuestra pagina
web.

Numero de producto (E-Nr.) y
numero de fabricacion (FD)
El nimero de producto (E-Nr.) y el
numero de fabricacién (FD) se en-

cuentran en la placa de caracteristi-
cas del aparato.
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Para volver a encontrar rapidamente
los datos del aparato o el numero de
teléfono del Servicio de Asistencia

Técnica, puede anotar dichos datos.

Condiciones de garantia

Usted tiene derecho a recibir presta-
ciones para su aparato en concepto
de garantia siempre que se cumplan
las siguientes condiciones.
CONDICIONES DE GARANTIA PAE
Bosch se compromete a reparar o
reponer de forma gratuita durante un
periodo de 24 meses, a partir de la
fecha de compra por el usuario final,
las piezas cuyo defecto o falta de
funcionamiento obedezca a causas
de fabricacion, asi como la mano de
obra necesaria para su reparacion,
siempre y cuando el aparato sea lle-
vado por el usuario al taller del Servi-
cio Técnico Autorizado por Bosch.
En el caso de que el usuario solicita-
ra la visita del Técnico Autorizado a
su domicilio para la reparacion del
aparato, estara obligado el usuario a
pagar los gastos del desplazamiento.
Esta garantia no incluye: lamparas,
cristales, plasticos, ni piezas estéti-
cas, reclamadas después del primer
uso, ni averias producidas por cau-
sas ajenas a la fabricaciéon o por uso
no domeéstico. Igualmente no estan
amparadas por esta garantia las ave-
rias o falta de funcionamiento produ-
cidas por causas no imputables al
aparato (manejo inadecuado del mis-
mo, limpiezas, voltajes e instalacion
incorrecta) o falta de seguimiento de
las instrucciones de funcionamiento y
mantenimiento que para cada apara-
to se incluyen en el folleto de instruc-
ciones. Para la efectividad de esta
garantia es imprescindible acreditar
por parte del usuario y ante el Servi-
cio Autorizado de Bosch, la fecha de
adquisicion mediante la correspon-
diente FACTURA DE COMPRA que
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el usuario acompanara con el apara-
to cuando ante la eventualidad de
una averia lo tenga que llevar al Ta-
ller Autorizado. La intervencioén en el
aparato por personal ajeno al Servi-
cio Técnico Autorizado por Bosch,
significa la pérdida de garantia.
GUARDE POR TANTO LA FACTURA
DE COMPRA. Todos nuestros técni-
cos van provistos del correspondien-
te carnet avalado por ANFEL (Aso-
ciacion Nacional de Fabricantes de
Electrodomésticos) que le acredita
como Servicio Autorizado de Bosch.



Indice

ST=Yo (12T o o T 40
Indicactes geraiS......ccccvvvvvvvvveennnns 40
Utilizacao correta.......ccoeeeeeeevvinnnnnnn. 40
Limitacao do grupo de

utilizadores ..ooovvveeeveevieviiin 41
Instrucdes de segurancga................ 41
Evitar danos materiais.................... 44

Protecdo do meio ambiente e
[oToT U] 0T 15 [ U 45

Eliminacdo da embalagem

Desembalamento e verificacao....

Desembalar o aparelho e as

0T 0= 1 TR 45
Ambito de fornecimento................. 45
Familiarizag@o .......c.cceeervvueerssannnans 45
AparelnNO......coovviiiiiiie e, 45
Visédo geral dos elementos de
comando’ .....ooveoeeee e 46
ACESSOrIOS ..cccecenmmmerrrer e e eeeesssennas 46
Antes da primeira utilizacao......... 47
Montar o aparelho..........ccceevvvvnnnnnn. 47
Operacao base. ........cccueeerirueerssanens 47
Regular o tubo telescopico............ 47
Ligar o aparelnO.......cccevvvvvvvvvennnnns 47
Desligar o aparelho........ccccvvveeeenns 47
Transportar o aparelho................... 47
Regular a poténcia'..........cccoveuean.. 47
Regular o bocal........ccccceviiiiiinninnns 48
Visao geral das regulacdes do
bocal.......cccoveeeiiii 48
Aspirar com acessorios ................. 48
Desligar e colocar o aparelho

na posicao de parque........cccceeennnn. 48
Desmontar o aparelho ................... 48
Limpeza e manutencao...........c.c... 48
Protecdo do motor ........cccceevvvevnes 48
1

Conforme o equipamento do aparelho

pt

Produto de limpeza.......cccccccevvvves 48
Limpar o filtro de protecao do

0 00 (0] ST 49
Limpar o filtro de saida do ar
MICro-higiénico " .vevveeieeeieeeee, 49
Limpar o filtro higiénico HEPA'...... 50
Mudar o saco de aspiragéo........... 50
Eliminar anomalias .........cccccca...... 51
Falhas de funcionamento............... 51
Transportar, armazenar e

eliminar ... 53
Eliminar o aparelho usado............. 53

Servico de Assisténcia Técnica... 53

Numero do produto (E-Nr.) e
ndmero de fabrico (FD).................. 53

Condicbes de garantia.........cccc...... 54

39
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Seguranca

Observe as informacgdes sobre a seguranca, de modo a poder
usar o seu aparelho de forma segura.

IndicagcOes gerais

Encontra aqui informacgdes gerais sobre este manual.

m | eia atentamente este manual. SO assim podera utilizar o
aparelho de forma segura e eficiente.

m Estas instrucdes destinam-se ao utilizador do aparelho.

® Respeite as indicagdes de seguranca e de aviso.

® Guarde estas instrugdes e as informagdes sobre o produto
para posterior utilizacdo ou para entregar a futuros
proprietarios.

= Examine o aparelho depois de o desembalar. Se detetar danos
de transporte, ndo ligue o aparelho.

Utilizacao correta

Para um uso seguro e correto do aparelho, respeite as

indicacoes relativas a utilizacéo correta.

O aparelho apenas pode ser utilizado:

m de acordo com este manual de instrucdes.

® COm pecas € acessorios originais. A garantia cessa em caso
de danos provocados pela utilizagcao de produtos de terceiros.

m para limpar superficies.

® para uso doméstico e em espacos fechados domésticos a
temperatura ambiente.

® g uma altitude de, no maximo, 2000 m acima do nivel do mar.

Nao utilize o aparelho:

® para limpar pessoas ou animais.

® para aspirar substancias nocivas para a saude, com arestas
vivas, quentes ou incandescentes.

® para aspirar substancias humidas ou liquidas.

® para aspirar substancias e gases facilmente inflamaveis ou
explosivos.
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® para aspirar cinza, fuligem de recuperadores de calor e
sistemas de aguecimento central.

® para aspirar po de toner de impressao e copia.

® para aspirar entulho.

Desligue o aparelho da corrente quando:
® [impar o aparelho.

Limitacao do grupo de utilizadores

Evite riscos para criancas e pessoas vulneraveis.

Este aparelho pode ser utilizado por criancas a partir dos 8 anos
e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou com falta de experiéncia e/ou conhecimentos, se
forem devidamente supervisionadas ou instruidas na utilizagcao
com seguranca do aparelho e tiverem compreendido 0s perigos
dai resultantes.

As criancas nao devem brincar com o aparelho.

A limpeza e manutencédo pelo utilizador ndo podem ser realizadas
por criangas sem supervisao.

Instrucoes de seguranca
Respeite estas instru¢cdes de seguranca ao utilizar o aparelho.

/A AVISO - Perigo de choque elétrico!
m As reparacdes incorretas sao perigosas.

» As reparacdes no aparelho apenas podem ser realizadas
por técnicos qualificados.

» Para a reparacao do aparelho s6 podem ser utilizadas
pecas sobresselentes originais.

» Se 0 cabo de alimentacao deste aparelho sofrer algum
dano, devera ser substituido pelo fabricante ou pela sua
Assisténcia Técnica, ou por um técnico devidamente
qualificado para o efeito, para se evitarem situacdes de
perigo.

m Um aparelho ou um cabo elétrico danificados sao objetos

PEerigosos.

» Nunca operar um aparelho danificado.
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» Nunca operar um aparelho com a superficie fissurada ou
quebrada.

» Para desligar o aparelho da fonte de alimentacdao nunca
puxar pelo cabo elétrico. Remover o cabo elétrico sempre
pela ficha.

» Nunca puxar ou mover o aparelho pelo cabo elétrico.

» Se 0 aparelho ou o cabo elétrico estiver avariado, puxe 0
cabo ou a ficha da tomada ou desligue o fusivel no quadro
elétrico.

» Contactar a Assisténcia Técnica. — Pdgina 53

» As reparacOes no aparelho apenas podem ser realizadas
por técnicos qualificados.

m A penetracdo de humidade pode provocar choques elétricos.

» Utilize o aparelho apenas em espacos fechados.

» Nunca exponha o aparelho a calor intenso € humidade.
» N&o utilizar aparelhos de limpeza a vapor ou de alta

_ pressao para limpar o aparelho.

m £ perigoso se o0 cabo elétrico tiver um isolamento danificado.

» N&do permita, em caso algum, que o cabo elétrico entre em
contacto com componentes do aparelho quentes ou com
fontes de calor.

» Nao permita, em caso algum, que o cabo elétrico entre em
contacto com pontas afiadas ou arestas vivas.

» N&o permita, em caso algum, que o cabo elétrico seja
dobrado, esmagado ou modificado.

® As instalacdes indevidas s&o perigosas.

» Ligar e operar o aparelho unicamente de acordo com as
indicacdes na placa de caracteristicas.

» Ligar o aparelho a uma rede elétrica com corrente
alternada apenas através de uma tomada com ligacao a
terra corretamente instalada.

» O sistema de ligacdo a terra da alimentacao elétrica
doméstica tem de estar corretamente instalado.
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A\ AVISO - Perigo de queimaduras!

m Os sistemas de filtragem podem aquecer durante o
funcionamento e incendiar-se em conjunto com substancias
inflamaveis ou que contenham alcool.

» N&o aplique substancias inflamaveis ou com alcool nos
sacos de aspiracao ou filtros.

» Nao utilize substancias inflamaveis ou que contenham
alcool durante a limpeza do aparelho.

= No caso de um tempo de utilizacdo superior a 30 minutos, o
cabo de alimentacédo enrolado pode sobreaquecer.

» Puxe 0 cabo de alimentacdo completamente para fora.

/A AVISO - Perigo de ferimentos!
m Pecas moveis e aberturas existentes no aparelho podem
causar ferimentos.

» Mantenha o vestuario, o cabelo, os dedos e outras partes
do corpo afastados das aberturas existentes no aparelho e
das pecas moveis.

» Nunca direcione o tubo ou o0s bocais para os olhos, o
cabelo, os ouvidos ou a boca.

m Um aparelho em queda pode colocar pessoas em perigo.

» Ao aspirar escadas, certifiqgue-se de que nao se encontram
pessoas por baixo do aparelho.

m Um cabo de alimentacdo desenrolado pode fazer com que
alguém tropece nele.

» Nas pausas de aspiracao, desligue o aparelho e retire a
ficha da tomada.

» Recolha o cabo de alimentacéo.

m O enrolamento automatico do cabo pode constituir um perigo
para o utilizador.

» Certifique-se de que, durante o enrolamento automatico do
cabo, a ficha nao € projetada contra pessoas, partes do
corpo, animais ou objetos.
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/A AVISO - Perigo de asfixia!

As criangas podem colocar o material de embalagem sobre a

cabeca ou enrolar-se no mesmo e sufocar.

» Manter o material de embalagem fora do alcance das
criancgas.

» Nao permitir que as criancas brinquem com o material de
embalagem.

Evitar danos materiais

Observe estas indicacdes, de modo a evitar danos materiais no
seu aparelho, nos acessorios ou noutros objetos.

ATENCAO!
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® Transportar o aparelho pela mangueira pode danificar a

mangueira.

» Nunca transporte o aparelho pela mangueira.

Os bocais com solas exteriores gastas e arestas vivas podem

danificar pavimentos delicados como, p. ex., 0 parquet ou o

lindleo.

» Verifigue regularmente as solas exteriores quanto a
desgaste.

» Substitua o bocal gasto.

m A presenca de sujidade pode danificar o motor.

» Nunca utilize o aparelho sem o saco de aspiracéo.
» Nunca utilize o aparelho sem filtro de protegcao do motor.
» Nunca utilize o aparelho sem filtro de saida do ar.



Protecao do meio
ambiente e poupanca

De modo a proteger o meio
ambiente, utilize o seu aparelho de
forma eficiente em termos de
recursos e elimine corretamente os
materiais reciclaveis.

Eliminacao da embalagem

Os materiais de embalagem sao
ecoldgicos e reutilizaveis.

» Separar 0s componentes e
elimina-los de acordo com o tipo
de material.

Para obter mais informacdes
sobre o0s procedimentos atuais de
eliminag&o, contacte o seu Agente
Especializado ou os Servigos
Municipais da sua zona.

Protecdo do meio ambiente e poupanga pt

Ambito de fornecimento

Depois de desembalar o aparelho,
ha que verificar todas as pecas
quanto a danos de transporte € se o
material fornecido esta completo.
Nota: Dependendo do equipamento,
o aparelho é fornecido com outros
acessorios.

- Fig. @
Bocal comutével’

Tubos telescapicos’

@ Pegascom mangueira’

Saco de aspiracao

D]
Filtro de protegao do motor
G|

Filtro higiénico HEPA'
[€) Suporte para acessorios’
Bocal para perfuracao’

Desembalamento e
verificacao

Dizemos-lhe aqui o que deve ter em
atencéo durante o desembalamento.

Desembalar o aparelho e as
pecas

1. Retire o aparelho da embalagem.

2. Retire todas as outras pecas € a
documentacao de
acompanhamento da embalagem
e prepare-as para a utilizacao.

3. Remova o material de embalagem
existente.

4. Remova os autocolantes e as
peliculas existentes.

BB Bocais para fendas'
| J |

J Bocais para pavimentos rijos’

Bocais para estofos'

Bocal para estofos com coroa de
cerdas de encaixar'

[} Bocalparacolchdes'

' Conforme o equipamento do aparelho

Familiarizacao

Familiarize-se com 0os componentes
do seu aparelho.

Aparelho

Aqui encontra uma vista geral dos
componentes do seu aparelho.
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Nota: Dependendo do modelo,
podera haver diferencas nas cores e

nos pormenores.
- Fig. A

Visao geral dos elementos de
comando’

Aqui encontra uma visao geral dos

Bocal comutével’

aparelho.

elementos de comando do seu

corredico’

Tubo telescopico com punho

Simbolo

Utilizagao

®

Pega’

Mangueira

= | jgar o aparelho.
= Desligar o aparelho.
= Regular a poténcia.

EE NS

Aspirar cortinas e tecidos
sensiveis.

Aspirar mobiliario estofado e
almofadas.

= Agpirar tapetes delicados.
= Aspirar sujidades ligeiras.

Aspirar pavimentos resistentes.

Pavimentos rijos, tapetes e
alcatifas muito sujos.

Aspirar todas as superficies.

min

5] Regulador de poténcia e interruptor

de ligar/desligar @
I}  Posicéo de parque para o tubo
Cabo de alimentacdo =
IEJ  Dispositivo para arrumar =0
[E] Tampatraseira max

Tampa
AUTO
Pega de transporte =

' Conforme o equipamento do aparelho

Mudar o0 saco de aspiracao.

Acessorios

Utilize acessorios originais. Estes destinam-se especificamente ao seu
aparelho. Aqui obtém uma visdo geral dos acessorios do seu aparelho e da

sua utilizacao.

Acessorios Numero de acessoério Utilizagcdo

Pacote de filtros de substituicdo BBZ41FGALL Recolher o material a aspirar.

Filtro de protecao do motor BBZ02MPF Proteger o motor contra
sujidade.

Filtro higiénico HEPA BBZ154HF Limpar o ar evacuado.

Filtro higiénico UltraAllergy BBZ154UF Limpar o ar evacuado.

Bocal para pavimentos rijos BBZ123HD Aspirar pavimentos rijos.

com coroa de cerdas

1
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Acessorios Numero de acessoério Utilizagcao
Bocal para pavimentos rijos BBZ124HD Aspirar pavimentos rijos e
tapetes.

Antes da primeira
utilizacao

Prepare o aparelho para a utilizacéo.

Montar o aparelho

1.

Insira e encaixe a pega na
mangueira.

- Fig.

Encaixe o bocal da mangueira na
abertura de aspiracdo na tampa.
- Fig. A

Ligue a pega ao tubo telescopico.
Ligue o tubo telescdpico ao bocal.
- Fig. H

Insira o suporte dos acessorios’
no tubo telescoépico.

- Fig. 3@

Insira 0 bocal para fendas' pela
parte de baixo no suporte de
acessorios'.

- Fig. @

Insira a coroa de cerdas' no bocal
para estofos’.

- Fig.

Insira 0 bocal para estofos' com a
coroa de cerdas’ pela parte de
cima no suporte dos acessorios’.
- Fig. @

Operacao base

Aqui obtém as informacdes
essenciais sobre a operacédo do seu
aparelho.

1

Conforme o equipamento do aparelho

Regular o tubo telescopico

1. Desbloqueie o tubo telescdpico.

2. Ajuste o comprimento desejado do
tubo telescopico.
- Fig. H

Ligar o aparelho

1. Pegue na ficha e puxe-a para fora
até ao comprimento necessario.
2. Ligue a ficha de rede a tomada.
3. Prima @©.
- Fig. &

Desligar o aparelho

1. Prima Q.
2. Desligue a ficha da tomada.

3. Puxe ligeiramente o cabo de
alimentacao e solte-o.

v O cabo enrola-se
automaticamente.

Transportar o aparelho

1. Desligue o aparelho.

2. Cologque o aparelho na vertical.

3. Insira o gancho localizado no
bocal na reentrancia existente na
parte de baixo do aparelho.
— Fig. 1

4. Para transpor obstaculos,
transporte o aparelho pela pega.

Regular a poténcia’

Pode regular a poténcia de forma
continua.
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Limpeza e manutencéao

Rode o regulador de poténcia até
ao nivel desejado.

— "Visdo geral dos elementos de
comando'", Pdgina 46

Rode o tubo telescopio com o
regulador de ar secundario para a
posicao desejada.

— Fig. K

Regular o bocal

>

Vi

Regule o bocal para o chéo
desejado com o interruptor.
- Fig. A

sao geral das regulacoes do

bocal

Podera encontrar aqui uma visao
geral das regulacdes do bocal.

Si

mbolo Utilizacéo

Aspirar tapetes e alcatifas.

=

Aspirar pavimentos rijos e parqué.

Aspirar com acessorios

1.

2

Coloque o bocal desejado no tubo
telescopico ou na pega.

Apos a utilizacao, retire o bocal
utilizado do tubo telescépico ou da
pega.

Desligar e colocar o aparelho
ha posicao de parque

1.

Desligue o aparelho.

2. No caso de paragens maiores,

utilize o dispositivo para arrumar o
tudo na parte de baixo do
aparelho.

— Fig. 1

Em paragens mais curtas, utilize o
dispositivo de parque para o tubo.
- Fig.
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Conforme o equipamento do aparelho

Desmontar o aparelho

1. Separe o tubo telescopico da
pega.
— Fig. A

2. Comprima ambas as linguetas de
blogueio.

3. Retire a mangueira do aparelho.
— Fig. EH

Limpeza e manutencao

Para que o seu aparelho se
mantenha durante muito tempo
operacional, deve proceder a uma
limpeza e manutencao cuidadosa do
mesmo.

Protecao do motor
Esteja atento a sujidade no motor.

ATENCAO!

A presenca de sujidade pode

danificar o motor.

» Nunca utilize o aparelho sem o
saco de aspiracéo.

» Nunca utilize o aparelho sem filtro
de protecao do motor.

» Nunca utilize o aparelho sem filtro
de saida do ar.

Produto de limpeza

Utilize apenas produtos de limpeza
adequados.

ATENCAO!

Produtos de limpeza inapropriados

ou uma limpeza incorreta podem

danificar o aparelho.

» Nao utilize detergentes agressivos
ou abrasivos.

» Nao utilize produtos de limpeza
com elevado teor de alcool.
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N&o utilize esfregbes de palha-
d'aco ou esponjas abrasivas.
Lave bem os panos de esponja,
antes de os utilizar.

Limpar o filtro de protecao do
motor

Dica: Para um resultado de
aspiracao ideal, sacuda e lave
frequentemente o filtro de protecéo
do motor. Apds a aspiracédo de
particulas de po finas, limpe o filtro
de protecao do motor ou troque-o,
para garantir a poténcia de
aspiracado do aparelho.

1.
2.
3.

Desligue o aparelho.

Desligue a ficha da tomada.

Abra a tampa.

- Fig. IA@

Para soltar o filtro de protecédo do
motor do encaixe, puxe pelas
patilhas laterais.

- Fig.

Retire o filtro de protecao do
motor no sentido da seta.

Limpe o filtro de protecédo do
motor sacudindo-o.

No caso de sujidade forte, lave o
filtro de protecdo do motor.

- Fig. E®

Deixe secar o filtro durante pelo
menos 24 horas.

Conserve o aparelho e os
acessorios com um produto usual
para a limpeza de plasticos.

10.Se necessario, aspire a camara de

aspiragcdo com um segundo
aparelho ou limpe-a com um pano
ou pincel de limpar p6 seco.

11.Apods a limpeza, coloque o filtro de

protecdo do motor no aparelho.

12.Encaixe o filtro de protecéo do

motor na parte de cima.

1

Conforme o equipamento do aparelho

Limpeza e manutencdo pt

13.Feche a tampa.

Limpar o filtro de saida do ar
micro-higiénico '

Dica: Para um resultado de
aspiragao ideal, limpe ou troque o
filtro de saida do ar micro-higiénico'
uma vez por ano. Apds a aspiracao
de particulas de po finas, limpe o
filtro de saida do ar micro-higiénico'
ou troque-o, para garantir a poténcia
de aspiracao do aparelho.

1. Desligue o aparelho.

Desligue a ficha da tomada.

Abra a tampa traseira.

Pressione a patilha de fecho no

sentido da seta.

— Fig. K&l

. Desbloqueie o suporte do filtro.

6. Retire a espuma de filtro’ e o filtro
de saida do ar micro-higiénico' do
suporte do filtro.

- Fig.

7. Sacuda a esponja de filtrar' e o

filtro de saida do ar micro-

higiénico'.

No caso de sujidade forte, lave a

esponja de filtrar' e o filtro do ar

de saida micro higiénico'.

- Fig. Bl

9. Deixa a esponja de filtrar' e o filtro
de saida do ar micro-higiénico'
secar pelo menos 24 horas.

10.Insira a esponja de filtrar' e o filtro
de saida do ar micro-higiénico’ no
suporte do filtro.

11.Coloque o suporte do filtro no
aparelho.

12.Feche a tampa traseira.

2
3.
4.

o
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Limpar o filtro higiénico
HEPA'

Nota: O efeito de filtracado mantém-se
independentemente de uma eventual
coloracao da superficie do filtro.

Dicas

= Para um nivel de poténcia ideal,
limpe o filtro higiénico HEPA" uma
vez por ano.
Apods a aspiragdo de particulas de
po finas, limpe o filtro higiénico
HEPA', para garantir a poténcia de
aspiracao do aparelho.

®m Para limpar a unidade de filtro de
forma mais aprofundada, podera
lavar a unidade do filtro na
maquina de lavar roupa. Para
proteger a restante roupa, cologque
a unidade de filtro num caso de
lavagem de roupa em separado.
Lave a unidade de filtro a 30 °C
no programa para roupa delicada
e utilize a velocidade de
centrifugacao mais baixa.

Desligue o aparelho.
Desligue a ficha da tomada.
Abra a tampa traseira.

Pressione a patilha de fecho no

sentido da seta.

5. Desbloqueie o filtro higiénico
HEPA'.

6. Retire o filtro higiénico HEPA" do
aparelho.
— Fig. K&

7. Sacuda a unidade de filtro.

8. Lave a unidade de filtro sob agua
corrente.
- Fig. P4

9. Deixe secar o filtro higiénico
HEPA' pelo menos 24 horas.

10.Cologue o filtro higiénico HEPA'
no aparelho.

11.Feche a tampa traseira.

Eo S

1
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Conforme o equipamento do aparelho

Mudar o saco de aspiracao

Se a indicagcdo de mudanca do filtro
se acender de forma permanente
com o bocal levantado e no nivel de
poténcia maximo, mude o saco de
aspiracao.
1. Desligue o aparelho.
2. Desligue a ficha da tomada.
3. Para abrir a tampa, pressione a
alavanca de fecho.
4. Para fechar o saco de aspiracéo,
puxe a patilha de fecho.
5. Retire 0 saco de aspiragao cheio
do suporte.
- Fig.
6. Elimine o saco de aspiracéo cheio.
7. Insira 0 saco de aspiracdo novo
no suporte, até que encaixe de
forma audivel.
— Fig. EA
N&o dobre o0 saco de aspiracéo.
8. Feche a tampa.

Ao fechar a tampa, certifique-se de
gue o saco de aspiracao nao fica
entalado. A tampa apenas fecha
com 0 saco de aspiracdo inserido.



Eliminar anomalias pt

Eliminar anomalias

As pequenas anomalias do aparelho podem ser eliminadas pelo proprio
utilizador. Antes de contactar a Assisténcia Técnica, consulte as informacdes
sobre a eliminagcado de anomalias. Isto permite evitar custos desnecessarios.

A Aviso
Perigo de choque elétrico!

As reparagdes incorretas sao perigosas.
» As reparacOes no aparelho apenas podem ser realizadas por técnicos

qualificados.

» Para a reparacao do aparelho s6 podem ser utilizadas pecas

sobresselentes originais.

» Se o cabo de alimentacao deste aparelho sofrer algum dano, devera ser
substituido pelo fabricante ou pela sua Assisténcia Técnica, ou por um
técnico devidamente qualificado para o efeito, para se evitarem situacdes de

perigo.

Falhas de funcionamento

Avaria Causa

Resolugéo de avarias

0O aparelho ndo funciona.

Aindicagdo de mudanca do

filtro esta acesa.

>

Mude o0 saco de aspiracao.
— "Mudar o saco de aspiracdo”,
Pégina 50

O disjuntor do quadro Estdo a ser utilizados varios 1. Ligue o disjuntor do quadro

elétrico dispara ao ligar o aparelhos ao mesmo tempo elétrico.

aparelho. na rede elétrica. 2. Regule o nivel de poténcia mais
baixo.
— "Regular a poténcia'", Pdgina 47

3. Ligue o aparelho.

— "Ligar 0 aparelho", Pdgina 47

A poténcia de aspiracéo 0 bocal, 0 tubo telescopico 1. Desmonte o aparelho.

diminui. OU a mangueira estao — "Desmontar o aparelho”,

entupidos.

Pdgina 48
Elimine a obstrugao.

0 saco de aspiracao esta

cheio.

Mude 0 saco de aspiracao.
— "Mudar o saco de aspiragdo”,
Pdgina 50

Ofiltro hi
entupido.

giénico HEPA estd

v

Limpe o filtro higiénico HEPA'.
— "Limpar o filtro higiénico HEPA™",
Pégina 50

1

Conforme o equipamento do aparelho
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Avaria Causa Resolugéo de avarias
A poténcia de aspiracdo O filtro de saida do ar micro- » Limpe o filtro de saida do ar micro-
diminui. higiénico esta entupido.’ higiénico'.
= "Limpar o filtro de saida do ar
micro-higiénico "', Pdgina 49

' Conforme o equipamento do aparelho
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Transportar, armazenar e
eliminar
Eliminar o aparelho usado

Através duma eliminagdao compativel
com o meio ambiente, podem ser

reutilizadas matérias-primas valiosas.

1. Desligar a ficha de rede do cabo
elétrico.

2. Cortar o cabo elétrico.

3. Eliminar o aparelho de forma
ecoldgica.

Este aparelho estd marcado em

conformidade com a Directiva

2012/19/UE relativa aos
[

residuos de equipamentos
eléctricos e electronicos (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).

A directiva estabelece o quadro
para a criagao de um sistema
de recolha e valorizacao dos
equipamentos usados valido
em todos os Estados Membros
da Unido Europeia.

Servico de Assisténcia
Técnica

Se nao |he for possivel eliminar uma
anomalia no aparelho ou se for
necessario proceder a uma
reparacao, contacte a nossa
Assisténcia Técnica.

Muitos problemas podem ser
solucionados pelo utilizador com
base nas informacdes sobre a
eliminacdo de anomalias que
constam nestas instrucdes ou na
nossa pagina web. Se tal n&o for
possivel, contacte a nossa
Assisténcia Técnica.

Transportar, armazenar e eliminar  pt

Nos encontramos sempre uma
solucao adequada.

Tanto em caso de garantia como
apos a expiragdo da garantia do
fabricante, certificamo-nos de que o
seu aparelho é reparado com pecas
de substituigédo originais por técnicos
de assisténcia.

Pode adquirir pecas de substituicdo
originais relevantes para o
funcionamento em conformidade
com o regulamento relativo aos
requisitos de concecéo ecologica
junto da nossa Assisténcia Técnica
para um tempo de duracgao de, pelo
menos, 7 anos a partir da colocacao
do seu aparelho no mercado dentro
do Espaco Econdmico Europeu.

Nota: A Assisténcia Técnica é
gratuita no ambito das condicdes de
garantia do fabricante.

Pode obter informacodes detalhadas
sobre o0 periodo e as condicdes de
garantia no seu pais junto da nossa
Assisténcia Técnica, do comerciante
Ou na nossa pagina web.

Se contactar a Assisténcia Técnica,
deve ter a m&o o numero de produto
(E-Nr.) e o numero de fabrico (FD)
do seu aparelho.

Os dados de contacto da Assisténcia
Técnica encontram-se no registo de
pontos de Assisténcia Técnica no fim
das instrugdes ou na nossa pagina
web.

Numero do produto (E-Nr.) e
numero de fabrico (FD)

Encontra o numero de produto (E-
Nr.) e o numero de fabrico (FD) na
placa de caracteristicas do aparelho.
Aponte os dados para ter sempre a
mao os dados do seu aparelho € o
numero de telefone da Assisténcia
Técnica.
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Condicoes de garantia

Tem direito a garantia para o seu
aparelho, de acordo com as
seguintes condicoes.

Para este aparelho vigoram as
condicOes de garantia publicadas
pelo nosso representante no pais em
que o mesmo for adquirido. O
representante onde comprou o
aparelho podera darlhe mais
pormenores sobre este assunto.
Para a prestacao de qualquer
servico dentro da garantia é, no
entanto, necessaria a apresentacao
do documento de compra do
aparelho.
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Be3onacHocT

BaemeTe noa BHMMaHWe MHpopmMaLumaTa OTHOCHO ©e3onacHocTTa
C uen 6esonacHa ynotpeba Ha Bawwusa ypega.

06K yKasaHun

TyK Wwe Hamepute obula nHpopmaLma OTHOCHO HACTOALLOTO

PBKOBOLCTBO.

® [TpoueTeTe BHUMATEIHO HACTOALLOTO PbKoBOACTBO. Camo
TOorasa MoxeTe aa uanonssate 6es3onacHo 1 edukacHo ypena.

® HacToALIOTO PHKOBOACTBO € HACOUYEHO KbM NoTpeduTens Ha
ypeaa.

= B3emeTe noj BHMMaHWE ykasaHuATa 3a 6e30nacHOCT U
npeaynpexaeHuAara.

® 3anaseTe pbKOBOACTBOTO, KAKTO M NPOAyKTOBaTa nHdopmaums,
3a no-HaTtaTbliHa crnpaska Win 3a cieasallnte coOCTBEHULM.

= [IpoBepeTe ypena cnea pasonakoaHeTo. He cBbpaBalite ypena
B C/lyyai Ha noBpea, nosyyeHa no Bpeme Ha
TpaHCnopTUpaHeTo.

YHOTp86a no npegHasHa4yeHue

3a 6e3onacHoO 1 NpaBWIHO M3MNOM3BaHe Ha ypeaa cnassante

yKagaHuATa 3a ynoTtpeda no npeaHasHavyeHue.

Vianonseante ypena camo:

® Cbr1acHO TOBa PbKOBOACTBO 3a ynoTpeoa.

B C OPUrMHAIHN YaCTu 1 NPUHAANEXHOCTW. [pu WeTn nopaau
N3MON3BAHETO Ha YyXau NPOAYKTU rapaHumaTa ryou
Ba/IMAHOCTTA CW.

® 33 MNOYNCTBAHE HA MOBbPXHOCTHU.

® B JOMaKMHCTBOTO M B 3aTBOPEHM MOMELLEHNA B AOMALLHA
ofcTaHoBKa Npu cTarHa Temnepatypa.

® Ha BMCOYMHA A0 Makcumym 2000 m Had MOPCKOTO paBHULLE.

He nanonseante ypena:

® 33 M3CMYKBaAHe Ha npax OT xopa Wn XXUBOTHMU.

® 33 U3CMYKBaHE Ha BPEaHM 3a 34paBeTo, NPeAMETU C OCTpU
pPBHOOBE, rOpeLUn A ropAaLLM cyOCTaHLUMN.
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B 33 MBCMYKBaHE Ha BAAXHW WM TEUYHU cyOCTaHLMN.

® 33 U3CMYKBAHE Ha NIeCHO 3anannMu Uav B3PUBHW BELLECTBa U
rasose.

B 33 U3CMYKBaHe Ha nenes, caxam OT Kax/1eHW Neyku u
NHCTanaummu 3a LeHTpasIHO OTOMneHue.

® 33 U3CMYKBaHe Ha npax OT TOHep OT NPUHTEPU N KOMUPHM
MaLluHW.

® 33 3aCMyKBaHe Ha CTPOUTE/IHN OTNaabLW.

PaskaueTe ypeaa OT eniekTpo3axpaHBaHeTo, ako:
® oymcTBaTe ypena.

OrpaHquHMe Ha Kpbra oT I10Tpe6I4Tel1I4

MpenoTBparteTe PUCKOBe 3a Aela 1 3acTpalleHn nuua.

To3n ypen Mmoxe Aa ce M3nonsea oT Aella Ha Bb3pacT Haa 8
FOAWNHW 1 OT LA C HamaneHn PU3NYEcKn, CETUBHU UM YMCTBEHM
CMOCOOHOCTN UK NnMca Ha OnNuT U/uUNn 3HaHWA, ako ca noj
HabntoaeHne UK ca MHCTPYKTMPaHn OTHOCHO ©6esonacHarta
ynotpeba Ha ypeaa v ca pasdpanu nponstnyalmnte ot
ynotpebaTta onacHoCTu.

[euata He TpAGBa Aa urpanT ¢ ypeaa.

MoumncTBaHeTO M NoaapbXKaTa OT cTpaHa Ha notpedbutens He
TpAOBa [Ja ce M3BbpLlBAaT oT Aeua 6e3 HabnaeHne.

YKa3saHuA 3a 6e3onacHocCT

AKO n3nonseanTe ypena, cnegerte 3a tesu ykasaHuAa 3a
6e30nacHOCT.

A NPEAYNPEMEHUE — OnacHOCT OT TOKOB yaap!
= HeKOMMNEeTeHTHO M3BbPLLUEHUTE PEMOHTU NpeacTaBnaABaT
OnacHOCT.
» Camo oOy4eH 3a Lenta cneumanmampaH nepcoHan tpadea
[a N3BbPLIBA PEMOHTU Ha ypeaa.
» 3a peMoHTa Ha ypeaa TpAdBa Aa ce M3nonsBaT caMo
OpUrMHaIHM PE3EPBHU YacTu.
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» AKO KabenbT 3a CBbP3BaHe KbM MpexaTa Ha To3n ypen
6bae noBpeaeH, Tor TpAdBa Aa ce CMeHN oT
NPOV3BOAUTENA WM HEroBMA OTAEN NO 0OC/Ny)KBaHe Ha
KJIMEHTWN, AKX OT APYro nuue ¢ nogodHa Keanvdukauma, s3a
Ja ce nsberHar onacHoOCTU.

» [loBpeaeH ypea unv kaden 3a CBbp3BaHe KbM Mpexarta

npeacTaBnaBaT ONacHOCT.

» Hukora He nyckanTe B ekcnjoatauna noBpeaeH ypea.

» Hukora He na3nonaeanTe ypea C HanykaHa unu cuyneHa
NMOBBPXHOCT.

» Hukora He abpnanTe kabena 3a CBbpP3BaHE KbM MpexxaTa,
3a [Ja oTAenuTe ypeaa oT efiekTpo3axpaHBallarta Mpexa.
BuHaru xBatarte wencena Ha kadena 3a CBbP3BaHEe KbM
MpexarTa.

» Hukora He HoceTe 1 He Ternete ypeaa 3a kabena 3a
CBbp3BaHe KbM Mpexarta.

» AKO ypeabT unn kabenbT 3a CBbP3BaHE KbM Mpexarta ca
nospeaeHn, HezadasHO U3abpnanTe wencena Ha kadena 3a
CBbp3BaHe KbM Mpe)xarta OT KOHTakTa Win U3KUYETe
npeanasuTena B KyTuAaTa ¢ npeanasuteni.

» CBbpXETe ce ¢ oTaena no o06cny)XBaHe Ha KNEHTU.

— CrpaHuya 70

» Camo oOy4eH 3a LenTa cneunanmampad nepcoHan tpadea
[a N3BbPLIBA PEMOHTU Ha ypeaa.

[MpoHMKBaLLlaTa Bnara MoXe ga npeansBnka TOKOB yaap.

» [/IanonseanTte ypeaa caMmo B 3aTBOPEHN NMOMELLEHUA.

» Hukora He nanaranTe ypeaa Ha cuiHa TonvHa v Bnara.

» 3a nouncTBaHe Ha ypeaa He U3nona3Bante MallmHa 3a
NoYMCTBaHE C Napa Wi ¢ BUCOKO Ha/lfAraHe.

MoBpeaeHa nsonauma Ha kabena 3a CBbP3BaHe KbM MpexxaTa

npeacTaBnABa ONacHoOCT.

» Hukora He JgonyckanTe KOHTaKT Ha kabena 3a CBbp3BaHe
KbM MpexaTta C U3TOUYHULM Ha TOMIMHa WK ropeLumn Yactm
Ha ypeaa.

» Hukora He gonyckanTe KOHTaKT Ha kabena 3a CBbp3BaHe
KbM MpexaTta ¢ OCTPU BbPxoBe Win pbOOoBe.
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» Hukora He nperbBanTe, He MPUTUCKANTE U HE NPOMEHANTE
kabena 3a CBbp3BaHe KbM MpexxaTa.

HekoMnNeTeHTHO M3BBLPLIEHO UHCTaNnpaHe npeacTasafaBa

OMNacHOCT.

» CBbp3BanTe 1 ekcrnioatmpanTe ypeaa caMo B CbOTBETCTBUE
C JaHHWTe Ha abpuyHaTa Tadenka.

» YpensT TpAOBa Aa ce CBbP3Ba KbM e/1eKTpuyYecKa Mpexa ¢
NPOMEHINB TOK €MHCTBEHO NMOCPEeaCTBOM UHCTaImpaH
cnopen npasuiara 3a3eMeH KOHTaKT.

» Cuctemara OT 3alUTHN NPOBOAHNULIN HA eNeKTpuyeckara
crpaaHa vHcTanauma Tpadsa Aa € UHCTasmpaHa CbrnacHo
N3NCKBaHMATA.

NMPEAYNPEXAEHUE — OnacHocT OT usrapaHe!

= QUATLPHUTE CUCTEMM MOraT Aa ce 3arpedar npu padota u B

KOMOUHaLUMA CbC 3ana/iMMu UK ChObPXKALLM a/TKOXO/

BelllecTBa a ce 3anansr.

» He noaasarite Bb3n1aMeHAeMn UM ChabpXKaLly ankoxXos
BelllecTBa Ha Topbarta 3a npax n puaTpuTe.

» [1py NouncTBaHeTo Ha ypeda He U3nosssanTe sanaammm
UK CbObPXKALLM a/IKOXO/ BeLlecTBa.

Mpn paboTHa npoabmkuTenHocT Hag 30 MUHYTU HAMOTaHUAT

enekTpuyeckn kaben Moxe aa ce Harpee.

» EnektpuuecknaTt kaden aa ce naTterna Hanmb/HO.

NMPEAYNPEXAEHUE — OnacHocT OT HapaHABaHe!
MoaBMKHNTE YacT 1 OTBOPM MO ypAa moraTt Aa Aosedar Ao
HapaHABaHWA.

» [IpexuTe, Kocarta, NPbCTUTE N APYrUTe YacTn Ha TANOTO Aa
ce obpxar fasey oT OTBOpUTE MO ypeaa v OT NOABVKHUTE
yacTu.

» Hukora He HacouBalTe TpbOaTa WK A3nTe KbM 04K, KOCa,
ylwn nam ycra.

» [agawyAar ypea Moxe Aa 3acTpalun xopara.

» YBepeTe ce, ue npu M3cMyksaHe Ha CTb0M HAMA xopa noj
ypena.
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m [1aTernennaT kaben Moxe Aa AOBede A0 CMbBaHe.

» [1pn naysu nNpu cMykKaHe U3KtoUBanTe ypeaa u nskapsamnte
Lencena oT KOHTakTa.

» [pubuparte kabena.

ABTOMaTUYHOTO HaBMBaHe Ha Kadena MoXe [Ja 3acTpallu

notpedutens.

> YBepnABaliTe ce WencenbT Aa He yapsa xopa, yacti ot
TANOTO, XUBOTHWU NN NPEeAMETU NPU aBTOMaTUYHOTO
npubupaHe Ha kabena.

NMPEAYNPEXAEHUE — OnacHocT OT 3aayLwuaBaHe!

[leua morat aa Haxny3AaT Ha rnaBata Cl ONakOBbYHMUA
mMartepuan uan aa ce yBUAT B HErO 1 Aa ce 3aayluar.

» [lpbKTe faney oT gela onakoBbyHMA MaTepualn.

» He gonyckante geua ga urpaAaT ¢ OnakoBbYHUA MaTepuan.

npe,ﬂOTBpaTHBaHe Ha MmaTepuvanHHU LLeTHU

CnagBalite Tesn ykasaHua, 3a ga nlderHete marepuasnHu WeTtn Ha
Bawwua ypen, Ha NnpuHaanexXHocTn Ui Apyru npeameTu.

BHUMAHMUE!
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® HoceHeTo Ha ypeaa 3a Mapkyda MOe [Ja NoBpean Mapkyua.

» Hukora He HoceTe ypeaa 3a mapkyJa.

\3HOCEHUTE NN C OCTPU PBOOBE XOA0BWN MOBBLPXHOCTU Ha

AK031Te Morar Aa NPUYMHAT YBPEeXaaHna BbpXy YyBCTBUTENHU

TBbPAM NOAOBE, HaMP. NAPKET UAN JIMHONEYM.

» [TpoBepsABanTe pegoBHO 3a M3HOCBAHE XO40BUTE
NMOBBLPXHOCTM.

» CMeHeTe n3HoceHaTa ato3a.

MpbcoTnaTa B MOTOpa MOXe [a nospean Motopa.

» Hukora He nanonaeante ypena 6e3 topda 3a npax.

» Hukora He nanonseante ypena 6e3 sawmnteH GunTbp Ha
MoTOpa.

» Hukora He nanonaspante ypeaa 6e3 punTbp 3a n3gyxBaHe.



OnageaHe Ha okonHaTa cpeaa n ukoHomusa bg

Ona3BaHe Ha OKONHaTa
cpeada U UKOHOMUA

MageTe okonHaTta cpena upes
PECYPCHO eheKTUBHO U3MOI3BaHE Ha
Baluna ypen v npasBwiHO npefasaHe
3a 0TNagbUM Ha PeLnKIMpyeMu
marepuanu.

lNpenaBaHe Ha onaKoBKaTa 3a
oTnagbuu

OnakoBbyHWUTE MaTepuan ca
CbBMECTUMWM C OKOJIHATa cpea 1
Morar aa ce 1a3nosi3ear rnoBTOPHO.

» [lpenasalite oTaenHuTe
KOMMOHEHTW 3a oTnaabLm
pasaenHo cnopea Buaa.

AKTyanHa nH@opmauma OTHOCHO
HaUMHUTE Ha pasnesHO npejaBaHe
3a 0TnaabUy We nonyuute ot
Balwuna cneunanmampaH Tbprosed,
KaKTO M OT CbOTBETHaTa ofLMHCKa
Wnu rpaacka ynpasa.

PasonakoBaHe U
npoBepKa

TyK LWe HayunTe KakBo TpAGBa Aa
cnaseaTte Npu pasonakoBaHeTo.

PasonaxkoBaHe Ha ypeaa u
yacTute

1. VisBageTe ypena ot onakoskara.

2. I3Bagerte oT onakoskara u
MOArOTBETE BCUYUKM APYTM YacTh U
CHIMTLTCTBALLM JOKYMEHTH.

3. OTcTpaHeTe Ha/IMYHUA ONakoBbyeH
maTepuann.

4. OTCTpaHeTe Ha/IMUYHUTE ETUKETU U
NIEHTW.

O6xBaT Ha gocTaBKaTa

Cnepn pasonakoBaHeTo nposepeTe
BCUYKM YaCTu 3a LWeTun, NOayUeHn npw
TPaHCNOPTUPAaHETO, U
KOMIM/IEKTHOCTTa Ha JocTaBKkara.

YKaszaHue: Crniopea o6opyaBaHeTo
ypeabvt ce AOCTaBA C AOMNb/HUTETHa
NnPHaANEeXXHOCT.

- Our. }d
MpeBK/IIoYBaLLa ce noaosa ai3a’

TeneckonuuHm Tpsou’

JpbxKm ¢ wnayx'

Top6a 3a npax

3alnTeH GUATHP Ha MOoTopa

HEPA xurieHnueH puntbp'

Hocauu Ha JOMbHUTENHN
MPUHALNEXHOCTA'

[Ni03a 3a otBOpU’

Niosu 3a dyrn’

Nio3n 3a T8bpa Nog’

[Nio3n 3a Tanuuepus’

[lio3a 3a Tanuuepna ¢ npuiipaxsatl
yeTkos Bexel'

[Nlio3a 3a Matpauy’

=i~ (- [|=/@elmiofollo >

()

nopes 060pyaBaHeTo Ha ypeaa

3ano3HaBaHe

3anosHanTe ce ¢ KOMMNOHEHTUTE Ha
Bawwa ypen.

Ypen

TyK LWe HamepuTe o0l npernes Ha
KOMMOHeHTUTE Ha Baluna ypes.
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bg 3anosHasaHe

YKasaHue: Criopea Tvna Ha ypeda ca
Bb3MOXHW OTK/IOHEHWA B LIBETOBETE U
netamnure.

- our. A

CumBon

Ynotpe6aYnotpeba

npeBsK/oyBatla ce noaosa ,EIIOSa1

= /3CMyKBaliTe YyBCTBUTENHM
KUAMM,

= |13cMyKBaIiTE Masku
3aMbPCABAHNA.

Teneckonuyna Tpba ¢ nTbaraLy ce
MaHwer'

S

3cMykBaiiTe 3apaBi NogoBsK
NOKPUTHA.

Pukoxsarka'

LLnayx

Perynatop Ha MOLLHOCTTa 11 OYTOH 3a
BKJ/H0UBAHE/N3KN0UBAHE

oMol 3a napkupaxe Ha ypeaa

max 3cmyKBaliTe TBbPANTE NOMIOBE,
CUTHO 3aMbPCEHUTE KUIMMIA 1
MOKETHTE.

AUTO  [3cmykBaiite BCUUKM
MOBBPXHOCTY.

1= CmeHeTe Topbara 3a npax.

Ka6en 3a cBbp3BaHe KbM Mpesxara

[lomoL 3a NocTaBAHe Ha ypena

3aaHa knana

Kanak

PBbKOxBarka 3a HoCeHe

FEEERER BEE NE

(]

nopen 060pyaABaHeTo Ha ypeaa
Mpernen o6cnyBalum
enemeHTH'

TyK LWle oTKpueTe nperne Ha
oBcnyxealuTe eneMeHT! Ha Bawua

Cumon YnotpebaYnotpeba
O = BoueTe ypera.
= I3Kt0ueTe ypena.
= Peryaupainte MOLLHOCTTA.
min 3cmykBaliTe nepaeta u
UYBCTBUTE/THI ThKAHW,
(] VI3cmyKBaiiTe Tanuuupanm

MeOen 11 Bb3rNaBHLIN.

' Cnopen o6opyasaHeTo Ha ypena
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MpuHaonexHoctn bg

anHa.ﬂﬂe)‘KHOCTM

VI3non3eante opurnHanHn NpuHaanexHocTu. Te ca cneumanHo NpurogeHn 3a
Bawwuna ypen. Tyk e nocouyeH o6L npernen Ha npuHaanexHocTuTe Ha Balunn

ypea v TAxHaTta ynotpeoda.

MpuHapgnexHocTu Homep Ha akcecoap YnotpebaYnotpeba

OnakoBka Ha (huntbpa 3a BBZ41FGALL CrOupaHe Ha 3acMyKaHud

cMAHa Marepuan.

3alnTeH GuaTbp Ha MoTopa BBZ02MPF lNpennasgaiite MoTopa ot
3ambpcABaHe.

HEPA xurueHnyeH duntsp BBZ154HF MounctBaHe Ha 0TpaboTeHuA
Bb3/yX.

UltraAllergy xurneHuyeH BBZ154UF lMouncteaHe Ha oTpaboTeHNA

(unTbp BL3MIYX.

[l103a 32 TBbPA N0/ C YETKOB BBZ123HD [13cMyKBaHe Ha TBbPAW NOL0BE.

BEHeL

[lt03a 3a TBbPAN N0A0BE BBZ124HD A3cMyKBaHe Ha TBbPAN NOA0BE

N KNINMA.

Npeau nbpBaTa
ynoTtpeba

[MoaroTeeTe ypeda 3a U3nonsBaHe.

MoHTupaHe Ha ypena

1. MbXxHeTe n 3acTonopeTe
pbKOXBaTKaTa BbPXY MapKyua.
- our. A

2. QukcupanTe HakparHuka Ha
Mapkyya B 0TBOpa 3a 3acMyKBaHe
B Kanaka.
- OQur. A

3. CBbp)eTe pbKoxBaTkara ¢
TeneckonuyHata Tpboa.

4. CBbpXeTe TeneckonuuHata Tpboa
C ato3ara 3a nog.
- Our. 3

5. [TbxHeTe Hocaua Ha akcecoapu'
BbPXY TeneckonmyHaTa Tpboa.
- Our. @

Cnopen o6opyaBaHeTo Ha ypena

6. MbxHeTe gio3ara 3a dyrn' otgony
B HOCaua Ha akcecoapu'.

- Our. @

7. [TbxHEeTe UeTKoBUA BeHeL' BbpXy
aro3arta 3a tanvuepva’.
- Qwur.

8. [MbxHeTe ao3ara 3a Tanuuepua’ ¢
UETKOBWA BEHEL' OTrope BbPXY
Hocaua Ha akcecoapu'.

- Our. @

OCHOBHM NONOXEHUA NpU
paboTa c ypeaa

Tyk ca NOCOYEHN OCHOBHUTE
nosioXeHua npu padoTarta ¢ Bawwwva

YPEL.
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bg OcHoBHU NonoxeHuna npu padoTa ¢ ypeaa

HactpoiBaHe Ha
TenecKonuyHaTa Tpbba

1. OTkNtoyeTe TeneckonuyHara
TpboOAa.

2. HacTtpolite »enaHata ob/mkuHa Ha
TeneckonuyHarta Tpboa.
- our. A

BxnrouBaHe Ha ypena

1. XBaHeTe lencena v narernete ao
Heobxoanmata Ob/mK1HA.
2. [bxHeTe Wencena B KOHTakTa.

3. HatucHete O.
- Our. B

UsknrouBaHe Ha ypena

1. HatncHete @.

2. ViskntoueTe wencena oT KOHTakTa.

3. VisgbpnaliTte 3a KpaTko U
oTnycHeTe kadena 3a MpPexoBo
3axpaHBaHe.

v KabenbT ce HaBMBa aBTOMaTUUHO.

TpaHcnopTupaHe Ha ypeaa

1. /I3kntoueTe ypeaa.

2. OcTtaBeTe ypena n3npaseH.

3. Bkapaiite KykaTa Ha nogosara
[o3a BbB BAbOHATMHATA Ha
[onHarta cTpaHa Ha ypenaa.

- Our.

4. 3a na npeojonABaTe NpenAaTcTBuA,
TpaHcnopTupanTe ypeaa 3a
pbkoxBaTkara.

PerynupaHe Ha MoLyHOCTTa'

MoxeTe fa perynvpare BescTeneHHo
MOLHOCTTA.

' Cnopefn o6opyasaHeTo Ha ypena
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1. 3aBbpTETE perynaropa Ha
MOLLIHOCTTa Ha efnaHaTta CTeneH.
- "Mpernen o6cysaallm
enemeHtn", CtpaHuija 62

2. 3aBbpTeTe TeneckonuyHarta Tpboa
C OOMb/HUTENHUA perynartop 3a
BB3AYyX Ha »KenaHata nosuuus.
— Our. KA

PerynupaHe Ha nogoBaTa
Aro3a
» HacTtpolite nogoBaTa Ato3a ¢

NPEeBK/toUBaTENA 3a XKenaHWA no.
- Qur. A

Mpernea HacTporKku Ha
nogosa Aro03a

TyK Lle oTKpueTe npernea Ha
HaCTPOMKUTE Ha nmoJoBaTa Ar3a.

CumBon Ynotpeba

EO] V3cMyKBaiiTe KM 11 MOKETH.

(5 W3cMyKBaiiTe T8LPAN NOA0BE I
napKer.

CmyKaHe C NnpUHaaneHocT

1. [TbxHeTe )xenaHata [1o3a BbpXy
TeneckonuyHata Tpboa unu
pbKOXBaTKaTa.

2. Cnepn ynotpeba cBanaite
n3nos3BaHaTa at3a ot
TeneckonuyHata Tpboa un ot
pbKOXBaTKaTa.

CnupaHe U napKuMpaHe Ha
ypena

1. VI3kntoueTe ypena.

2. [Mpu No-gbAry naysu Uanon3sante
nomMollta 3a nocraBsaHe OT
[ofnHaTa cTpaHa Ha ypena.

- Our. 1



3. [pu No-KbCK naysn Ha 3acMykBaHe
1n3non3BanTe nomoLllTa 3a
napkupaxe.

- Our.

IdemoHTaM Ha ypena

1. PaskayeTte CBbP3BAHETO MEXaY
TeneckonuyHarta Tpboa u
pbKoxBaTtkara.

- Our. A

2. [puTncHeTe ABaTa uKcupallm
enemMeHTa.

3. Niaternete mapkyya oT ypeaa.
- Our. 3

MouucTBaHe U
noaapbHKa

MouncTBanTe U NogabpXanTe
crapatenHo Bawwua ypen, 3a aa
CbXpaHuTe Herosarta
hYHKLMOHAHOCT 3a AbAro Bpeme.

3awmTa Ha MOTOpa
Cnepnete 3a 3ambpcABaHe B MOTOpA.

BHUMAHMUE!

MpbcoTuaTa B MOTOpa MOXE Aa

nospeam MoTopa.
» Hukora He nanonseante ypena 6e3s
Top6a 3a npax.

» Hukora He nanonssante ypeaa 6e3
3almMTeH MUATLP Ha MoTopa.

» Hukora He nanonseante ypena 6es
dunTLP 3a n3gyxsaHe.

MouucTBaluu cpeacrea

Mianonssante camo noaxoaaLum
rnoyncTBallmn cpeacTaa.

MouncTtBaHe n nopapbxka bg

BHUMAHUE!

Ypes HenoaxoaaLi NoYnMcTBalLLM

cpeacTBa Wi rpeLlHo noyncTeaHe

ypeabT MOXe Ja ce NoBpeau.

» He nanonseante arpecuBHN UK
adpasnBHY NOUYNCTBALLM CpeacTBa.

» He n3nonseante nouyncrealn
CpeacTBa C BUCOKO ChabpKaHue
Ha asKoXoJ1.

» He n3nonsearite TBLPAN
abpasvBHY MsOU nan rou 3a
ynCTeHe.

» [pean ynotpeda aobpe
N3MMBANTE HOBUTE MbOMU.

MNouncTBaHe Ha 3alUMUTHHUA
$unTLP Ha MOTOpa

CbBerT: 3a ontumaneH pesyntar oT
N3CMYKBaAHETO N3UyKBaNTE UK
N3MMBANTE Ha PeAOBHU MHTepBanu OT
BpeMe 3aluTHUA GUNTbp Ha MoTopa.
Cnen N3CMyKBaHETO Ha hUHM
yacTuum npax nouyncTeanTe 3aluTHNUA
GunTbP Ha MOTOPA WK FO CMEHANTE,
3a [la cu rapaHtupaTe cMmykaTesHarta
MOLLHOCT Ha ypeaa.

1. VI3kntoueTe ypena.

2. /I3kntoueTe Lencena oT KoHTaKTa.

3. OTBOpETE Kanaka.
- Our. A

4. 3a ga ocBobuTe 3alUMTHUA PUATBHP
Ha MOoTOpa OT (PUKCUPAHETO,
na3Ternete 3a CTpaHWJYHUTE
esnyeTa.
- Our.

5. I3Bagete 3awmnTHUA UATLP Ha
MOTOpa No NocoKa Ha cTpesikara.

6. VI3TynanTe 3awmtHmMA GUNTHP Ha
MoTOopa.

7. Mpu CUNHO 3amMbpcABaHE N3MUITE
3aWmMTHMA GUATHP Ha MOoTopa.
- Our. I3

8. OcTaBeTe hunTbpa Aa NocTon Haw-
Masnko 24 vaca, 3a Aa U3CbXHE.
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bg T[MouncTBaHe 1 nogapwxkKa

9. MogobprkarTe ypena u
akcecoapute ¢ oduyaeH 3a
TbproBckaTa Mpexa noyncTeall
npenapar 3a nnacrMaca.

10./1acmykBariTe ¢ BTOpKW ypea npu
Hy>)kAa OTAENEeHUETO 3a npax Uan
rO NoOYMCTBanTE CbhC Cyxa Kbpna
UK Yetka 3a npax.

11.Cnen nounMcTBaHETO BKapBanTe
3alMTHMUA GUATBP Ha MOTopa B
ypena.

12. DuKcrpante oTrope 3allunTHNUA
dunTbP Ha MoTOpAa.

13.3aTBapAnTe Kanaka.

MouucTBaHe Ha
MMKPOXUrHeHHUA GUNTLP 3a
usgyxsaHe '

CbBerT: 3a ontumaneH peayntar oT
N3CMYKBAHETO MOYUCTBANTE UK
CMEHANTE BEAHBX B rogMHarta
MUKPOXUTMEHHNA PUNTBHP 3a
nsnyxsaHe'. Cnen M3CMykBaHeTo Ha
dUHN YacTUUKM Npax noyncTeamTe
MUKPOXUTMEHHNA GUATHP 3a
nsayxsaHe' nam ro cmeHanTe, 3a aa
CW rapaHTupaTe cmykartesHaTa
MOLLHOCT Ha ypefa.

1. /I3kntoueTe ypeaa.

2. /IskntoyeTe Lencena oT KOHTakTa.

3. OTBOpPETE 3a4Harta knana.

4. HaTucHeTe 3atBapALlOoTO e3nye no

nocoka Ha cTpeskara.

- Our. K8

OTkNtoueTe abpxaya Ha puaTbpa.

6. M3Banete gpuntbpHata nAHa' u
MUKPOXUIMEHHMA HUATHP 3a
nagyxeaHe' ot aAbpada Ha
duntbpa.
- Qur. FHl

7. Wauykaiite duntbpHata naHa' un
MUKPOXUIMMEHHMA DUATHP 3a
naayxsaHe'.

o

Cnopen o6opyaBaHeTo Ha ypena
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8. [1lpn cnnHO 3aMbpcABaHE
nammBanTte unTbpHaTta nAaHa' u
MUKPOXUIMEHHMA HUATHP 3a
naayxsaHe'.

- Qur. Hl

9. OcTaBsete unTbpHarta naHa' u
MUKPOXUMMEHHNA hUNTHP 3a
nsayxsaHe' Hait-manko 24 uaca na
N3CbxHaT.

10.MocTaseTe duntbpHaTa naHa' un
MUKPOXUIMEHHNA hUNTHP 3a
nsgyxsaHe' B abpaya Ha
duntbpa.

11.[locTaBeTe gbpxaya Ha punTbpa B
ypena.

12.3aTBOpETE 3a4HaTa kiana.

MouuctBaHe Ha HEPA
XUrMeHU4HUa unTbp'

YKasaHue: Ountpupalloto AencTsme
Ha unTbpa ce 3anasBa, HE3aBUCKUMO
OT Bb3MOXXHOTO OLBETABAHE Ha
NOBBLPXHOCTTA Ha uaTbpa.

CbBeTH

= 3a ONTMMasIHO HMBO Ha MOLLHOCT
BEAHBX FOANULIHO NMOYUCTBaNTE
HEPA xurveHnyHuna ountsp'.
Cnen n3cMykBaHeETO Ha hUHM
yactTuum npax noyncreante HEPA
XUrMEeHUYHMA unTbp’, 3a aa cu
rapaHtTMpare cMmykarenHara
MOLLHOCT Ha ypeaa.

® 3a ga novyncTuTe No-OCHOBHO
GUATHLPHMA MOAY/, MOXETe Aa ro
nouyncTuTe B nepanHa. 3a ga
3aWnTuTe OCTaHaNUTe Opexu,
nocraeanTe GUATbPHMA MOAYN B
TopOuuka 3a npaxe. Mamuniite
duntbpHMAa moayn npu 30 °C Ha
Laaawa nporpama v nanosssante
Han-HUCKNUTEe 0OOPOTKN Ha
LeHTpodyrnpaHe.

1. NIskntouete ypena.
2. VI3kntoueTe wencena oT KOHTakTa.



OTBOpETE 3agHaTa Knana.
HatncHeTe 3aTBapALLOTO €3n4Ye Nno
nocoka Ha cTpenkara.

Otkntouete HEPA xurueHnyHmns
buntop'.

VizBagete HEPA xurneHnyHmna
dunTup' OT ypena.

- Our. EE

Vi3uykante duntpupaina
€NEeMEHT.

V3amuninte ountpupaluma eneMmeHT
noj Tevaula soja.

- Our. A

OctaBete HEPA xurneHmyHmna
dunTep' Aa nocton Han-manko 24
yaca, 3a [Ja U3CbXHE.

10.[ToctaBete HEPA xurnenHmnynma

duntup' B ypena.

11.3arBopeTe 3aaHaTa knana.

CmAHa Ha TopbaTa 3a npax

AKO nHankauuata 3a cMmAHa Ha
dunTbpa CBETU MOCTOAHHO MpPWU
noBaurHaTa aw3a 1 npu MakcumanHa
CTeneH Ha MOLIHOCT, CMeHeTe
TopbaTa 3a npax.

1.
2.
3.

NskntoueTe ypeaa.

M3kntoueTe Lwencena OT KOHTaKTa.
3a ga oTBOpUTE Kanaka,
HaTUcHeTe 3aTBapALIMA SOCT.

3a ga 3atBopuTe Topbarta 3a npax,
nsterneTe 3aTBapALIOTO e3unye.
3BageTe nbaHaTa Topba 3a npax
OT Abpxayva.

- Qur.

MaxBbpnete nbaHata Topda 3a
npax.

N3byTante HoBaTta Topba 3a npax
B ObpXkaya OokKaTto He ce gukcupa.
- Our. A

He npersvsalite Topdarta 3a npax.
3arBapAaiTe kanaka.

Cnopen o6opyaBaHeTo Ha ypena

MouncTtBaHe n nopapbxka bg

[pn 3aTBapAHe Ha Kanaka
cnepete Topbarta 3a npax aa He ce
3aknewn. KanaksT ce 3areapA
camo ¢ nocraBeHa Top6a 3a npax.
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bg OTcTpaHABaHe Ha HEN3MPaBHOCTU

OTCTpaHHBaHe Ha Hen3npaBHOCTHU

MoxkeTe Ja OTCTpaHUTe CaMOCTOATENIHO Manku Hens3npaBHOCTM Nno Balunsa ypea.
Mpean na ce cebpXeTe ¢ oTaena no obcnyBaHe Ha KAMEHTU, HanpaseTe
crnpaBka ¢ uHdhopmMauuATa 3a oTCcTpaHABaHe Ha Hen3npaBHOCTU. Taka Le

n3BerHeTe HeHyXXHV pasxoaun.

A NPEOYNPEXOEHUE
OnacHocCT OT TOKOB yaap!

HekoMneTeHTHO M3BBLPLIEHNTE PEMOHTY NPeaCTaBABAT ONacHOCT.
» Camo oOyuyeH 3a LesTa crneunannavpan nepcoHan Tpadsa [a U3BbpLBa

PEMOHTU Ha ypesa.

» 3a pemoHTa Ha ypeaa TpAdBa Aa ce U3MNoa3BaT camo OPUrMHAIHK PE3EePBHM

4yacTu.

» AKO KaBenbT 3a CBbP3BAHE KbM Mpexarta Ha Tosu ypen Obae noBpeneH, Town
TpAGBa Ja ce CMEeHW OT NPOoW3BOAUTENA WM HEroBuA OTaAen Nno oOcyxBaHe
Ha KAWEHTU, Uan OT APYro Anue ¢ nogoBHa KBanudukauma, 3a aa ce

nsderHart onacHoCTU.

CDyHI‘(LIMOHaﬂHM Heun3npaBHOCTHU

HewusnpasHocT MpnumnnHa OtcTpaHABaHe Ha HeM3npaBHOCT
YpensT He DYHKLUMOHMPA. NHavkatop 3a cMAHa Ha » CmeHeTe Top6ata 3a npax.
(hunTbpa CBETU. — "CmAHa Ha Topbara 3a rpax”,
CipaHnya 67
BylyHbT ce akuBMpa npn  HAKO/IKO ypena 1. Bkntouete npeanasutena.
BK/TOYBAHE Ha ypeaa. €[0BPEMEHHO CE 13M0a3Bar 2, HaCTpoMTe Hal-HMcKaTa cTeneH Ha

B €4Ha Mpexa.

MOLLIHOCT.
— "PerynmpaHe Ha MolyHocTTa",
CrpaHnia 64

Bktouete ypena.

— "BrnouBare Ha ypeaa’,
CrpaHnia 64

Cunata Ha N3cMyKBaHe [lto3ara, TeneckonnyHara 1.
oTcnabea. TpbOa UK MapKyYbT ca
3anyLUeHNn.

[leMoHTUpaiite ypena.

— "[leMoHTaX Ha ypena",
CipaHua 65

OtcTpaHeTe 3anyLBaHeTo.

Top6ara 3a npax e Mb/Ha. >

CmeHeTte Topbara 3a npax.
— "CmaHa Ha Topbara 3a rpax”,
Crpanuia 67
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OT1cTpaHABaHe Ha HeusnpaBHocT  bg

HewusnpasHocT MpuumnHa OtcTpaHABaHe Ha HeM3npaBHOCT
Cwnara Ha 3CMyKBaHe HEPA xurneHnuHnat puntsp > louunctere HEPA xurueHuyHma
oTcnaoea. e sanywen.’ WS
— "TouncreaHe Ha HEPA
XUTVNEHUYHUA (VTR
CTpaHuiia 66

MUKPOXUTNEHHWNAT qwmrbp » [louncTBaiTe MUKPOXUTMEHHMA
3a 113[1yXBaHe e 3anyLUeH. (uNTLP 3a U3nyxeaxe'.
— "TloyncreaHe Ha
MUKDOXUTVEHHNA (OMATLP 3a
naayxsare ", CtpaHuLa 66

1

Cnopen o6opyaBaHeTo Ha ypena
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bg TpaHcnoptupaHe, CbxpaHeHve 1 npegaBaHe 3a oTnagbum

TpaHcnopTupaHe,
CbXpaHeHue U
npenaesaHe 3a oTnagbuM

lNpenaBaHe 3a oTNaabLUM Ha
u3nesnu ot ynotpeba ypeau

UYpes ekonorocboOpasHo npegasaHe
3a 0TNagbUM € Bb3MOXHA MOBTOPHA
ynoTtpeda Ha LeHHU CYPOBUHN.

1. Visgbpnarite OT KOHTakTa Lencena
Ha Kabena 3a CBbP3BaHE KbM
mMpexaTa.

2. pepexeTte kabena 3a CBbpP3BaHe
KbM Mpexara.

3. Mpepnarite ypena 3a otnagbLy Mo
€K0MorocbobpaseH HaumH.

Toan ypen e 0603HaueH B
CbOTBETCTBE C €BpOneiicKara
anpektuea 2012/19/EC 3a
CTapy eNEKTPUUECKM 1
eNEKTPOHHN ypeau (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).

Tasn AMpeKT1Ba pernamenTnpa
BanuaHuTe B pamkuTe Ha EC
npasuna 3a npuemaxe n
W3M0/13BaHE Ha CTapu ypeau.

Otaen no obcnyBaHe
Ha KAWEeHTH

B cnyuan ue nmare Bbnpocu, He
MOXKeTe Aa OTCTpaHuTe AageHa
Hena3npaBHOCT Ha ypeaa
CaMOCTOATENHO WA & HeoOXO0AMM
PEMOHT Ha ypeaa, ce 0ObpHETE KbM
Hawwua otaen no obcnyxeaHe Ha
K/IMEHTW.

C nomolta Ha nHbopmaumaTa
OTHOCHO OTCTPaHABaAHETO Ha
Hena3npaBHOCTM B HACTOALLOTO
PBKOBOACTBO MM Ha Halarta yed
CTpaHMLa MOXETe Aa OTCTPpaHuTe
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CaMOCTOATENHO MHOXECTBO
npodnemn. B npoTnseH cnyvain ce
0OBbPHETE KbM HaLMA oTAes Mo
oBcny)XBaHe Ha KTMEHTH.

BuHaru we HamepumM noaxonaio
peLleHue.

MapaHTMpame, ye BawmnAaT ypea we
Obae pPeMoHTUPaH OT 0ByYeHK
CEPBU3HN TEXHULIM C OPUIMHAMHN
PEe3epBHM YacTh KakTo B
rapaHUWOHEH Cilyyalt, Taka v cneq
n3TMyaHe Ha npennaraHata ot
NpOoV3BOAMTENA rapaHuuma.
CBbp3aHn ¢ hyHKLMOHAIHOCTTa
OPUIMHaIHN PE3EPBHN YacTu
CbrnacHo AnpekTnBata OTHOCHO
ekoausariHa e nosiyynTe oT HawmA
oTaen no oBcny>XBaHe Ha KANeHTW 3a
nepuoa oT MUHUMYM 7 TOAVHW OT
nyckaHeTo Ha nazapa Ha BawwuA
ypea B pamkute Ha EBponenckoTto
NKOHOMUYECKO MPOCTPaHCTBO.

YKasaHue: Ycnyrute Ha otaena no
obcnyxBaHe Ha KANeHTU ca
6e3nnartHn B paMKkuTe Ha ycnoBsuATa
Ha npeanaraHara oT NPou3BoANTENA
rapaHuma.

Moapo6Ha nHpopmauna OTHOCHO
rapaHLUMOHHMA CPOK U
rapaHUMoHHWTe ycnoBua BbLB Ballarta
cTpaHa ule noslyynTe oT HaluA oTaen
no oBcny)xBaHe Ha KAneHTn, Bawwa
Tbproeew unn Ha Hawara yed
cTpaHuua.

B cnyuan ue xxenaete ga ce
CBbPXETe ¢ oTaena no obcnyxsaHe
Ha KAneHTun, ca By HeoBxoanmm
HOMepP®T Ha nsaenmeTo (E-Nr.) 1
3aBoackuAT Homep (FD) Ha Bawwuna
ypen.

[aHHWTe 3a KOHTaKT Ha oTaena no
obcny)XBaHe Ha KIMEHTH Lie
HamepuTe B yKasaTtena ¢ oTaenu no
ofcnyXBaHe Ha K/MEeHTU B KpanA Ha
PBbKOBOACTBOTO WM Ha HalaTa yed
cTpaHuua.



Homep Ha usgenueto (E-Nr.) u
3aBoAcCKHU Homep (FD)

HomepbT Ha naaenneto (E-Nr.) u
3aBoackuAT Homep (FD) ca nocouyeHn
Ha thabpuuHaTa Tadenka Ha ypeaa.
MoxeTe ga cu 3anuuieTe gaHHUTe, 3a
[a pasnonarate CBOEBPEMEHHO C
naHHuTe Ha Bawwusa ypea n
TenedoHHMA HOMEP Ha oTaesa no
obcny)BaHe Ha KINEHTH.

FapaHuua

Vimate npaBo Ha rapaHuma 3a Batwua
ypen CbrnacHo CneaHuTe ycroBuA.
3a To3u ypen ca BanuaHu yciosuaTta
3a rapaHuua, KoMTo ca nagaaeHn ot
HalWuTe npeacTtaBMTencTea B
cboTBeTHaTa ctpaHa. MogpodHocTn
e Bu nage Bawwma thprosed,
OTKbAETO CTe 2akynuau ypeaa, no
BCAKO Bpeme npwu 3anuteaHe To
Bawa ctpaHa. Npn nsnonspaHe Ha
rapaHumMATa Ha ypeaa e HeoBxoanmo
BbB BCEKM C/yyal Aa npeacrasuTe
fenexkara 3a nokyrnkra.

Otaoen no obcnyxsaHe Ha kKIMeHTn  bg
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BesonacHoctb ru

Be3onacHocTb

Ina 6esonacHor aKkcnnyatauum npubopa cneaynTe ykasaHUAM Mo Teme
«BbesonacHoCTb».

O6wme yKasaHua

3aecb npvBeaeHa obLan MHPopMaLMA O AaHHON UHCTPYKLMH.

® BHMMAaTENbHO NPOYTUTE 3TY UHCTPYKLUMIO. OHa MOMOXKET BaMm
HayuuTbcA 6e30nacHO U 3PPEKTUBHO NONb30BATLCA NPUOOPOM.

= OTa MHCTPYKUMA NpeaHasHadveHa AnAa nonb3osatens npubopa.

CnegaywTe yKasaHUAM Mo TEXHUKe 6e30MacHOCTU U NpeaynpexaeHu-

AM.

= CoxpaHuTe MHCTPYKLUMIO M MHPOpMaUKMIo 06 u3aenuu aAna ganbHen-

LLIero UCrnonb30BaHUA UK ANA nepeaayun cneayrowemy snagesnbly.

Pacnaky#Tte n ocmoTtpute npubop. B cnyyae oBHapy»>keHWA noBpe-

YKOEHWW, CBA3AHHbIX C TPAHCMNOPTUPOBKOW, He NoAKNtoYanTe npudop.

Ucnonb3oBaHue NO Ha3Ha4YeHUIO

InAa 6esonacHoro u Haanexatiero noib3oBaHnA Npubopom cobnto-

faWTe npasuna UCnosib30BaHUA N0 HA3HAYEHMIO.

Ucnonb3ayite npubop TONbKO:

® B COOTBETCTBUM C AAHHOW MHCTPYKUMEW NO SKCMyaTaumu;

B C OpUrMHaNbHLIMK YacTAMM U NpUHAANEXHocTAMU. B cnyyae noBpe-
YXAEHWIM BCNeACTBUE UCMONb30BaHMA NPOAYKTOB APYrMX NPOU3BOAu-
Tenew rapaHTUiHble 06A3aTeNnbLCTBA TEPAIOT CUTTY.

® 719 OYUCTKM NOBEPXHOCTEN;

B ObITOBbIX YCNOBUAX U B 3aKPbITbIX MOMELLEHWUAX JOMALLHMUX XO-

3ANCTB NPU KOMHATHOM TemMnepartype;

® Ha BbicoTe He Bonee 2000 M Haa ypoBHEM MOPA.

He ncnonbayite npubop:

B [1717 YUUCTKM NHOZEN U KMBOTHBIX;

® [/1A BCacblBaHUA BPeAHbIX ANIA 3[0POBbA, OCTPbIX, FOPAYMX UK pac-
KanéHHbIX CyOCcTaHUuK;

® /1A BCACbIBAHMA BIAXKHbBIX UIIN XXUIAKUX CYOCTaHLMN;

® /1A BCACblBaHUA NErkoBOCMNaMEHAOLLUMXCA UK B3pbiBYATbIX BE-
LLleCTB Y rasos;
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ru besonacHocTb

® A51A BCacblBaHWA Nenna, Caxku u3 KapenbHblX Neyen v yCTaHOBOK
LeHTPanbHOro OTOM/IEHNS;

® 151A BCacblBaHWA TOHEPA M3 NPUHTEPOB UK KONUPOBasbHbIX annapa-
TOB;

® 51A BCacCblBaHUA CTPOUTENIbHOrO Mycopa.

OtcoeanHuTe Npubop OT NoAaun SNEeKTPO3IHEPT U, ECIIU Bbl:
® oyuwlaete npubop;

OrpaHuueHue Kpyra nonb3oBaTtenen

He nonyckante puUcKoB ANnA AeTen U NOABEPXKEHHbIX ONaCHOCTU NUL.
HaHHbIM nprbop MOXKET UCMosb30BaThCA AETbMW B BO3pacTe OT 8 NneT 1
cTaplue, a TakKe nmuamu ¢ orpaHUYeHHbIMU GU3NYECKUMU, CEHCOPHbI-
MU UM YMCTBEHHBIMU CNOCOBHOCTAMM UM C HEAOCTATKOM onbiTa 1/
WK 3HAHWK, €CIM OHWU HAXOAATCA NOA NPUCMOTPOM UK Mocne nony4e-
HWA yKasaHuii No 6esonacHoMy MCMoNb30BaHKIO Npubopa 1 nocne Toro,
KaK OHW OCO3HaNN ONacHOCTH, CBA3AHHbIE C HEeMpPaBUIibHbIM UCMOSb30-
BaHMEM.

HeTtAm 3anpeLleHo urpatb ¢ Npubopom.

OuncTky n obcny)xMBaHue npubopa 3anpeLlaeTca BeIMOHATL AETAM
6e3 Haa3opa B3POCHbIX.

YKa3aHUA No TeXHUKe 6e30nacHOCTH

Mpu Nnonb3oBaHWn NpubopoM cobntoaanTe AaHHble YKasaHWA No TEXHU-
ke 6e30nacHOCTH.

A NMPEAYNPEX OEHUE — OnacHOoCTb NopaMeHUa aneKTpuye-
CKUM TOKOM!
= [1pu HekBaNUPUUUPOBAHHOM PEMOHTE NMPUOOP MOXKET CTaTb UC-
TOYHUKOM OMACHOCTMH.
» PemMoHTMpOBaTb Npubop paspeLuaeTca ToNbKO KBanMdUUMpo-
BaHHbIM crneuuanucTam.
» I1nA pemoHTa npubopa MOXKHO UCMOJIb30BaTb TONILKO OPUrK-
HalbHbIE 3anyacTy.
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» Bo n3berkaHne onacHOCTEN 3aMeHa NMOBPEXAEHHOIO CETEBOrO
Kabena AaHHOro npuéopa MOXKET ObiTb BbIMOHEHA TONTBbKO
NMpov3BOAWUTENEM UK aBTOPU30BAHHON UM CEPBUCHOM CNy>KOOM
MO0 NULOM, UMEIOLLMM aHaNOTUYHYHO KBanMdUKaLmio.

MoBpexaeHHbIM NPUOOP UK NOBPEXAEHHLIW ceTeBOW kabenb AB-

NAKTCA UCTOYHUKOM ONACHOCTH.

> Kareropuyecku 3anpeLiaeTca aKCniyatmpoBaTtb NOBPEXAEHHbIN
npuoop.

» Kateropuyecku sanpeLiaeTca akcnnyaraumna npubopa, nosepx-
HOCTb KOTOPOro UMEET TPELLMHbI UK NoBpeXKAeHa.

» 3anpellaeTcA TAHYTb 3a ceTeBoW Kabenb, YToObl OTCOEAUHUTL
npubop OT CEeTU INEKTPONUTaHUA. BbIHUMANTE U3 PO3ETKU BUIKY
ceTeBoro kabens.

» 3anpeluaeTtcA TAHYTb MM NEPEHOCUTL NPMOOP 3a CETEBOM Ka-
6enb.

» B cnyyae noBpexkaeHua npubopa unu ceteBoro kabena He-
MeZNEHHO BblHbTE BUIIKY CETEBOro Kabena U3 po3eTKu Un oT-
KJIOUMTE NPeaoxXpaHnTenb B B10Kke NpefoxpaHuTenen.

> O6patuteck B cepBucHyto cny»kBy. = Crp.87

» PeMoHTUpoBaTb NpMOOp paspeLlaeTcaA TOIbKO KBaNMPUUUpo-
BaHHbIM cneuuanucTam.

MpoHuKLana B npMbop Bnara MOXET CTaTb MPUYUHOM yaapa TOKOM.

» Ncnonb3ayiTte NprMbop TONbKO B 3aKPbLITOM NMOMELLEHUH.

» He nonbayiTtecb NpUOOPOM NpM CAULLKOM BLICOKOM TEMMepaTy-
pe WM BNa>KHOCTMU.

» He vcnonb3yWTe ANA OYUCTKM Npubopa NapooUUCTUTENMU UK
OYMCTUTENN BBICOKOIO AaBfIeHuUA.

MoBpexkaeHHanA U30nAUMA CeTEBOro Kabena ABNAETCA MCTOYHUKOM

OnacHoCTeMN.

» Hu B KOEM crlyyae He JOMyCKanTe KOHTaKTa ceTeBoro kabens c
rOpPAYMMM YacTAMU Npubopa UM C UCTOYHUKaMK Tenna.

» Hu B KOEM Crlyyae He JOMyCKanTe KOHTaKTa ceTeBoro kabens c
OCTPbIMWU KOHLAMW UM KPOMKaMMU.

» 3anpelyaetcA nepernbatb, 3aleMnATe UM nepeobopyaosartb
ceTeBoW Kabenb.
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= [1pu HEKBANMPULMPOBAHHOM MOHTaXKe NPUOOP MOXKET CcTaTb UC-

TOYHUKOM OMACHOCTH.

> Mpwu noakntoYeHUH Npubopa 1 ero aKkcnnyataumn cobnoante
AaHHble, NpuBeAeHHble Ha PUPMEHHOM TabnuuKe.

» MpuBop MOXKHO NOAKNIOYATL TONBKO K 3NEKTPOCETU NEPEMEHHO-
ro TOKa Yepes yCTaHOBNEHHYHO COrNacHo npeanucaHuamM poseT-
Ky C 3a3eMseHneM.

» Cuctema 3a3emsnieHna B JOMaLLHel 9N1eKTPONpPOoBOAKE AO/KHA
6bITb YCTAaHOBMEHA COrNacHoO NpeanucaHuAM.

A NMPEAYNPEXOEHUE — OnacHoCTb OXoOros!

= Cuctembl pUNbLTPOB MOTYT HarpeBaTbCA B NpoLecce aKcnnyaTauum
W 3aropaTbCA B pesynbTarte BO3AeWCTBMA BOCMNIAMEHAILLUUXCA UK
cnMpTocoAeprKallmx BeLlecTB.
» He nonyckante nonagaHuA Ha MELLOK ANA Nblav U GUILTPLI ro-
PHOUYMUX UK CIMPTOCOAEPXKALLMX BELLEeCTB.
» He ncnonb3ynte BoCcnnaMeHsALWNECA UK CNUpTocoAepXKaLume
BeLlecTBa Npu o4ncTke npubopa.
= [Tpu npoaomxutensHocTh padoTbl 6onee 30 MUHYT CMOTaHHbIN ce-
TeBoW kabenb MOXET neperpeBaTbCA.
» [MonHOCTLIO BbITArMBaNTE ceTeBOW Kabenb.

A NPEOYNPEXOEHUE — OnacHocTb TpaBMUpOBaHUA!
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= [MoABWXKHbIE 3NIEMEHThI M OTBEPCTUA Nprbopa MoryT ctaTb NpPUYK-

HOW TPaBMWPOBaHMUA.

» Cneaute 3a TeM, YToObl B OTBEPCTUA WUIM MOABUIKHBIE 3NIEMEHTHI
npubopa He nonazanu NPeaMeTbl 0AEXAbl, BONOCHI, NasbLbl U
Apyrve yacTtv Tena.

» He HanpaBnAanTe TpyOKy MM BCcacbiBatOLLytO HAcaKy Ha rnasa u
YLLK, HE NOAHOCHTE K BOSIocaM U PTY.

= [1pu NageHnn Nprubop MOXKET NPeACTaBATL ONACHOCTb.

» Mpu y6opKe necTHul ybeanTech, YTo Ha CTYNEHAX HUXKE HET Jito-

nen.
= O pacTAHyTbIM CETEBOW Kabenb MOXXHO CMOTKHYTLCA.

» Bo BpemsA nepepbiBOB B Npouecce YOopKu BbiKIouuTe nprbop v
U3BNEKUTE BUIIKY CETEBOro Kabens 13 po3eTKu.

» BrAHMTE ceTeBoW Kabenb B npubop.
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= ABTOMATUYECKOE CMaTbiBaHWE CETEBOro Kabena MOXXeT npeacTas-
NATb Yrpo3y AnA nofb3oBaTens.
» [epen aBTOMaTUYECKMM CMaTbiBaHWEM CETEBOro Kabena ybe-
AWUTECH B TOM, YTO BUKa Kabensa He LennAeTcA 3a ntoJein, 4acTu
Tena, *XMBOTHbIX UK ApYyrue 0ObeKTbI.

A NPEAYNPEXAEHUE - OnacHocTb yayuibA!
et MoryT 3aBepHyTLCA B yNaKOBOYHbLIM MaTtepuan unm Haaetb
ero cebe Ha rofnoBy M 3aZl0XHYTbCA.
» He noanyckante AeTen K ynakoBOYHOMY Martepuany.
» He nossonAnte AeTAM Urpatb C yNakoBOYHbIM MaTepUasioM.

Bo u3bexaHue MaTepuanbHoro yuiepba

Uto6bl n3bexxartb NnoBpexaeHui npubéopa, NpUHaANEIKHOCTEN U APYTUX
npeaMeToB, cobntoaanTe NpuBeAeHHbIe 34eCh YKa3aHuA.

BHUMAHMUE!

= [lepeHoc npubopa 3a LWnaHr MOXET NPUBECTU K NMOBPEXAEHNUIO
wnaHra.
» Hukorza He nepeHocuTe NPUOOP 3a LUNAHT.

® U3HOLLEHHbIE, C 320CTPUBLLUMMUCA KpaAaMu padoune NoBepxXHOCTH
HacaaKu MOryT MPUBECTU K NOBPEXKAEHUIO YA3BUMbIX TBEPALIX Ha-
MOJIbHBIX MOKPLITUI, TAKUX KaK NapKeT UK IMHONEYM.
» PerynapHo npoBepAiTe ypoBeHb U3HOca padounx NoBEPXHOCTEN

HacaaKu.

» 3aMeHANTEe U3HOLLEHHbIE HAaCaAKM.

= [pA3b B ABUraTene MOXET NPUBECTU K Er0 NOBPEXAEHMIO.
» Hukoraa He ucnonb3ayinte npubop 6e3 MeLlka Ans nbiin.
» Hukorza He ucnonbaynte npubop 6e3 MOTOPHOro GUIbTPA.
» Hukoraa He ucnonb3ynte npubop 6e3 BbiMyCKHOro punbTpa.

77



ru OxpaHa OKpy»KatoLLein cpelibl U OKOHOMMUA

OxpaHa OKpyaroLleu
cpeabl U SKOHOMUA

BepexxHo pacxoaya pecypcbl Npu aKcny-
aTtauuu npubopa v yTUIMsupya Haanexa-
UMM 06pas3oM NPUroAHbIE K MOBTOPHOMY
UCMoNb30BaHUIO MaTepuarbl, Bbl NPOAB-
naeTe 3ab0Ty 00 OKpyXKatoLlen cpeae.

YTunusauuna YNaKOBKH

YnaKkoBoYHbIe MaTepuasibl 9KONOrMYECKH
6esonacHbl U MOTYT UCMOMb30BaTLCA NO-
BTOPHO.

> YTunusupymte otaenbHble YacTu, npea-
BapuTENbHO PaccopTMpOBaB UX.

CBe/leH1A 0 BO3MOXXHbIX criocobax yTu-
NiM3aunn MOXXHO NonyyuTb B crieunanu-
3MPOBaHHOM TOProBoM npeanpuATun, a
TaKkXXe B paVIOHHbIX MK TOPOACKHUX Op-
raHax ynpasneHua.

PacnakoBbiBaHUWe U
KOHTPOJb

34ecb NpUBOAMTCA UHPOPMALMA, KOTOPYHO
HEeoOX0AMMO y4YeCTb NPU pacrnakoBbIBa-
HUM.

PacnakoBbiBaH1e npubopa u
ero yacrteu

1. BblHbTE NpUOOP U3 YNaKOBKH.

2. Bce ocrasibHble 4acTi U CONpoBOAM-
TeNbHYH AOKYMEHTALUMIO BbIHbTE U3
YNaKoBKM ¥ NOSIOXKNTE PALOM.

3. YaanuTe umeroLwmninca ynakoBoYHbIM Ma-
Tepwuan.

4. Ynanurte UMeroLLIMecA HakNenkn u
NNEHKK.
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KomnneKT nocTtaBKu1

Mocne pacnakoBKM NpoBepbTe BCe AeTanu
Ha OTCYTCTBUE TPAHCNOPTHbLIX NoBpexae-
HWUM U KOMIMJIEKTHOCTb MOCTaBKM.

YKasaHue: B 3aBUCMMOCTH OT OCHaLLEHNA
I'IpVI60p nocTaBnAeTCA B KOMMNJIEKTE C J0-
NONHUTENBbHBIMU NMPUHAANEXXHOCTAMMW.

- Puc. H

Mepekntoyaeman Hacaaka ans
umncTKM nona’

Teneckonuyeckan Tpy6ka'

Pyuku ¢ wnaHrom'

MeLuok ana nbinu

MoTopHbIA GUnbTP

MMrueHudeckuit punstp HEPA'

[epxartenu npuHaanexHocTen'

Hacaaka ans yaaneHva nbinu npu
cBepneHuu’

LLleneBana Hacaaka'

LLIETKK anA TBEPABIX HAMOMbHbIX
NoKpbITHiA'

Hacaaku ana markon mebenu'

Hacaaka ana markon mebenu ¢
yCTaHaBNMBaEMOW BCTaBKOM C
LetmHon'

I~ R--Rzlelimioiol- K>

MaTtpacHana Hacazaka'

' B 3aBMCMMOCTH OT 060pYyA0BaAHUA NPU-

6opa

O3HaKomneHue ¢ npubo-
pom

OsHaKoMbTeCh ¢ KOMMOHEHTaMM BaLlero
npubopa.



Mpubop
3necb npuBeseH 0630p COCTaBHbIX YacTeil
npubopa.

YKasaHue: B 3aBMCHMOCTM OT TMNa npubo-
pa BO3MOXXHbI PACXOXAEHUA B LBETE U He-
KOTOpbIE HE3HAUUTESIbHBIE OTKIIOHEHWA OT
AaHHOro onucaHus.

- Puc. A

OsHakoMieHue ¢ NpMéopoM  ru

Cumeon [lMpumeHeHue

Mepekntoyaeman Hacaaka Ans
uncTKM nona’

Teneckonuyeckana Tpybka ¢ Myo-
TOW-NON3yHKOM'

min OuMCcTKa 3aHABECOK M TOHKNX
TEKCTUNBHBIX U3AENHIA.

(] OumcTKa MArKoi Mebenu 1
noAayLuekK.

EO] = OunCTKa TOHKUX KOBPOB.
= OuUCTKA HE3HAUMTENbHbIX

3arpASHEHUN.

(5 OUMCTKA MPOYHBIX HAMOSBHbIX
NOKPbITUN.

max OumncTKa TBEPALIX HAMOMBHBIX

ﬂOKpbWMﬁ,CMﬂbHOSanHSHeH-
HbIX KOBPOB M KOBPOBbIX NO-

Tenb

Pyuka' KPbITWH.
AUTO  Ouwucrka ntoBbIx NoBepxHo-
LLnanr _
cTen.
PerynAatop MOLYHOCTH U BbIKNOYa- 1% 3ameHa MelLlKa AnA Mbiiu.

MapkoBKa Tpy6KM

CeTeBoit Kabenb

MapKoBOYHbIE PUKCATOPHI

3aaHAA KpblLLKa

Kpbliwka

Pyuka ana nepeHoca

FEEENE QR 8 S

—

B 3aBMCMMOCTH OT 060pYyAOBAHUA MPU-
6opa

0630p anemMeHTOB
ynpaBneHus'

3necb npuBeéH 0630p 3NEMEHTOB yrpas-
NeHnA NpUBopPoOM.

CumBon [lpumeHeHue

O = BrknoyeHne npubopa.
= BhikntoueHne npubopa.
» PerynupoBKka MOLLHOCTH.

1

B 3aBucumMocTu oT oBopynoBaHua npuoopa
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ru Il pUHaANEeXXHOCTb

NMpuHaaneHoOCTb

Mcnonb3yite opurmHanbHble npuHaanexkHoctu. OHW afanTMpoBaHbl K JaHHOMY npubopy.
Hwxke npeactasneH 0630p NPUHAANEXKHOCTEN K AaHHOMY NPUOOPY W MX NPUMEHEHWE.

MpuHaanexHocTH Homep npuHaanemHoctn [pumeHeHue

KomnneKkT cMeHHbIX Mewwkos BBZ41FGALL Lna yaep>xvBaHua Nbinu.

ANA Mbinu

MoTOpHbIN GUILTP BBZ02MPF 3awmra moTopa ot 3arpAs-
HEeHWN.

MrueHnyeckmin GunbTp BBZ154HF OuncTKa BbIXOAALLEro BO3-

HEPA ayxa.

MrueHnyeckuin unbTp BBZ154UF OuucTKa BbIXOAALLEro BO3-

UltraAllergy ayxa.

Hacaaka ana 18épabix Ha-  BBZ123HD

NOSbHbLIX MOKPLITUIA C yCTa-
HaBMBaEeMOM BCTABKOW C
LeTUHOM

OuncTka TBEPALIX HaNOMb-
HbIX MOKPLITUH.

LLléTka anA TBEpAbIX Ha- BBZ124HD

NOJIbHbIX I'IOKprTVIVI

ObecnbinBaHue TBEPAbLIX
HamMoJbHbIX MOKPbITUI U KOB-
poB.

MNepen nepBbiM
ucnonb3oBaHUeMm

MoarotoBbTE NPUBOP K MCMONB30BAHMIO.

MoaroToBKka npubopa K 3Kc-

nnyatauuu

1. HazeHbTe pyuKy Ha LUNaHr 1 3aLLENKHHU-

Te eé.
- Puc. H
2. BcraBbTe natpy6oK BcachiBatoLLero
LUaHra B OTBEPCTHUE KPbILLKH.
- Puc. A

3. MoacoeanHNUTE PyuKy K TeiecKomnuye-

CKOM TpyOKe.

4. ToacoeanHWTe HacaaKy AnA nona K
TENeCKOoNM4YecKomn Tpybkxe.
- Puc.H

1

80

. 3aduKcUpyiTe Aepxatenb

NPUHAANEXKHOCTEN' Ha TenecKonuye-
CKoW TpyOKe.
- Puc.@

. YcTaHoBWTe LLeneByto HacazaKy' CHU3y

Ha Aeprkatene npuHaanexHocTen'.
- Puc.@

. YcTaHoBWTe BCTaBKY C LUETUHOU' B Ha-

cafKy aAnsa MArkon mebenu .

- Puc.

Hacaaky ana markon mebenun' ¢ ycra-
HOBJSIEHHOM BCTaBKOW C LLETUHOM'
BCTaBbTe CBEPXY B AepKaTtesib
NPUHaANEKHOCTEN'.

- Puc.@3@

B 3aBucumMocTu oT oBopynoBaHua npuoopa



CraHpgapTHOe ynpasrneHue

3aecb Bbl y3HaeTe OCHOBHYLO MHOPMa-
umMto 06 ynpasneHuu BalLuMm npubopom.

YcTaHOBKa TenecKonuuecKom
TPYyOKH

1. PacduKcupyiiTe Teneckonmyeckyto
TpYyOKy.

2. YctaHoBuTE HEOBXOAUMYIO ANIUHY Tene-
CKOMUYECKON TPYOKM.
- Puc.H

BknroueHue npubopa

1. BosbMuTECH 3@ BUIIKY U BBITAHUTE ceTe-
BOW kaberb Ha HeOBXOANMYHO LSIUHY.

2. BcraBbTe BUNKY ceTeBoro kabens B po-
3€TKY.

3. Haxxmute O,
- Puc. HEl

BoikntoueHue npubopa

1. Haxxmure O.

2. M3BneKuTe BUIIKY U3 PO3ETKM.

3. Cnerka notaHuTe 3a ceTeBoi Kabesb K
OTNyCTUTE €ro.

v Kabenb aBTOMaTUMUECKM CMOTaETCH.

TpaHcnopTMpoBKa npubopa

1. Bbikntounte nproéop.

2. MocTtaBbTe NPUBOP BEPTUKANLHO.

3. BcTaBbTe KpHOUKKM HacaaKku AnA nona B
OTBEPCTHA, PACMONOMKEHHbBIE HA HUXKHEN
cTopoHe npubopa.

- Puc. 1

4. Tp1 npeoaoneBaH11 NPenaTCTBUN,

nepemMeLuaiTe npruobop 3a pyuKy.

1

CraHaapTHoe ynpasieHue ru

PerynupoBKa MOLLHOCTH'

Bbl MOXXeTe NnaBHO perynMpoBaTh MOLL-

HOCTb.

1. lNoBepHWUTE perynATop MOLLHOCTH Ha
HY>XHbIA YPOBEHb.
- "O630p 3/1eMeHTOB yrpaBneHna’",
Crp.79

2. YcTaHoBUTE PErynaTop AOMOMHUTENBHO-
ro Bo3Zyxa Ha TeNleCKONUYeckon Tpybke
B HY>XHO€ MoNoXXeHue.

- Puc. KA

YcTtaHOBKa HacaaKku AnA
UUCTKHU nona

» TepekniounTte HacazaKy AnA nona Ha
HY>KHbII TUN MOBEPXHOCTM!.
- Puc. A

O630p HacagoK Ana nona

3necb npuBeseH 0630p HacaAoK AnA no-
na.

CumBon [lpumeHeHue

O] OuncTKa KOBPOB/KOBPOBbIX
NOKPbITUN.

(5 OumnCTKa TBEPAbIX HAMOMBHBIX
NoKpbITUI/NapkeTa.

OuucTKa c npuHaaiiexHoCTA-

MU

1. BcTaBbTe Hy)KHYHO HacaZKy B TENecKo-
MUYECKYO TPYOKY MIn pyuKy.

2. Mocne “cnonb3oBaHUA U3BNEKUTE Ha-
cafiky U3 TeNecKonuMuyecKoi TpyoKu unm

PYYKH.

BbIKNOUEHHE U yCTaHOBKa
npubopa B NonoMeHue nap-
KOBKU

1. Bblkntouute npubop.

B 3aBucumMocTu oT oBopynoBaHua npuoopa
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ru OuwncTka un yxoa

2. Bo BpemA NpoAo/mKUTENbHEIX Nepepsbl-
BOB B npoLiecce y6opKu UCMONb3ynTe
napKoBOYHbIE pUKCATOPLI, Pacnoso-
YXEHHbIe Ha HWXHeN cTopoHe npubopa.
- Puc. {1

3. Bo BpemsA KOPOTKMX NepepbiBOB B Npo-
Lecce yOopKu UCMONb3yHTe NapKOBKY
TPYyOKM.

- Puc. [H

Pas6opka npubopa

1. OTcoeanHHUTE pyUKy OT TeflecKonuye-
CKOW TPYOKM.
- Puc. A

2. OfHOBPEMEHHO HaXKMHUTE Ha obe 3a-
LLENKMK.

3. MsBnekute wnaHr us npubopa.
- Puc. EH

OuucTtKa u yxon

[nA gonroBpeMeHHoi ucnpaeHoi padoTh
npubopa TpebyeTca ero TwiaTenbHan
OUMCTKA U yXon.

3awuTa gsuraTtensd

CneauTte 3a KONMYeCTBOM rpAasuv B ABUra-
Tene.

BHUMAHMUE!

lpA3b B ABUratene MOXET NPUBECTU K €ro

MOBPEXKAEHUIO.

» Hukoraa He ucnonbayite npubop 6es
MeLLKa AnA Nbiu.

» Hukoraa He ucnonb3ayite npubop 6e3
MOTOPHOrO pUNbLTPA.

» Hukoraa He ucnonbayiite npubop 6es
BbIMYCKHOIo GunbTpa.

UucTAawme cpeancrea

Mcnonb3yiTe TONbKO NOAXOAALLME YUCTA-
LUMe cpeAcTBa.
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BHUMAHMUE!

Mpv ncnonb3oBaHMM HEMOAXOAALLMX YH-

CTALLUMX CPEACTB UK MPU HenpasuIibHON

OYUCTKE BO3MOXHO MoBpeXKAeHWe npubo-

pa.

> He ucnonb3yiTe arpeccuBHblE UK
abpasvBHble YACTALLME cpeacTBa.

» He ucnonb3yite uncTAMe cpeacTea ¢
60nbLUMM COAEpPIKaHUEM CriMpTa.

» He ncnonb3ymTe ecTK1e MoYanku unv
ryoKu.

> [lepea vcnonb3oBaHWeEM TLLATENBLHO
BbIMOWTE ryOKM ANA MbITbA NOCYAbI.

OuucTKa moTopHOro ¢punbTpa

CoseT: [InAa AOCTWXXEHWA ONTUMabHOro
pesynbTata BcachbiBaHUA PErynAPHO BbIKO-
nayusanTe UM NPoMblBaiTe MOTOPHbIN
¢unbTp. MNocne BcackiBaHWA MENKOW Mbinin,
OYUCTUTE UM 3aMEHUTE MOTOPHbIA GUALTP
ANA noAepKaHWA MOLLIHOCTH BCacbiBaHUA
npubopa.

1. Bolkntouunte npuéop.

2. U3Bnekute BUIKY U3 PO3ETKM.

3. OTkpoMmTe KpbILLYy.

- Puc. @

4. MoTAHWTE 3a A3LIYKKU C 0BENX CTOPOH,
4ToBkl 0CBOBOANTE MOTOPHbIA GUALTP.
- Puc.

5. N3Bnekute MOTOPHLIN GUNLTP B
HanpaBneHWn CTPESKMU.

6. BblkonoTute MOTOPHbIA GUILTP.

7. MNpu cunbHOM 3arpA3HeHUM NPoOMoNTe
MOTOPHbIA GUALTP.

- Puc. B

8. Jlaite punbLTPY BbICOXHYTL B TeYeHne
MWHUMYM 24 4acoB.

9. [inA yxona 3a npu6opom 1 ero npuHaa-
NEeXHOCTAMM UCMONb3yiHTe 0BbIYHOE
CpencTBO AA OYUCTKMU NiacTMacchl.

10.MpKn HeoBx0AMMOCTH yaanuTe Mblfib C
MOMOLLIbIO IPYrOro nbliecoca uin ovu-
CTWUTE CYXOW TPAMKOMN MNK LLETKOW ANA
MbIN.



11.[locne OYNCTKM YCTAHOBUTE MOTOPHBbIM
®uUnbLTP B Mbinecoc.

12. 3apuKcHpyiiTe MOTOPHBLIN GUIBLTP CBEp-
Xy 4O Lenyka.

13.3aKpomnTe KPbILLIKY.

OuucTKa BbINYCKHOIO
¢unbTpa Micro-Hygiene '

Cosert: [InA AOCTMXKEHWUA ONTUMaNbHOIo
pesynbTata BcachblBaHUA HE PeXe 04HOro
pasa B roa ouuLlante unv saMeHanTe
BbIMycKHOM GpunbTp Micro-Hygiene . Mo-
Cne BcacblBaHMA MENKOW MblK, OUMCTUTE
WK 3aMeHUTe BbiMyCKHOW GunbTp Micro-
Hygiene ' anA coxpaHeH1A MOLLHOCTH Bca-
CbiBaHMA.

1. Bbikntouute npuoop.

2. /3BneKkuTe BUIKY U3 PO3ETKM.

3. OTKpoMTe 3a4HIO0 KPbILLKY.

4. MpwKMKTe 3aLLENKY B HANpaBeHWH

CTPESiKM.

- Puc. &

Pasbnokupyiite aepxatenb GpunbTpa.

6. M3BneknTe NOpPoNoHOBLIH GUILTP' U
BbINyCKHOM GunbTP Micro-Hygiene' us
Aepxarens.
- Puc. Eil

7. BbIKONOTHUTE MOPONOHOBbLINA GUNLTP' 1
BbiNyckHoM ¢unbTp Micro-Hygiene'.

8. lMpu cunbHOM 3arpA3HEHWU NOPOSOHO-
BOro ¢punbTpa' M BeINYCKHOMO GUNbTpa
Micro-Hygiene' — npomoiite ux.

- Puc. El

9. [laitte noponoHoBoMy GUALTPY' 1
BbINyckHOMY GunbTpy Micro-Hygiene'
BbICOXHYTb B TEYEHWE MUHUMYM 24 ya-
COB.

10.BcTaBbTe NOPONoOHOBbLIA GUILTP' 1
BbINyCKHOM GunbTp Micro-Hygiene' u
3aKpenuTe B Aepxkarene.

11.YcTaHoBUTE AepkaTenb GunbTpa B Npu-
6op.

12. 3aKpoKTe 3a4HIOK0 KPbILLIKY.

o

1

OuuncTtka n yxoa ru

OuMuCTKa TMTUEHUYECKOTo
¢unbTpa HEPA''

YKasaHue: OyHKUMOHANbHOCTb 3TOro
duNbTPa coxpaHAeTCcA faxKe NPU BO3MOXK-
HOM M3MEHEHWN LBeTa NOBEPXHOCTU
dunbTpa.

CoseTbl

= J1nA AOCTMXKEHWA ONTUMAasbHOMO YPOBHA
NPOU3BOANTENBHOCTU OYULLANTE TUrHe-
HUueckuin dpunbTp HEPA' He pexxe oa-
HOro pasa B rog.
[Mocne BcacbiBaHWA MENKOM Nbln, OYK-
CTUTE UK 3aMEHUTE TMIMEHNYECKNI
¢ounbTp HEPA' anA coxpaHeHusa MoLL-
HOCTM BCacCblBaHMA.

= J1nA 6onee TUlATeNIbHOW OYUCTKM
¢dunbTpoBabHOrO 6110Ka, Bbl MOXETe
nocTMpaTh ero B CTMpanbHOW MallKHe.
Uto6bl He NoBpeanTh ocTanbHoe benbe,
MOMOXXUTE GUNLTPOBASBbHEIN BNOK B Me-
LLOK AnA CTUPKKU. [nA OUNCTKM PubTpo-
BasibHoro 6110Ka ycTaHoBUTE TeMnepa-
Typy BoAbl 30 °C, pexxum BepexxHown
CTUPKM U MUHUMAaSIbHYHO CKOPOCTb OT-
Xuma.

Bbikntounte npubop.
M3BneKkunTe BUIIKY U3 PO3ETKU.
OTKpOKTE 3aHIOK KPbILLIKY.
Mpu>xmuTe 3aLlénKy B HanpaBieHUn
CTPESKM.
5. Pasbnokupyite rurueHMYeckuit punbTp
HEPA'.
6. M3Bnekute rurneHnyecKkuin uasTp
HEPA' u3 npu6opa.
- Puc. &
7. Bbikonotute opunbTpoBasbHbIN G0K.
8. MNpomoiiTe PpunbTpoBasbHbIA 610K Noa
CTPyéW BOAKI.
- Puc. PA
9. [aiite rurueHndeckomy opunbtpy HEPA'
BbICOXHYTb B TEYEHWE MUHUMYM 24 ya-
COB.

Eol S

B 3aBucumMocTu oT oBopynoBaHua npuoopa
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10.YcTaHOBUTE MMIMEHNYECKUI QUIBLTP
HEPA' B npubop.
11.3aKkpoiTe 3a4HIOK0 KPbILLIKY.

3ameHa meLuKa ona nbiu

Ecnun unankatop 3ameHbl GUnbTpa roput
MOCTOAHHO NPW NOAHATOM HacaaKe U MakK-
CMMasbHOM YPOBHE MOLLHOCTH, 3aMeHUTe
MELLOK ANA MNblifu.

1. Bobikntounte npudop.

2. V3BneKkuTe BUIIKY U3 PO3ETKM.

3. YT06bl OTKPbITb KPBILLKY, HAXKMUTE 3a-
YXUMHOW pblyar.

4. Ytobbl 3aKPbITb MELLOK ANA NblaK, NoTA-
HWUTE 3a 3aCTEXKY.

5. BblHbTE 3anOfHEHHbBIM MELUOK ANA MNblKn
u3 aeprxatens.
- Puc.

6. YTUAM3MpymnTe 3anofIHEHHbIN MELLOK AA
Mnbiu.

7. BcTaBbTe HOBbLIM MELLOK ANA Nbiv B
KpenseHne A0 CbILLMMOrO LUenyKa.
- Puc. 4
He ponyckaiite nepernbanuna MeLlka
ANA Nbinu.

8. 3aKpoWTe KpbILLKY.
3akpbliBan KpblLLKy, yéeautech, 4to Me-
LLIOK ANnA Mbinn He neperHyncaA. Kpbiwka
3aKpbIBAETCA TONbKO CO BCTABMIEHHbIM
MELLKOM ANA MbIIN.

' B saBucumoctut o1 o6opynosaHua npuéopa
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YcTpaHeHve HencnpaBHOCTEN ru

YcTpaHeHUe HeucnpaBHOCTEN

Bbl MOXXeTe caMOCTOATENBHO YCTPaHWUTL HE3HAUNUTENbHBIE HEUCMPABHOCTH BaLLero npubo-
pa. Bocnonbayiiteck MHGOpMauuen U3 rnaebl «YCTpaHeH1e HeucnpaBHOCTeW» nepes o6-
paLleHUeM B CEPBUCHYO CNy>OBy. ODTO NO3BONUT U3BeXKaTb AOMONHUTENBHBIX PACXOA0B.

A MNPEAYNPEXAEHUE

OnacHoOCTb NopameHUs 3NeKTPUUECKUM TOKOM!

Mpu HeKBaNMGULUMPOBAHHOM PEMOHTE NPUBOP MOXKET CTaTb UCTOYHUKOM OMaCcHOCTMU.

» PeMoHTMpOBaTL NPMOOP paspeLlaeTca TONbKO KBaIMpUUMPOBaHHbLIM CrieuManucTam.

» [InA peMoHTa npubopa MOXHO MCMOJb30BaTh TOIbKO OPUrMHANBHBIE 3anyacTy.

» Bo u3be)kaHWe onacHOCTEN 3aMeHa MoBPEeXKAEHHOro CeTeBoro Kabena AaHHoro npuéo-
pa MOXeT BbITb BbINOSIHEHA TOMBLKO NMPOU3BOANUTENEM WM aBTOPU3OBAHHON MM CepBUC-
HOV cny>«60# B0 NULIOM, UMEIOLLIMM aHaNOrMUHYI0 KBannduUKaLmio.

C6om B paboTte

HeucnpasHocTb

MpuunHa

YCTpaHeHMe HeucnpaBHOCTH

Mpubop He paboTaer.

[opwWT MHAMKaTOp 3ame-
Hbl GUIbTPA.

» 3amMeHWTe MELLOK AnA Mbln.
- "BameHa meLuKa A7A Nbiin”,
Crp.84

MpenoxpaHutens cpada-
TbiBAET NPU BKIHOUYEHUH
npuéopa.

Heckonbko npuéopos oa-
HOBPEMEHHO MOAKIHoYe-
Hbl K CETH.

1. BknounTe npeaoxpaHutens.

2 YcTtaHOBUTE MUHUMAaSbHEIV YpO-
BEeHb MOLLHOCTH.
— "PerynnpoBKa MoLyHocTH' ",
Crp.81

3. Bkntounte npubop.
- "BriodeHne npnbopa”,
Crp.81

MoLuHocTb BcackiBaH1A
yMeHbLlunnach.

Hacazka, Teneckonuye-
cKkan TpyOKa unu Lwnaxr
3aCOpEHbI.

1. Pasbepwute npubop.
- "Pas6opka npnbopa", Ctp.82
2. M3Bnekute 3acop.

MeLlok anA nbinv 3anon-
HEH.

> 3aMeHUTe MeLLOK ANA MblK.
— "BameHa meLuxka AnA rnblian”,
Crp.84

TMrUEHUYECKUI GUIBLTP
HEPA sacopeH."

» OunCTUTE FTMIMEHNYECKUN
dunbTp HEPA'
— "OuyncTKa rmrmeHMYecKoro
ounstpa HEPA ", C1p.83

1

B 3aBucumMocTu oT oBopynoBaHua npuoopa
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ru YcrtpaHeHue HeucrnpaBHOCTEN

HeucnpasHocTb MpuunHa YcTpaHeHue HeMcnpaBHOCTHU
MoLuHoCTb BcaceiBaHuA  BbinyckHOW dunbTp » OuunCTUTE BbIMYCKHOW GUIILTP
yMeHbLU1nacs. Micro-Hygiene 3acopeH.' Micro-Hygiene'.

— "Ounctka BbiryCKHOro
punstpa Micro-Hygiene ",
Crp.83

' B saBucumoctut o1 o6opynosaHua npuéopa
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TpaHcnopTUpPOBKa, XpaHe-
HUe U yTUnusauuna

YTunusauua ctaporo 6bIToBo-
ro npubopa

YTunusauma B COOTBETCTBUU C SKOJIOTMYeE-
CKMMWN HOpMaMn obecneunBaeT BO3MOXK-

HOCTb BTOPUYHOIO UCNOJNIb30OBAHMA LUEHHbIX
CbipbeBbIX MaTepuanosB.

1. BblHbTE U3 PO3ETKM BUIIKY CETEBOIO Ka-
Bens.
2. O6perxbTe ceTeBoM Kabenb npubopa.

3. YTunusupyiite npuéop B COOTBETCTBUM C
3KOJI0rMYECKUMMU HOPMAMMU.

JaHHbIi npubop umeet oT-
METKY O COOTBETCTBUU €BPO-
neickum Hopmam 2012/19/
EU ytunusaumu anexktpuue-
CKUX U BNEKTPOHHbIX NpuBo-
poB (waste electrical and
electronic equipment -
WEEE).

JaHHble Hopmbl onpegens-
tOT AGNCTBYIOLLUME Ha Teppu-
Topun EBpocotosa npasuna
BO3Bpara v yTunusaumu cra-
pbIX NprBopoB.

CepBucHana cnymoba

Ecnun Yy BacC MMeroTCA BONPOCHI, BaM He
yAaeTcA CaMOCTOATENBbHO YCTPaHUTb HEUC-
npaBHocTb Npubopa unu TpedyeTcaA oTpe-
MOHTUpPOBaThb NpUdop, obpaTuTeck B HaLly
CEPBWCHYLO Cry»<0y.

MHorve Henonazaku Bbl CMOXeTe ycTpa-
HUTb CAMOCTOATENIbHO, BOCMOJ/Ib30BaBLUMCH
MHPOpMaLMen B AAHHOW UHCTPYKLMK UK

TpaHCI'IOpTMpOBKa, XpaHeHue 1 ytunusauma ru

Ha Hawewm caWTe. Ecnu aTo Bam He yaact-
cA, oBpaTUTech B HaLLy CEPBUCHYHO CITYX-
oy.

Mbl Bcerga Havaem noaxoasLiee pelle-
Hue.

Mpv rapaHTMHOM 0BCNY)KMBaHUU U MO WC-
TEeYEeHUW rapaHTuM Npou3BOAUTENA Mbl
obecneunm peMoHT Ballero npubopa oby-
YEHHbLIMU creumanucTamMm CEpPBUCHOM
Cny>0bl C UCNONb30BaHUEM OPUrMHATBHBIX
3anacHblx AeTtanen.

BakHble ansA 6€30NacHOCTU OPUrMHasbHbIE
3anyacTu, CooTBeTCTBYytOLIME [MpeKTuBe
EC no akonornyeckomMy npoeKTMpoBaHuIo
anekTponoTpebnaAtoLLei NPoayKLMM Bbl
MO)XeTe 3aKasaTb B HalleW CepBUCHOM
cny>oe, Kak MMHUMYM, B TedeHWe 7 neT ¢
MOMeHTa NPoAaXkK Ballero npubopa B
npeaenax EBponencKoro 3KOHOMUYECKOrO
npocTpaHcTea.

YKasaHue: [1pv BbINONHEHUN rapaHTUAHBIX
yCNoBUiA Npou3BoaUTENA PaboThbl BbINOMHA-
OTCA CepBUCHOM cny>kBoi BecnnaTHo.

MoapobHYH MHGOPMALMIO O FrapaHTUHOM
CPOKe 1 YCNOBHAX rapaHTuu B Ballen
CTpaHe Bbl MOXETe 3anpocHTb B HaLLEN
cepBUCHOI cny)k6e, y Ballero npoaasLa
WK HaWTK Ha HalleM cauTe.

Mpu oBpallieHnn B CepBUCHYIO Cry>KBY
yKarkute Homep naaenua (E-Nr.) u
3aBo/icKoii Homep (FD) npubopa.

Azpec v TenedoH CepBUCHOM CIy»KObl
MOXXHO HaWTK B NpunaraeMom nepeyHe
CEPBUCHBIX CNY)XXO B KOHLIE MHCTPYKLWUK
WK Ha Halwem Beb-caiite.

Homep usaenua (E-Nr.) u 3a-
BojcKou Homep (FD)

Homep nsaenuna (E-Nr.) n 3aBoackon
Homep (FD) Bbl HanaeTe Ha GUPMEHHOK
Tabnuuke ceoero npubopa.

Yro6bl BBICTPO HaWTW AaHHblE Npubopa v
HoMep TenedoHa CepBUCHOMN CNyKObl, Bbl
MO)KeTe 3anucaTb 3TM AaHHbIe.
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ru CepsucHas cnyx6a

FapaHTUiHbIE yCNnoBUA

Bbl MMeeTe NpaBo Ha rapaHTUitHoe oBcnyXuBaHWe Ballero npubéopa B COOTBETCTBUM CO
CNesytoLMMK YCIIOBUAMM.

MonyunTb MCUepnbIBaOLLYHO MHPOPMaLMIO 00 YCIOBUAX rapaHTUHOrO 06Cy)KuBaHuA Bhbl
Mo)keTe B Baluem 6nuxaiiluem aBTopM30BaHHOM CEPBUCHOM LIEHTPE, UK B CEPBUCHOM
ueHTpe ot npoussoautena OO0 «BECX BbiToBasA TeXHWKA», UK B CONPOBOAUTENBHOMN ZOKY-
MeHTaUuu.
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CepsucHas cnyxba

MH(bOpMaI.lMH U3roToButenAa o rapaHTMﬁHOM U CEepBUCHOM chnymuBaHMu

KpyrnocytouHbiii TenedoH cnyx6bl noaaepxkn*: 8 (800) 200-29-61
OdmumanbHbli caT B UHTepHeTe: www.bosch-home.ru
AApeca ABTOPM30BaHHbIX CEPBMCHbIX UEHTPOB, a TaKXe BCA (i) no AOCTYNHA Ha Od)HI.IHaﬂI:NOM

caunTe B UHTepHeTe: www.bosch-home.ru.
Pekomenayem Bam nonb3oBaTtbCa yCnyramu TonbKo
OpHrHHanbHbie akceccyapbl  CPEACTBA N0 YXOAY ANA 6biToBOM TexHukn Bosch Bl MoxeTe npuobpecty B Hawem

Mara3uHe: Www.b .ru/store. C 3aKasa, onnarhl U Bbi MOXeTe bCA Ha CaliTe. TakoKke OpHTMHANbHBlE
akceccyapbl M CpeacTBa no yxoay Bl Moxere ue yeHTpax.
1. U3genue 2. Mogenb

MyHKTbI 1-2 3aNONHAIOTCA TONLKO B Cyyae, €CM 3TW [JaHHble He COAEPXaTCA B AOKYMEHTax O NOKynke u3aenus (KaccoBbiit ek W/unu
TOBAPHbIM UeK, TOBAPHAA HaKnaaHan).

3. [laHHanA uHhOopMaUMA pacnpocTpaHAETCA Ha Manble ObIToBble NPUBOPbLI TOBAPHOTO 3Haka Bosch: kodeBapku, KodemalluHbl, KOHEMONKM, BEChI,
KyXOHHbIE KOMBaMHbI, MUKCEPbI, MbINECOChI, PE3KH, TOCTEPDI, YTIOTH, (heHbl, PACNPAMMUTENU ANA BONOC, SNEKTPOUANHUKHU, COKOBBIKUMANKK, U3MENb-
yutenu, bneHaepsl, rMagunbHble JOCKK, BAHHOUKM, HAMONbHbIE BECHI, YTIOMM, NAPOBbIe CTAHLMM, MMaAWUNbHbIE AOCKKM U AHANOTMUHbBIE UM U3AENUA.

B COOTBETCTBUM C 3aKOHO/IATENCTBOM OCYILECTBAAETCA B (hOpMe 0BA3ATENbHOM CepTMdMKALIM U AEKNapMPOBAHUA COOTBETCTBUA.
WHdopmauuio 06 06A3aTenbHOM NOATBEPKAEHHM COOTBETCTBUA HalLMX NPUBOPOB, B TOM YMCNE AaHHbBIE O HOMEpE CepTUchUKaTa CooT-
BETCTBUA (AeKnapauun 0 COOTBETCTBUM) U CPOKe ero (ee) AercTeuA Bol moxeTe nonyunts B OO0 «BCX Beitosble Mprbopbi».
Hawa npogyku1a Npou3BOAUTCA NOA KOHTPONEM TPaHCHAUMOHaNbHOW koprnopauun «BCX Xaycrepete MmbX», agpec wrab-keaptupbl: 81739
MiotxeH, Kapn-Bepu LTtpacce 34, l'epmanua (BSH Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34, 81739 Munchen, Germany).
OpraHMaauMeﬁ, Bb\ﬂOHHRIOU.lSIji q)yHKLLMM WHOCTPAHHOrO U3roToBUTENA, yﬂOﬂHOMONeHHO;i M3roToBUTENEM Ha OCHOBAHMM AOrOBOPA C HUM, ABNA-
etcAa 000 «BCX Beitosbie Mpubopbi», 198515, Caxkt-Metepbypr, r. Meteprod, yn. Kapna Cumenca, 4.1 nut. A, punuan B r. Mocksa, 119071, yn.
Manas Kanyxckas, 4.15, tenecdon (495) 737-2777, tharc (495) 737-2798.

5. ObAsatenbHble CBEEHUA O TEXHUUECKMX XapaKTepucTUkax npubopa NpuBeseHbl Ha TUNOBOM TaBnuuke Npubopa UNKU Ha ero STUKETKe W/unu
B CONPOBOANTENBHON AOKYMEHTALMM.

6. AKCeccyapbl U CPeACTBa Mo yxoay

[inA Be3ynpeuHoro (hyHKUMOHMPOBAHMA Balieil TeXHUKK U YXOAA 3a HeWt NPOU3BOANTENb PEKOMEHAYET UCMONb30BATb TONBKO OPUTMHANbHbBIE
akceccyapbl 4 CpeAcTsa no yxody. OpuruHanbHble akceccyapbl paspaboTaHbl NPOM3BOAUTENEM, OHW MAEANbHO NOAXOAAT MMEHHO AnA Bawero
npubopa. OpuruHanbHble akCeccyapbl M CPEACTBA NO YXOAY COOTBETCTBYIOT CaMbiM BbICOKMM TPeGOBaHHAM KayecTsa TOBAPHOTo 3Haka Bosch,
OHW NPOXOAAT 3aBO/ICKME UCTIbITAHUA ANA 0BECNEUEHUA MAaKCUMANbHOW HAARKHOCTH B paboTe. Mo Bcem BONpocam, CBA3aHHbBIM C akceccyapamu
¥ CPE/ICTBAMM N0 YXOAY ANA Balueit GbITOBOM TEXHUKM, Bbl MOXeTe 06PATUTLCA B aBTOPU30BAHHbIE CEPBUCHBIE LIEHTPbI MM N0 TenetoHy CryxGbl
NoAAEPXKK.

7. rapauruﬂ U3roTtoBurena

Ddupma U3roToBUTENDb NPEAOCTABNAET HA NPUOBpPeTeHHbIM Bamu B Poccuitckon deaepaumnmn BoiToBoi Npubop rapaHTUio B COOTBETCTBUM C AEHC-
TBYIOWMM 3aKoHoAaTenbcTeom P® cpokom 1 rog. Ha npuobpetenHbiit B Pecnybnuke Benapych 6bitoBoi npubop, K KOTOpOMY Npu nokynke bbin
BblaH rapaHTUIHbINA TanoH, AEMCTBYIOT rapaHTUIHbIE YCNOBUA, HE NPOTUBOPEYaLMe 3akoHoAaTenbCTBy Pecnybnuku benapyce.

8.B ! BaxkHan uHdop AnA notpedutenei

,ElaHHbM anﬁDp npeaHasHayeHd AnA UCNONb30BAHMA UCKNIOUMTENbHO ANA NUYHbIX, CEMEMHbIX AOMAWHUX U UHBIX HYX[, HE CBA3AHHbIX C OCYy-
LeCTBNEHMEM NPeANPUHUMATENBCKOM AEATENBHOCTM NMBO YA0BNETBOPEHMEM BbITOBbIX I'IOTDeﬁHOCTSM B O(hMCE NPEANPUATUA, YUPEKAEHHA UK
opr%waaumm Mcnonb3osanue Npubopa B LENAX, OTNMUHBIX OT BbillieyKa3aHHbIX, ABNACTCA Hapy npasun JKCnnyaTaumn
npubopa.

Hanuuune hrpmeHHOM 3aBOACKOM TUNOBOM Tabnuuku Ha npubope oba3atenbHo! MoxanyicTa, ybeauTeCh B €€ HANMUMK U COXPAHUTE €€ Ha Npu-
Gope B TeUeHMe BCErO CPOKa CnyxBbl NpuBopa. YaaneHue Tabnuuku Beaet K 06e3nMUeHnio NPUBOPa U K BO3MOXKHBIM HAPYLIEHUAM NPaBmi ero
3KCnAyaTaLmMu.

M3rotoBuTeNb HE HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a HEAOCTATKW B NPUBOPE, ECNM CEPBMCHOM CNYKGOM ByAeT A0Ka3aHO, UTO OHM BO3HMKNM NOCNE Nepeaaun
npubopa noTpebuTento BCNEACTBME HAPYLIEHMA UM NPABUN NONb30BAHMA, TDAHCNOPTUPOBKH, XPAHEHNA, AENCTBUI TDETBIX ML, HENPEOAONNMON
cunbl (Noxapa, NPUPOAHO# KaracTpohbl U .. ), NoNafaHuA BbITOBbLIX HACEKOMbIX U FPbI3YHOB, BO3AEUCTBMA MHbIX MOCTOPOHHKX (DAKTOPOB, a TaKKe
BCNEACTBUE CYLIECTBEHHDBIX HAPYILIEHHI TEXHUUYECKUX TPEBOBAHWM, OrOBOPEHHbIX B MHCTPYKLMM MO IKCMNYaTalUuM, B TOM YACNE HECTABUNBHOCTH
napameTpoB 3N1EKTPOCETH, ycTaHoBNeHHbIX TOCT 32144-2013.

[inA NOATBEPXKAEHWA AaTbl NOKYNKW NpuBOpa NP rapaHTMIHOM PEMOHTE MNK NPEALABNEHUM UHbBIX NPEAYCMOTPEHHBIX 3aKOHOM TpeBoBaH Uit
y6eanTenbHO NPoCcKM Bac COXPaHATb JOKYMEHTI O NOKYMKE (YeK, KBUTAHLMIO, MHbIE JOKYMEHTbI, NOATBEPXKAAIONE ATy U MECTO NOKYMKH).
CobnioAeHne PeKOMEHAALMI 1 YKa3aHMI, COEPXKALLMXCA B MHCTPYKLMK MO SKCMNyaTaUmMu (NpaBunax nonb3oBaHuA), NOMOXeT u3bexars npobnem
B 3KCMNYaTaunu npubopa 1 ero 0BCNYKUBaHMN.

HeucnpasHble y3nbl npuBOPOB B rapaHTUitHbIA Nepuoa GECnNaTHO PEMOHTUPYIOTCA MM 3aMEHAKOTCA HOBbIMU. Pelienre Bonpoca o Lenecoob-
Pa3HOCTH X 3aMEHbI UMW PEMOHTA OCTaeTCA 3a cnyxbamu cepsuca.

9. UHchopmauma o cepeuce

B nepuoa 1 Nocne UCTeUEHUA rapaHTUHOTO cpoka Hawa Cnyxba Cepsuca, a TaKXKe MaCTEPCKUE HALIMX NapTHEPOB BCErAa roTOBbl NPEANOKUTL
Bam cBoM ycnyru. CMCOK aApecoB yNONHOMOYEHHbBIX M3rOTOBUTENEM MYHKTOB aBTOPU3OBAHHOrO CEPBUCHOTO OBCNYKMBAHWA HAXOAMTCA Ha
othuumanbHoM caiTe B UHTEepHETe: www.bosch-home.ru.

Cpok cnyx6bl Manbix 6bIToBbIX NPUBOPOB (KPOME KyXOHHBIX KOMBAWHOB U Nbinecocos) coctaenfer 2 roga. Cpok cnyxBbl KyXOHHbIX KOMBau-
HOB M NbINECOCOB COCTaBAAET 5 net. CPOK CRykOBbl M3AENUA CUMCAACTCA C AaTbl €70 NOKYMKM, TMBO NPU HEBO3MOXKHOCTH e ONPEENeHHs, C
[1aTbl M3rOTOBNEHNA MU3AENUA, HAHECEHHON HA TUNOBYIO TaBNWUKY M3AENWA. B COOTBETCTBUM CO CTAHAAPTOM M3rOTOBMUTENA [aTa U3TOTOBNEHMA
mapkupyetca FD MMM, rae T - roa narotoBnexua MuHyc 1920, a MM — MecAl U3rotoBneHus. [ina onpeaeneHua roga M3rotoenexua npubopa
Heobxoaumo k 1920 npubasute umucno IT.

[H[ 4. YBaxaeMble JamMbl U rocnoaa, coobuiaem Bam, uto noaTBEpPXKAEHUE COOTBETCTBUA Hallei NPOAYKLMK 0BA3aTeNbHbIM TpeboBaHUAM

* BecnnartHblit KPYrnoCyTOUHbIN TenedoH ANA 3BOHKOB Ha Tepputopun PO. B34CO85N1-1M00  03/2017
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Pa3paboTaHo AAR KW3HH

ru

89



ru

90

CepsucHasn cnyxba

UHcopmaums o 6bITOBOI TEXHUKE, MPOU3BEAEHHON NOoA KOHTPONeM KOHLepHa
BCX Xaycrepete 'M6X, Kapn-Bepu-LUTp. 34, 81739 MioHxeH, lepmaHus
B COOTBETCTBUM C TPe6OBaHUSIMU 3aKOHOAATENLCTBA O TEXHUUYECKOM
perynupoBaHumM 1 3aKOHOAATeNbCTBA O 3alMTe npaB noTpedutenen
Poccuitickon ®epepauum

Mpoaykuus: nbinecocbl ToBapHbIi 3Hak: Bosch

BHUMAHWME! ACCOPTUMEHT NPOAYKLMM MOCTOSIHHO OGHOBNSETCS. TeXHMYECKUe XapakTepUCTKU NPOAYKLIMM, B TOM Yucne aneproemd)enmshomm

NOCTOSHHO COBEPLUEHCTBYHOTCA. MPOAYKLMS PerynspHO NPOXOAUT 0Bs3aTenbHyto NPoLIeAypy NOATBEP coot COrNacHo AeicTaytoLLe-

My 3aKOHOAATENbCTBY. MH(OPMALIMIO O PEKBUIUTAX aKTYasTbHbIX CEPTU(MKATOB COOTBETCTBUS 11 CPOKAX UX AEMCTBIS, MH(OPMALMIO 06 aKTyanbHOM

aCCOPTUMEHTE MPOAYKLI MOXHO MOMYUUTh Y OPraHi3aLyK, BLIMOMHSIOLLEN (yHKLAM MHOCTPEHHOTO M3TOTOBUTENS Ha TEPPUTOPUN POCCHICKOM de-

Aepauun 000 «BCX Bbitoble MpuGopbi», 198515, CarkT-Metepbypr, r. MNeteprod, yn. Kapna Cumenca, 4.1 nuT.A, dunuan 8 r. Mockea, 119071,

yn. Manas Kanyxckas, 4.15, TenedoH (495) 737-2777, dakc (495) 737-2798.

Komnanns OO0 «ECX Beitosble Mpubopsi», 198515, CankT-MeTepbypr, r. Meteprod, yn. Kapna CumeHca, 4.1 nuT.A, dunuan B r. Mockea, 119071,

yn. Manas Kanyxckas, A.15, TenedoH (495) 737-2777, dakc (495) 737-2798 OCYLLECTBASET CBOK AGATENLHOCTL MO NOATBEPXKAESHMIO COOTBETCTBUS

NPOAYKLMM OT MMEHM NPOM3BOAVTENS Ha EAMHON TAMOXEHHON TEPPUTOPMN EBPA3MICKOr0 SKOHOMUYECKOTO COK3a B COOTBETCTBIM C AGMCTBYHOLLMM

TEXHUYECKMMI PerfiaMeHTami, B Ka4eCTBe YNONHOMOYEHHOMO MI3roToBUTeNeM 1L, a Taike BLINOMHAET TPeBOBaHWS, MPeAYCMOTPeHHbIe 3aKOHOM

P® Ne184-03 «O TexXHNYEeCKOM perynupoBaHuv» ANA NuUA, BbINONHAKLLEro MyHKUMU MHOCTPAHHOrO U3rOTOBUTENS Ha TeppUTOpUM POCCUICKOM

Ddepepaumm.

MmnopTepom B Poccuiickyio deaepaumio NPoAyKLMW, CepTUMDULMPOBaHHOM B ka4yecTee CepuitHO nponaeoaumon, siensetcs OO0 «BCX Bbitosble

MpuGopbi», 198515, CarkT-MeTepbypr, . Meteprod, yn. Kapna Cumenca, 4.1 nuTA, dunuan B r. Mockea, 119071, yn. Manas Kanyxckas 4.15,

TenedoH (495) 737-2777.

OpraHu3aLmeit, yka3biBaeMoii Ha NPOAYKUMN B LIENsX AEHTUDMKALMM NPOAYKLUMA U OCYLLECTBASIOLEN NEPBIUYHOE pa3MelLieHre NPOAYKLMM Ha

poiHke EBponeiickoro cooda, siBnsetcs Pobept Bolw Xaycrepete MM6X Kapn-Bepu-LUTp. 34, 81739 MiokxeH, Fepmarms (Robert Bosch Hausgerate

GmbH, Carl-Wery-Str. 34, 81739 Munchen, Germany).

FOPUANHECKAM NMLIOM (M3rOTOBYTENEM), OCYLLECTBIISIOLMM OT CBOEIO UMEHW W3rOTOBNEHWE MPOAYKUMN W OTBETCTBEHHBIM 3@ € COOT

TpeboBaHNAM NPUMEHNMbIX TEXHUYECKUX pernameHTos, sensetca BCX Xaycrepete MvbX, Kapn-Bepu-LLitp. 34, 81739 MioHxeH, Mepmanus (BSH

Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34, 81739 Munchen, Germany).

Mpyn nepesoake, Norpyake, Paarpy3ke v XpaHeH NPOAYKLMN CrIEAYET PyKOBOACTBOBATLCA, MOMUMO M3NOKEHHBIX B MHCTPYKLMM NO 3KCNNyaTaLmm,

cneaytoLmmy TpeGoBaHMAMM:

+ 3anpewyaeTca noasepratb NPOAYKLWMIO CyLIECTBEHHBIM MEXaHU4ECKUM Harpyakam, KOTOpbIe MOryT MPUBECTY K NOBPEXAEHWIO MPOAYKLMN W/nnn
HapyLLEHMIO €€ YNaKoBKM.

* HeoBxoanmo naGeraTs nonaaaHins Ha ynakosky NPOAYKLM BOALI 1 APYTVX KUAKOCTENA.

Mepen nepeso3kov Mnu nepeaayeit Ha xpaHeHne GbiBLLEN B 3KCNNyaTaLym NPOAYKLMM NPY OTPULIATENLHON TemMnepaType HeobXoAnMo yoeanTLCa B

OTCYTCTBUW B NPOAYKLM BOAL!

MpoayKuMA NpeaHasHayeHa K MCMonb3oBaHMio B yCNOBUAX TeMnepaTypbi Beilue 0°C 1 OTHOCUTENbHO BA@XHOCTY, He NpesbiaoLen 93%.

Mepea Hayanom akcnnyaTtauum NPOAYKUMM, ANUTENbHOE BPEMSA HAXOAMBLLEICS NOA BO3AEUCTBMEM OTPULIATENBHOW TeMNepaTypbl, HEOBXOAUMO Bbl-

[AEPXaTh ee B YCNoBUAX KOMHATHOM TEMNEPaTypbl HECKONLKO YacoB.

Mpasuna Y NPOAYKLMAM npeanp [PO3HWYHOM TOPrOBAN B COOTBETCTBUN C TPEGOBAHUAMM AEICTBYIOLLETO 3aKOHO-

natenscrea.

Yka3aHus Mo yTUAM3aLMM NPOAYKLAM COAEPXKATCA B UHCTPYKUMM NO SKCNAyaTaLyin U MOTYT GbiTb YTOUHEHB! Y MyHULMNANbHbIX OPraHoB UCMOMHN-

TenbHO BnacTu.

[insi NpoAYKLMM, Peanu3oBaHHOM U3rOTOBUTENEM B TEYEHME CPOKa AEICTBUA CepTiduMKaTa COOTBETCTBYSA, 3TOT CepTUDMKAT ASNCTBUTENEH NPy ee

oCTaBKe, NPOAAXKE W UCTIONb30BAHMY (IPUMEHEHMI) B TEYEHME CPOKA CryXBbl, YCTAHOBEHHOO B COOTBETCTBIM CO CTaTbel 18 3akoHa P o 3awute

npas notpe6uTenei. Cpok cnyxGel Ha MPOAYKLIMIO ykadaH NPOMU3BOAUTENEM B SIMCTOBKE «MH(DOPMALIS U3rOTOBUTENS O rapaHTUMHOM Y CEPBICHOM

obenyxuBaHNNy .

MpoayKumsi MOXeT GbiTb MAEHTU(NLMPOBaHA MO MOAENbHOMY 0603HaueHMIo (none «E-Nr.»), anpobauyoHHoMy Tuny (none «Type») 1 ToBapHOMY

3HaKky BOsch, HaHECEHHBIM Ha MPOAYKLMIO, YNaKOBKY U (M) COAEPXALLMXCS B AKCMNYaTALMOHHBIX AOKYMEHTaX. B COOTBETCTBUN C BHYTPEHHUM

CTaH/1apTOM U3rOTOBUTENS BLITOBAs TEXHUKA MACHTU(ULAPYETCS MO " cxeme:
E-Nr. <matepuanbHblii HOMep> / <UHAEKC CEPBUCHOM CyXObl>
i Homep np! coboit By UmpoBoe 06Go3Ha4eHre NPOAYKLMU AnvHON He Gonee 10 CUMBOMOB, UCNONb3yeMoe Npu
npoaaxe (i yemoe Moa 0603 vnm Mojenbio GeIToBoro NpuGopa) Toprosoit Mapkv Bosch. MarepuanbHsiit Homep (Moaens)
YKa3bIBaeTCA MEXAY KOAOBLIM CIOBOM «E-Nr.» 1 KOCOW YepToii «/».
VHAEKC CepBUCHOI CRIyXGbi — ABY 0e uyd 0603 , np ©AVHULE NPOAYKLMI B NPOLIECCE NPOVU3BOACTBA U UCTIONb3ye-

MO€ CEepBUCHOW CIyXBOoN.

BkennyataumoHHbIe A0KYMEHTbI pas3pabaTbiBaloTes B YHUMDULMPOBAHHOM hopMe ANS LUMPOKOrO acCOPTUMEHTa NPOAYKLMM, MO3TOMY U3roToBUTENEM
npeAayCMOTPEHO YkasaHie TOProBoro 0Go3HaueHNs NpuGopa B 3KCMNyaTaLMOHHBIX A0KyMEHTaX Kak MOMHOCTbIO, TaK 1 YaCTUYHO, MK YCOBUK, YTO
3TO NO3BONSET ONPEAENUTL NPUHAANEXHOCTL AAHHOTO 3KCMNYATALMOHHOTO AOKYMEHTa K GbITOBOMY MpMGOPY, CONPOBOXAAEMOMY STUM 3KCNAyaTaLy-
OHHBIM JOKYMEHTOM. YCTaHOBNEHME B NPOLIECCE MAEHTUMMKALMN COOTBETCTBUS XapaKTepUCTUK GLITOBOrO NPUGOPa NONOXEHMSM, COABPXALLMCS B
npunaraembIx K HeMy 3KCMnyaTaLyOHHbIX AOKYMEHTAX, NPOBOAMUTCS MYTEM aHan1aa MHPOPMaLW, U3NIOKEHHOI B SKCTNYATALMOHHBIX AOKYMEHTaX.
B cocTas 3KkcnnyaTaLyoHHbIX AOKYMEHTOB, MPeAYCMOTPEHHBIX M3rOTOBUTENEM ANS NPOAYKLMM, MOTYT BXOAUTL HACTOALLARA MHADOPMALNS, MHCTPYKLMA
(PykoBOACTBO) MO SKCMNyaTaLyy, MHOpMaLMs 06 YCRoBUAX rapaHTUIAHOTO 1 CEPBMCHOTO OBCNYXVBAHNS.

Mapku1poBaHie NPOAYKLMM OCYLECTBNSETCA IroTOBUTENEM Ha TUNOBOW Tabnuke NPUbopa, Ha yNakoBOYHON STUKETKE, HENOCPEACTBEHHO Ha yna-
KOBKE NPUGOPa, @ TakkKe MOXET bCS UHBIMU oBecrey [OCTYMHOE W HarnsAHOE NPEACTaBNEHIe UH(OPMALMK O
npubope B MecTax Npoaax.

10 COI033 W/UNM TEXHUYECKUX Per] 0 3KOH 0ro C003a, MapKIPYETCS! €AVHBIM 3HAKOM OGPALLEHMS MPOAYKLMM
Ha PbiHKE roCyAapCTB-4reHoB TaMOXeHHOTO Co3a (EBPA3UIiCKOro 3KOHOMUYECKOTO COt3a)

[ H [ MpoAyKLWs, KOTOpas NpoLINa NPoLeAYPY MOATBEPXAEHUS COOTBETCTBYA COrNACHO TPEGOBAHNAM TEXHUUECKUX PErNaMEHTOB TamMOKeHHO-

TMpoAYKLMS COOTBETCTBYET CNEAYHOLM TEXHUYECKM PernaMmeHTam TaMOXeHHOro Coo3a:

« TP TC 020/2011 OneKTpoMarH1THas COBMECTUMOCTb TeXHUYECKUX CPEACTB

+ TP TC 004/2011 O 6e30nacHOCTV HU3KOBONLTHOrO 0BOPYAOBaHNUA

« TP EASC 037/2016 O6 orpaHueH i NPUMEHEHUS ONacHbIX BELLECTB B UIAETNSX INEKTPOTEXHNKM 11 PaAMOSNIEKTPOHIKA

3Kcnnyarawonuhle AOKYMEHTbI Ha NPOAYKLMIO BBINOMHSAKTCA HA PYCCKOM Si3bike. SKCMyaTaLyoHHbIe AOKYMEHTbI Ha roCYAapCTBEHHBIX S3blkax
B-4neHoB E 0 3KOHOMMUYECKOrO COI03a, OTAIMYHBIX OT PYCCKOTO, MPW HANMYMMA COOTBETCTBYIOLMX TPEGOBAHNIA B 3aKOHOAATENLC-

'nse MOXHO Ge3B03ME3AHO NONYUTL Y TOPTYIOLLE OpraHM3aLMN-PE3ACHTA COOTBETCTBYIOLLIETO pcTBa-uneHa E VICKOrO 3KOHOMMYECKOro

coro3a.

VHopMaums 0 KOMNneKTaLi NPOAYKLMM NPEACTaBNEHa B TOPrOBbLIX 3aMax, MOXeT GbiTb 3anpolueHa no TenedoHy GeCnNaTHO «ropaYer NHM»

(800) 200-2961, a TakKe AOCTYNHa B UHTEPHETE Ha caliTe NpoussoauTens hitp://www.bosch-home.ru




CepsucHas cnyxba

Toprosoe a Ceprudukar cootsercren Crpana- . N
oBosHaueHHe Tun Per. nowep Raraswpaw | fencrayerao | Wororommrens | MR A, Tu | HWE, Br
GB00BBT000 GIASSVAC C-DE AS6.5.06100/19 B 7,07 2024 i kX 5050
0600887100 GLASSVAC C-DE.A5146.B.06100/19 )7. 9 17.07.2024 uTal 3, 50/60
0600887200 GLASSVAC C-DE.A5146.B.06100/19 )7. 9 17.07.2024 uTal 3 50/60
BBH21630R VXAS013V- Al 82700 7 02.11.2022 ural 200- 50/60
BBH216CR VXASOT3V ARG B.82700 7 02.11.2022 i 200 50760
BBH2T6RIA VXASOT3V ARGG B.82700 03.11.2017 02.11.2022 i 200 5060
BBH216RIB VXASOTOV ARdG B.82700 03112017 2022 i 200- 5060
BBH21830L VXAS012V: AS 86828 03. 7 2022 urai 100- 50/60
BBH218LTD VXAS012V: AS 86828 03. 7 2022 ural 50/60
BBHB25M1 VCAS010V: AR 73181 20. 6 2021 uTal 50/60
BBHL21435 VXAS012V: Af 86828 03. 7 11.2022 uTal 50/60
BBHL21841 VXASOT2V ARG B.86625 03.11.2017 02112022 i 5060
BBS 1114 VCAS020vV ARG B.86625 03112017 02112022 i 5060
BEs1UZ24 VCAS020vV ARdG B 86828 03112017 02112022 i 5 50660
851200 VCAS020vV ARdG B 86828 03112017 02112022 i 5 50160
BBS811PCK VCAS020V" AS 86828 03. 7 02.11.2022 ural - 50/60
BBSE12AM VCAS020V ARG B.86625 03.11.2017 02.11.2022 i 5060
BBSB12PCK VCAS020V ARG B.86626 03.11.2017 02.11.2022 i 5060
BBSBIPET VCAS020V ARG B.86625 03.11.2017 02112022 i 5060
BCH3ALL2S VXASO14V25 ARG B.86625 03112017 02112022 i 5060
CHaK255 VXASOTAV25 ARG B.86625 03112017 02112022 i 5060
)CH3P255 VXAS014V25 Al 86828 03. 7 2022 uTal 00- 50/60
CHB256N1 VCAS010V25 AR 7 20. 202 uTal 00- 50/60
[ BCHE5POWER VCAS010V25 Al 7 20. 202 uTal 00- 50/60
[ BCHeBRT25K VCASOTOV25 ARG BT 20 202 i o0: 50160
CHOATH1E VCASOTOV1E ARIGB.T 20 202 i o0 5060
CHEATH25 VCAS010V25 AS 7 20. 202 uTal 00-: 50/60
CHBATH25K VCAS010V25 AS 7 20. 202 uTal 00-: 50/60
BCH6L2561 VCASO AR 7 20. 202 uTal 00- 50/60
BCH6ZOOO VCAS010V2! AR 7 20. 202 uTal 00- 50/60
BCH7ATH32K VCAS010V3: AR 82] 03. 2022 uTal 00- 50/60
CRIACG VBSRXSRO 746 B.00752/18 26.12.2018 122023 Tepmarn 00 5060
CSIALL VCAS020V1 ARdG B 86625 03.11.2017 02112022 rran 00, 5060
BCSIULTD VCAS020V1 ARdG B 86828 03112017 02112022 ran 00, 50660
BCSBIEXC VCAS020V1 ARdG B 86828 03112017 2112022 ran 00- 50160
BGB2UCARP VRBS07Z2V( AS 86283 18. 7.07.2023 Monbwa 220-: 50/60 2000
BGCOSAAAD VXBSGS05 ARG B.84T12 03.04 2.04.2023 rain 220 50160 700
BGCTUT550 VRBS22X2 ARG B.82166 2208 7.002022 Flomsus 220 5060 7550
BGL252000 VBBS2522 AR5 B.76070 78,08 7.08.202 epuara 220. 5 2000
BGL252101 VBBS2522 AR5 B.T60T 76,08 7.08 202 Fepuanin 220 5 2000
BGL252103 VBBS2522 AR5 B.T60T 76,08 7.08 202 Fepuannn 220 2000
[ BGL35MOV24 VBBS25Z35M AS V£ 22. 202 FepmaHnua 220- 50/60 2200
[ BGL35MOV25 VBBS25Z35M AR 7 22. 202 lepmaHua 220- 50/60 2200
[ BGL35MOV26 VBBS25Z35M Al 7 22. 202 ‘epMaHns 220- 50/60 2200
[—BoL3sMOV2T VBBS25235M ARG BT 2 202 Fepuanin 220 50160 2200
[ BoLssMOVaT VBBS25235M ARIGB.T 2 202 Fepuanin 220 50/60 2200
BGL4ZOO! VBBS15Z4V( AS 81656 22. 08.2022 epMaHna 220-; 50/60 850
BOL7229 VBBS22Q8V! AR5 B.76070 78,08 08.2021 Fepuann 220 50560 1700
BGLEPROA VBBS18Q8V! ARG B.76317 06.06. 5.0 2021 eparn 220 5060 7400
BGLESIL5GD VBBSO7QEV: AR5 B.76070 78,08 7.08 2021 Fepuanin 220 5060 550
BGLS42000 VBBSGLA0S ARdo 82166 2.0 002022 Fepuanin 220 5060 7800
BGLS42035 VBBSGL40S AS 82166 22.09. 09.2022 Fepmanus 220- 50/60 1800
BGLS42055 VBBSGL40S AR 82166 22.09. 09.2022 Fepmanua 220- 50/60 1800
BGLS42230 VBBSGL40S AR 82166 22.09. 09.2022 lepmaHua 220- 50/60 2000
BGLS482200 VBBSGL40S AR 82166 22.09. 09.2022 lepmaHua 220- 50/60 2000
BGLS48GOLD VBBSGLA0S ARdG B 82166 20 092022 Fepann 220 50660 2000
BGN21700 VBBS1822V 746 B.03956/19 2504 042024 Fepannn 220 50 7400
BGN21702 VBBS1822V( A48 13956/19 25.04. 04.2024 Fepmanns 220-: 50 1400
BGN21800 VBBS18Z2V( AR46. 13956/19 25.04. 04.2024 TepmaHua 220-; 50 1400
BGN22200 VBBS07Z2V( Af 81656 22.08. 08.2022 Fepmanns 220- 50/60 2000
BGS05AZ2T VXBSGS05 ARG B.8AT12 03.04 042023 rain 220 5060 700
BGS05A225 VXBSGS05V ARdG B.8AT1Z 03.04 042023 rain 220 5060 700
BGSTUT800 VRBS22X2 ARd6 B.82166 2.0 002022 Floneuwa 220 5060 7800
BGSTUTE02 VRBS22 ARd6 B.82166 00 092022 Foneuwa 220 5060 7800
BGSTUTE05 VRBS22 ARdG B 82166 00 092022 Floneuwa 220 5060 7800
BGS2U203( VRBS22X: AS 82166 09. 09.2022 Monblwa 220- 50/60 1800
BGS2UCHAMP VRBS25X: Al 82166 09. 09.2022 Monblwa 220- 50/60 00
BGS2UPWERT VRBS25X A6 B.62166 05 002022 Floneuwa 220 50560 00
BGS2UPWERZ VRBS25 ARdo B.62166 00 002022 Floneuwa 220 50160 00
BGS2UPWERS VRBS25 A6 B 82166 00 002022 Foneuwa 220. 50560 | 2100
BGS412000 VRBSGS: 146. 13956/ )4 202: Monblwa 220- 50/60 800
BGS412234 VRBSGS: 146.B.03956/- )4 202: Monblwa 220- 50/60 1800
BGS412234A VRBSGS: A146.B.03956/" 4 202 Monblwa 220- 50/60 1800
BGS41ZOORU VRBSGS: A46.8.03956/ )4 202 Monblwa 220- 50/60 1800
BGS5PWER VCBS25X5V0 A5146.B.7359 02. 02.202 uTan 220- 50/60 2300
BGS5200RU VCBS25X6V0 ARG B.73500 702 02202 ran 220 5060 2300
BGS72068 VRBSGS10 ARdc B 84441 0 032023 Flonsua 220 5060 7800
BHN20110 VXAS021V20 AS 77397 202 uTain 200-; 50/60
BSGL32383 VBBS625V00 AS 7321 202 epMaHus 220-; 50/60 2100
BSGL3MULT1 VBBS625V00 Af 7321 202 lepmanus 220- 50/60 2000
BSGLMULTZ VBBS625V00 ARl B.7321 202 Fepuanin 220 5060 2000
BSGLMULT3 VBBS625V00 AA#6 8 7321 2 202 Fepuann 220 5060 2200
BSVB0SRU VCBS116v00 03452) 0504 .04.202 rain 230 50 7600
BSNI701RU VCBS118v00 A 34527 0504 5.04.262 ran 230 50 7600
BSN2100RU VCBS122V00 A 32527 05 4202 rran 230 50 7900
BWD4172 VC7920.58K AS 11229/ 202 Monblwa 230 50 200
BWD4174( VC7920.58K AS 11229/ 202 Monblwa 230 50 200
BWD420HYG VC763 A 72207 202 Foneuwa 230 50 200
BWD421PET VCT63 A 72207 202 Foneuwa 230 50 00
BWD421PRO VCT6s A 2207 202 Foneuwa 230 50 400
BZGL2A310 VRBS07Z2V0 E.AS 86283 2023 Monbwa 220-240 50/60 600
BZGL2A312 VRBS07Z2V0 E.AR 86283 7. 7.2023 Monblwa 220-240 50/60 600
BZGL2A317 VRBS07Z2V0 86283 7. 7.07.2023 Monblwa 220-240 50/60 600
HH- wnw Avanason nTarowei cen Toxa & Bonerax
* HU Z HOMMHaNHas YaCTOTa Wi AVENB30H HOMUHANSHLIX YaCTOT NIepeMEHHOro TOKa nHTaloweH CeTh 8 [epuiax
M — HoMUHanbHAs NOTPEGNAEMAS MOLLHOCTS W AMANA30H HOMUHANBHAIX NOTPEBAREMBIX MOLHOCTEM B BaTTax
FB5858 / asrycr 2019
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Siguranta ro

Siguranta

Respectati informatiile referitoare la subiectul siguranta, pentru a
va folosi de aparatul dvs. in conditii de siguranta.

Instructiuni generale

Aici gasiti informatii generale referitoare la aceste instructiuni.

= Cititi cu atentie aceste instructiuni. Numai astfel veti putea sa
utilizati in siguranta si eficient aparatul.

m Aceste instructiuni se adreseaza utilizatorului aparatului.

m Respectati instructiunile privind siguranta si avertismentele.

m Pastrati instructiunile, precum si informatiile producatorului in
vederea utilizarii ulterioare sau inmanarii acestora urmatorului
proprietar.

m Verificali aparatul dupa despachetare. Nu este permisa punerea
in functiune a aparatului daca acesta a fost avariat in timpul
transportului.

Utilizarea conform destinatiei

Pentru a utiliza aparatul in mod corect si in conditii de siguranta,

respectati informatiile privind utilizarea conform destinatiei.

Utilizati acest aparat numai:

= in conformitate cu acest manual de utilizare.

= Impreund cu piesele si accesoriile originale. Garantia nu
acopera deteriorarile cauzate de utilizarea impreuna cu alte
produse.

® pentru curatarea suprafetelor.

® in locuinta proprie si in incaperi inchise din mediul casnic, la
temperatura camerei.

® pana la o inaltime de maximum 2000 m deasupra nivelului
marii.

Nu folositi aparatul:

® pentru aspirarea oamenilor sau animalelor.

® pentru aspirarea substantelor nocive pentru sanatate, ascutite,
fierbinti sau incandescente.

® pentur aspirarea substantelor umede sau lichide.
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ro Siguranta

® pentru aspirarea substantelor si gazelor usor inflamabile sau
explozive.

® pentru aspirarea cenusii, funinginii din sobe de teracota si
instalatii de incalzire centrala.

® pentru aspirarea tonerului din imprimante si copiatoare.

® pentru aspirarea molozului.

Deconectati aparatul de la reteaua de alimentare cu energie
electrica atunci cand:
® curatati aparatul.

Limitare a cercului de utilizatori

Evitati riscurile pentru copii si persoanele cu handicap.

Acest aparat poate fi folosit de copii cu varsta de peste 8 ani si
de persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau mintale reduse
sau fara experienta si/sau cunostinte numai daca sunt
supravegheati sau au fost instruiti referitor la utilizarea in siguranta
a aparatului si au inteles pericolele care rezulta din aceasta.
Copiii nu trebuie lasati sa se joace cu aparatul.

Curatarea si intretinerea curenta efectuata de utilizator nu sunt
permise copiilor daca nu sunt supravegheati.

Instructiuni privind siguranta

Respectati aceste instructiuni privind siguranta atunci cand utilizai
aparatul.

A\ AVERTIZARE - Pericol de electrocutare!
= Reparatiile executate incorect sunt periculoase.

» Numai personalul de specialitate are permisiunea de a
efectua lucrari de reparatii la nivelul aparatului.

» La reparatia aparatului trebuie utilizate numai piese de
schimb originale.

» Daca se deterioreaza cablul de racordare la retea al acestui
aparat, acesta trebuie inlocuit de catre producator, de catre
serviciul sau pentru clienti sau de catre o persoana
calificata in mod similar, pentru a evita pericolele.
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Siguranta ro

® Un aparat deteriorat sau un cablu de alimentare de la retea
deteriorat este periculos.

» Nu utilizati niciodata un aparat deteriorat.

» Nu utilizati un aparat care are suprafata cu fisuri sau sparta.

» Nu trageti niciodata de cablul de alimentare electrica pentru
a deconecta aparatul de la reteaua de alimentare electrica.
Scoateti intotdeauna din priza stecherul cablului de
alimentare electrica.

» Nu trageti niciodata de cablul de alimentare electrica al
aparatului si nu sprijiniti aparatul pe acesta.

» Daca aparatul sau cablul de alimentare electrica este
deteriorat, scoateti imediat stecherul din priza sau decuplati
siguranta din cutia cu sigurante.

» Contactati unitatea de service abilitata. — Pagina 107

» Numai personalul de specialitate are permisiunea de a
efectua lucrari de reparatii la nivelul aparatului.

m Patrunderea umiditatii poate provoca electrocutarea.

» Utilizati aparatul numai in spatii inchise.

» Nu expuneti niciodata aparatul la caldura si umiditate
excesive.

» Nu utilizati pentru curatarea aparatului aparate de curatat cu
jet sub presiune sau cu jet de abur.

m O izolatie deteriorata a cablului de alimentare electrica este
periculoasa.

» Cablul de alimentare electrica nu trebuie sa intre niciodata
in contact cu surse de caldura sau cu componentele
fierbinti ale aparatului.

» Cablul de alimentare electrica nu trebuie sa intre niciodata
in contact cu varfuri sau muchii ascutite.

» Nu este permisa indoirea, strangularea sau modificarea
cablului de alimentare electrica.

m |nstaldrile executate incorect sunt periculoase.

» Aparatul se va conecta si utiliza numai conform datelor de
pe placuta cu date tehnice.

» Aparatul se va racorda doar la o priza de curent alternativ
cu impamantare, instalata regulamentar.

95
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A

96

» Sistemul de protectie a instalatiei de alimentare cu energie
electrica a cladirii trebuie sa fie instalat corect.

AVERTIZARE - Pericol de arsuri!

Sistemul de filtrare se poate incalzi in timpul functionarii si se

poate aprinde in cazul contactului cu substante inflamabile

sau pe baza de alcool.

» Nu aduceti sacul de colectare a prafului si filtrul in contact
cu substante inflamabile sau produse care contin alcool.

» Nu utilizati substante inflamabile sau pe baza de alcool

_ pentru a curafa aparatul.

In cazul unei durate de functionare de peste 30 de minute,

cablul de alimentare electrica infasurat se poate supraincalzi.

» Desfasurati complet cablul de alimentare electrica.

AVERTIZARE - Pericol de ranire!

Piesele mobile si orificiile aparatului se pot deteriora.

» Tineti la distanta imbracamintea, parul, degetele si celelalte
parti ale corpului fata de orificiile aparatului si de piesele
mobile ale acestuia.

»> Nu indreptati tija sau duzele spre ochi, par, urechi sau gura.

In cazul caderii, aparatul poate provoca raniri.

» In timpul aspirarii treptelor asigurati-va ca nu se afla
persoane in zona de sub aparat.

Cablul de alimentare electrica desfasurat poate provoca

impiedicarea persoanelor.

» In timpul pauzelor, opriti aparatul si scoateti stecherul din
priza.

» Retrageti cablul de alimentare electrica.

Functia de retragere automata a cablului poate provoca raniri

ale utilizatorului.

» Asigurati-va ca, in timpul retragerii automate a cablului
electric, stecherul nu se loveste de persoane, parti ale
corpului, animale sau obiecte.



Sigurania

/A AVERTIZARE - Pericol de asfixiere!
Copiii se pot infasura in ambalaj sau si-l pot trage pe cap,
asfixiindu-se.
» Nu lasati copii in apropierea ambalajului.
» Nu lasati copii s& se joace cu materialul de ambalaj.

Prevenirea prejudiciilor materiale

Pentru a preveni avarierea aparatului, accesoriilor sau altor
articole, respectati aceste indicatii.

ATENTIE!
= n cazul deplasérii aparatului peste furtun, acesta din urma
poate suferi deteriorari.
» Nu deplasati niciodata aparatul peste furtun.
m Talpile uzate si cu muchii ascutite ale duzelor pot provoca

ro

deteriorari ale pardoselilor delicate, precum cele acoperite cu

parchet sau linoleum.
» Verificati cu regularitate gradul de uzura a talpilor.
» Duzele uzate trebuie inlocuite.

= |[mpuritatile din interiorul motorului pot determina deteriorarea

acestuia.

» Nu utilizati niciodata aparatul fara sacul de colectare a
prafului.

» Nu utilizati niciodata aparatul fara filtrul de protectie a
motorului.

» Nu utilizati niciodata aparatul fara filtrul de evacuare.
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ro Protectia mediului si economisirea

Protectia mediului si
economisirea

Protejati mediul inconjurator prin
utilizarea eficienta a resurselor pentru
aparatul dvs. si reciclati materialele
refolosibile Tn mod corespunzator.

Predarea la deseuri a
ambalajului

Ambalajele sunt ecologice si
reciclabile.

» Eliminali componentele separat, in
functie de tipul acestora.

Informatii despre modalitatile
curente de eliminare ecologica a
aparatelor pot fi obtinute de la
distribuitorii comerciali de
specialitate, precum si de la
primaria sau administratia locala.

Pachetul de livrare

Dupa despachetare verificati ca
livrarea sa fie completa si ca toate
piesele sa nu prezinte eventuale
deteriorari din transport.

Indicatie: in functie de dotare,
aparatul poate fi livrat impreuna cu
mai multe accesorii.

- Fig. @

Duzd comutabild pentru pardoseald’

Tija telescopicd’

Maner cu furtun’

Sac de colectare a prafului

Filtru de protectie a motorului

Filtru igienic HEPA'

Suporturi pentru accesorii’

Duza pentru lucrari de géurire’

Despachetarea si
verificarea

In momentul desapachetarii, tineti
cont de indicatiile prezentate Tn
continuare.

Despachetarea aparatului si
pieselor acestuia

1. Scoateti aparatul din ambalaj.

2. Scoateti din ambalaj si asezali
separat toate celelalte piese si
documentele insotitoare.

3. Indepartati materialul de ambalare
ramas.

4. Indepaértati eticheta si foliile
existente.
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Duze pentru rosturi’

Duze pentru pardoseli tari'

Duze pentru tapiterii’

Duza pentru tapiterie, cu coroand de
perii cu clips de fixare'

B ) | S o) a0 2 B2

Duza pentru saltele’

—

n functie de dotarile aparatului

Cunoasterea

Informatii referitoare la componentele
aparatului dumneavoastra.

Aparatul

Aici gasiti o privire de ansamblu
asupra componentelor aparatului
dvs.



Indicatie: In functie de tipul
aparatului, este posibil sa existe

diferen

te de culoare si in ceea ce

priveste anumite detalii.
- Fig. A

Cunoasterea ro

Simbol

Utilizare

= Agpirarea covoarelor delicate.
= Agpirarea depunerilor de
murddrie minore.

Duzd comutabild pentru pardoseald’

=

Aspirarea mochetelor groase.

Tija telescopica cu manseta de
glisare’

Maner’

Furtun

Regulator de putere si comutator de
pornire/oprire

max Aspirarea pardoselilor tari,
covoarelor cu un grad Tnalt de
murddrie si mochetelor.

AUTO  Aspirarea pe toate tipurile de
suprafete.

1%l Tnlocuiti sacul de colectare a

prafului.

Dispozitiv auxiliar de fixare

Cablu de alimentare electrica

Dispozitiv de stabilizare

Capac posterior

Capac

Maner de transport

—

n functie de dotdrile aparatului

Prezentare generala a
elementelor de operare’

Aici gasiti o prezentare generald a

elementelor de operare a aparatului

dumneavoastra.

Simbol

Utilizare

®

= Porniti aparatul.
= Deconectati aparatul.
= Reglafi puterea.

min

Aspirarea perdelelor gi articolelor

textile delicate.

Aspirarea corpurilor de mobilier
tapitate si pernelor.

1

In functie de dotérile aparatului
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ro Accesorii

Accesorii

Utilizali accesorii originale. Acestea sunt adaptate pentru aparatul
dumneavoastra. Aici dispuneti de o prezentare generald a accesoriilor

aparatului dvs. si utilizarea acestora.

Accesorii Numar accesoriu Utilizare

Pachet de filtre de schimb BBZ41FGALL Absorbtia materialelor aspirate.

Filtru de protectie a motorului ~ BBZ02MPF Protectia motorului impotriva
contamindrii cu murdarie.

Filtru igienic HEPA BBZ154HF Purificarea aerului evacuat.

Filtru igienic UltraAllergy BBZ154UF Purificarea aerului evacuat.

Duza pentru pardoselitari,cu ~ BBZ123HD Aspirarea pardoselilor tari.

coroana de perii

Duza pentru pardoseli tari BBZ124HD Aspirarea pardoselilor tari si

covoarelor.

inainte de prima utilizare

Pregatiti aparatul pentru utilizare.

Montarea aparatului

1. Introduceti si fixati ménerul la
furtun.
- Fig.

2. Fixati suporturile furtunului in

orificiul de aspirare din capac.

- Fig. &

Cuplati méanerul la tija telescopica.

4. Cuplati tija telescopica la duza
pentru pardoseala.

- Fig. H

5. Fixati suportul pentru accesorii' la
tija telescopica.
- Fig. 3@

6. Fixati dupa pentru rosturi' in partea
inferioara a suportului pentru
accesorii'.

- Fig. @

©

" Tn functie de dotarile aparatului

100

7. Fixati coroana de perii' la duza
pentru tapiterie’.
- Fig.

8. Fixati duza pentru tapiterie’
mpreund cu coroana de perii' in
partea superioara a suportului
pentru accesorii'.

- Fig. @

Utilizarea de baza

Aici sunt prezentate informatii
esentiale privind modul de utilizare a
aparatului dumneavoastra.

Reglarea tijei telescopice

1. Deblocati tija telescopica.

2. Reglati lungimea dorita a tijei
telescopice.
- Fig. H



Pornirea aparatului

1. Trageti de stehcer pana cand
obtineti lungimea dorita a cablului.
2. Introduceti stecherul in priza.
3. Apasati pe @.
- Fig. E

Deconectarea aparatului

1. Apdsati pe ©.

2. Scoateti stecherul din priza.

3. Trageti scurt cablul de alimentare
electrica si eliberati-l.

v Cablul se infasoara automat.

Transportarea aparatului

1. Deconectati aparatul.

2. Asezati aparatul in pozitie verticala.

3. Impingeti cérligul de la peria
pentru pardoseald in orificiul de pe
partea inferioara a aparatului.
— Fig. 1

4. Pentru a evita obstacolele,
transportati aparatul tinandu-l de
maner.

Reglarea puterii’

Puterea poate fi reglata progresiv.

1. Rotiti regulatorul de putere in
dreptul treptei dorite.
— "Prezentare generala a
elementelor de operare™
Pagina 99

2. Rotiti tija telescopica cu regulatorul
de aer secundar In pozitia dorita.
— Fig. Kd

" Tn functie de dotarile aparatului

Utilizarea de baza ro

Reglarea duzei pentru

pardoseala

» Reglati duza pentru pardoseala cu
ajutorul comutatorului in functie de
pardoseala pe care doriti s& o
curatati.
- Fig. A

Prezentare generala a
reglajelor duzei pentru
pardoseala

Aici este disponibild o prezentare

generala a reglajelor duzei pentru
pardoseala.

Simbol  Utilizare

EO] Aspirarea covoarelor si
mochetelor.

=0 Aspirarea pardoselilor tari i
parchetului.

Aspirarea cu ajutorul
accesoriilor

1. Fixati duza dorita la tija telescopica
sau la méaner.

2. Dupa utilizarea duzei dorite,
decuplati-o de la tija telescopica
sau de la maner.

Deconectarea si aducerea
aparatului in pozitie de repaus

1. Deconectati aparatul.

2. In cazul pauzelor mai lungi,
ampalsati dispozitivul de stabilizare
in partea inferioara a aparatului.

— Fig. M

3. In cazul pauzelor mai scurte,
utilizati dispozitivul auxiliar de
fixare.

- Fig. EF
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ro Curatare si ingrijire

Demontarea aparatului

1. Decuplati tija telescopica de la
maner.
- Fig. A

2. Apasati simultan cele doua ciocuri
de inclichetare.

3. Decuplati furtunul de la aparat.
- Fig. EH

Curatare si ingrijire

Pentru a asigura functionarea optima
a aparatului pentru o perioada
indelungata de timp, curatati-l si
ingrijiti-l cu atentie.

Protectia motorului

Aveli grija sa nu patrunda impuritati
in zona motorului.

ATENTIE!

Impuritatile din interiorul motorului

pot determina deteriorarea acestuia.

» Nu utilizati niciodata aparatul fara
sacul de colectare a prafului.

» Nu utilizali niciodata aparatul fara
filtrul de protectie a motorului.

» Nu utilizati niciodata aparatul fara
filtrul de evacuare.

Produsele de curatare

Utilizati numai produse de curatare
adecvate.

ATENTIE!

Utilizarea unor produse de curatare

necorespunzatoarea sau un mod de

curatare impropriu poate duce la

deteriorarea aparatului.

» Nu utilizati produse de curatare
ascutite sau abrazive.

» Nu utilizali produse de curatare
care au un continut mare de
alcool.
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» Nu utilizati niciodata bureti din
sarma sau bureti abrazivi.

» Spalati bine lavetele noi inhainte de
utilizare.

Curatarea filtrului de protectie
a motorului

Recomandare: Pentru rezultate de
aspirare optime, curatati sau inlocuiti
cu regularitate filtrul de protectie a
motorului. Dupa aspirarea de
particule fine de praf, curatati prin
batere sau inlocuiti filtrul de protectie
a motorului pentru a asigura puterea
de aspirare a aparatului.

1. Deconectati aparatul.

2. Scoateti stecherul din priza.

3. Deschideti capacul.

— Fig. l@

4. Pentru a elibera filtrul de protectie
a motorului din elementele de
fixare, apasati eclisele laterale.

- Fig.

5. Scoateti filtrul de proteclie a
motorului tragandu-| in directia
sagetii.

6. Curatati prin batere filtrul de
protectie a motorului.

7. In cazul unui grad nalt de
murdarie, spalali filtrul de protectie
a motorului.

— Fig. E®@

8. Apoi lasali filtrul sa se usuce timp
de cel putin 24 de ore.

9. Intretineti aparatul si accesoriile
acestuia utilizand un produs uzual
din comert pentru curatarea
materialelor plastice.

10.Daca este necesar, aspirali
compartimentul de colectare a
prafului cu ajutorul unui al doilea
aparat sau utilizand o laveta
uscata ori o pensula.

11.Dupa curatare, introduceti filtrul de
protectie a motorului Tn aparat.



12.Fixati prin apasare in sus filtru de
protectie a motorului.
13.Inchideti capacul.

Filtrul de evacuare Micro-
Hygiene '

Recomandare: Pentru rezultate de
aspirare optime, curatati sau inlocuiti
o data pe an filtrul de evacuare
Micro-Hygiene'. Dupa aspirarea de
particule fine de praf, curatati sau
inlocuiti f||trul de evacuare Micro-
Hyg|ene pentru a asigura puterea de
aspirare a aparatului.

1. Deconectati aparatul.

2. Scoateti stecherul din priza.

3. Deschideti capacul posterior.

4. Apasalti in directia sagetii eclisa de

inchidere.

- Fig. K&

Fixati suportul de filtru.

6. Scoateti filtrul din spuma’ §| filtrul
de evacuare Micro-Hygiene' din
suportul de filtru.

— Fig. Hl

7. Curatatl prin batere filtrul din
spuma’ $| filtrul de evacuare Micro-
1—|yg|ene

8. In cazul unui grad inalt de
murdarie, spalati filtrul din spuma’
si filtrul de evacuare Micro-
Hygiene'.

- Fig. Al

9. Apoi lasati filtrul din spuma’ si
filtrul de evacuare Micro-Hygiene'
sa se usuce timp de cel putin
24 de ore.

10. Ultenor introduceti filtrul din
spumd’ §| filtrul de evacuare Micro-
Hygiene' in suportul de filtru.

11.Introduceti suportul de filtru in
gparat.

12.Inchideti capacul posterior.

o

" Tn functie de dotarile aparatului

Curatare si ingrijire  ro

Curatarea filtrului igienic
HEPA'

Indicatie: Efectul de filtrare se
pastreaza, chiar daca se observa o
colorare a suprafetei sale.

Recomandari

= Pentru un nivel optim de
performanta al filtrului igienic
HEPA', acesta trebuei curatat o
data pe an.
Dupa aspirarea de particule fine
de praf curatati filtrul igienic
HEPA'pentru a asigura puterea de
aspirare a aparatului.

® Pentru curdtarea temeinica a
unitatii de filtrare, aceasta poate fi
spalata in masina de spalat rufe.
Pentru a proteja celelalte rufe,
introduceti unitatea de filtrare intr-
un insaculet pentru spalare. Spalati
unitatea de filtrare la o temperatura
de 30 °C cu ciclul de spalare
delicata si setati cea mai mica
turatie de centrifugare tamburului.

. Deconectati aparatul.
. Scoateli stecherul din priza.
. Deschideti capacul posterior.
Apasati in directia sagetii eclisa de
inchidere.
. Deblocati filtrul igienic HEPA'.
. Scoatetl din aparat filtrul igienic
HEPA'.
- Fig. &1
7. Curatati prin batere unitatea de
filtrare.
8. Spalati unitatea de filtrare sub jet
de apa.
- Fig. P4
9. Lasati filtrul igienic HEPA' sa se
usuce timp ce cel putin 24 de ore.
10.Introduceti filtrul igienic HEPA' in
interiorul aparatului.
11.Inchideti capacul posterior.

A wpN =

o o
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ro Curatare si ingrijire

inlocuirea sacului de
colectare a prafului

Cand indicatorul de inlocuire a
filtrului se aprinde fix atunci cand
duza este ridicata si la trepte de
putere inalte, sacul de colectare a
prafului trebuie Inlocuit.

1. Deconectati aparatul.

2. Scoateti stecherul din priza.

3. Pentru a deschide capacul, apasati
pe maneta de blocare.

4. Pentru a inchide sacul de
colectare a prafului, trageti de
eclisa de inchidere.

5. Scoateti in intregime din suport
sacul de colectare a prafului.

- Fig.

6. Eliminati in totalitate sacul de
colectare a prafului.

7. Glisati sacul de colectare a prafului
in suport pana cand se fixeaza
sonor in pozitie.

- Fig. E4
Nu indoiti sacul de colectare a
prafului.

8. Inchideti capacul.

Cand inchideti capacul, aveti grija
s& nu prindeti sacul de colectare a
prafului. Capacul se inchide numai
daca sacul de colectare a prafului
este montat.
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Remediati defectiunile ro

Remediati defectiunile

Defectiunile minore pot fi remediate chiar de dumneavoastra. nainte de a
contacta unitatea de service, consultati informatiile privind remedierea
defectiunilor. Astfel evitati cheltuielile inutile.

/\ AVERTIZARE
Pericol de electrocutare!
Reparatiile executate incorect sunt periculoase.

>

>
>

Numai personalul de specialitate are permisiunea de a efectua lucrari de
reparatii la nivelul aparatului.

La reparatia aparatului trebuie utilizate numai piese de schimb originale.
Daca se deterioreaza cablul de racordare la retea al acestui aparat, acesta
trebuie Tnlocuit de céatre producator, de catre serviciul sau pentru clienti sau
de catre o persoana calificatd in mod similar, pentru a evita pericolele.

Erori de functionare

Defectiune Cauza Remedierea defectiunilor
Aparatul nu functioneazd.  Indicatorul de inlocuire a » Inlocuiti sacul de colectare a
filtrului se aprinde. prafului.

— "Inlocuirea sacului de colectare
a prafului', Pagina 104

Siguranta de la tabloul Lareteaua de alimentare 1. Cuplati siguranta de la tabloul
electric s-a decuplatin electrica sunt conectate electric.

momentul conectarii simultan mai multe aparate. 2. Reglati cea mai mica treapta de
aparatului. putere.

— "Reglarea puterii’", Pagina 101
3. Porniti aparatul.
— "Pornirea aparatului’,

Pagina 101

Puterea de aspirare este Duza, tija telescopicd sau 1. Demontati aparatul.

redusa. furtunul s-a infundat. — 'Demontarea aparatului’,
Pagina 102

2 Eliminafi infundarea.

Sacul de colectare a prafului Inlocuiti sacul de colectare a

este plin. prafului.
— "Inlocuirea sacului de colectare
a pratfului”, Pagina 104

Filtrul igienic HEPA este Curdtati filtrul igienic HEPA'.
infundat.’ — "Curdtarea filtrului igienic
HEPA™ Pagina 103

v

v

1

In functie de dotérile aparatului
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ro Remediali defectiunile

Defectiune Cauza Remedierea defectiunilor
Puterea de aspirare este Filtrul de evacuare Micro- » Curédtati filtrul de evacuare Micro-
redusa. Hygiene este infundat.’ Hygiene'.

— "Filtrul de evacuare Micro-
Hygiene "', Pagina 103

" Tn functie de dotarile aparatului
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Transport, depozitare si
eliminare

Predarea aparatului vechi

Datorita reciclarii ecologice se pot
refolosi materii prime valoroase.

1. Scoateti stecherul cablului de
racordare la retea din priza.
2. Separati cablul de alimentare.

3. Predarea aparatului la deseuri
conform legislatiei mediului.

Acest aparat este marcat
corespunzator directivei
europene 2012/19/UE in
privinta aparatelor electrice si
electronice vechi (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).
Directiva prescrie cadrul pentru
o preluare napoi, valabild in
intreaga UE, si valorificarea
aparatelor vechi.

B

Serviciul clienti

In cazul in care aveti intrebdri, s-a
produs o defectiune la aparat pe
care nu o puteti remedia pe cont
propriu sau este necesara repararea
aparatului, adresati-va unitatii noastre
de service.

Multe dintre defectiunile care pot
aparea pot fi remediate chiar de
dumneavoastra; pentru aceasta,
consultati informatiile privind
remedierea defectiunilor din cadrul
acestui manual cu instructiuni sau de
pe site-ul nostru Web. In cazul in care
nu reusiti sa remediati pe cont
propriu defectiunile, adresati-va
unitatii noastre abilitate de service.
Noi gasim intotdeauna o solutie
potrivita.

Transport, depozitare si eliminare ro

Noi asiguram repararea aparatului
atat in perioada de garantie acordata
de producator, cat si dupa expirarea
acesteia, de catre tehnicienii de
service, care utilizeaza piese de
schimb originale.

Piesele de schimb originale,
relevante pentru sigurantd, conform
Regulamentului corespunzator
referitor la designul ecologic se
procurd de la unitatea noastra de
service abilitatd, pentru o durata de
minim 7 ani de la punerea in
circulatie in interiorul Spatiului
Economic European.

Indicatie: Reparatiile efectuate de
personalul din cadrul unitatii de
service abilitate In cadrul perioadei
de garantie acordate de producator,
in conditiile impuse de acesta, sunt
gratuite.

Informatii detaliate despre perioada
si conditiile de garantie din tara dvs.
se obtin de la unitatea noastra de
service abilitata, de la distribuitorul
dvs. sau de pe site-ul nostru Web.
Daca apelati la Serviciul pentru
clienti, trebuie sa mentionati numarul
de identificare a produsului (E-Nr.) si
numarul de fabricatie (FD) al
aparatului dumneavoastra.

Datele de contact ale serviciului
pentru clienti le gasiti in lista atasata
a unitatilor de service pentru clienti
de la sféarsitul instructiunilor sau pe
pagina noastra de internet.

Numarul de produs (Nr. E) si
numarul de fabricatie (FD)

Numarul produsului (Nr. E) si
numarul de fabricatie (FD) se gasesc
pe placuta de tip a aparatului.

Pentru gasi rapid si usor datele
aparatului dvs. si numarul de telefon
al serviciului pentru clienti le puteti
nota undeva sa le aveti la indemana.
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ro Serviciul clienti

Conditii de garantie

Garantia pentru acest aparat se
aplica conform urmatoarelor conditii.
Pentru acest aparat sunt valabile
conditiile de garantie care au fost
publicate de catre reprezentanta
competenta a tarii din care a fost
cumparat aparatul. Puteti solicita
oricand conditiile de garantie de la
comerciantul dvs. de la care afi
cumparat aparatul, sau le puteti cere
direct de la reprezentanta noastra din
tara.
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uk bBesneka

Be3neka

LLlo6 kopucTyBatuca npunagom 6e3 pusnky, 3Baxante Ha
iHopMmaLito Wwoao 6esnexku.

3aranbHi BKasiBKU

TyT BM 3HaWaeTe 3aranbHy iHPopMaLito NMpo L IHCTPYKLItO.

® YB2)XXHO NpoymMTanTe Ut iHCTPYKLUItO. Jlnle 3a uiei ymoBu BK
3MoXeTe 0e3neyHo 1 eeKTUBHO KOPUCTYBaTUCA Npuaaaom.

® | |A HCTPYKLUIA Npu3HavyeHa aAs1d KopucTysada npwuiaay.

3BakalnTe Ha npasuia TexHiKn 6esneku 1 nonepemkeHHs.

36epexiTb IHCTPYKLItO 11 iHdopMaLito Npo npunaa Ana nisHiworo

KopucTyBaHHA abo A1a HaCTYMNMHOro BacHWKa npunagay.

[MepeBipTe npwiaa nicaa posnakyBaHHA. He nigkntovante

npwunaga, AKLWO NOro nowkoAwI0 Nig Yac TPaHCNOPTyBaHHA.

BuKoOpUCTaHHA 32 NPU3HAYEHHAM

o6 6e3neyHo 11 npaBuIbLHO KOPUCTYBaATUCA NPWIAL0M, 3BaXKanTe

Ha BKa3iBKM LOAO BUKOPUCTAHHA 3a NPU3HAYEHHAM.

Kopuctynteca npunagom AuLle 3a Takux YMOB:

® 3riOHO i3 L€ IHCTPYKUIEHD.

® 3 OpUriHa/IbHUMK YacTUHaMK 1 npunaaaAaM. Ha nowkKomkeHHs
BHACNIAOK 3aCTOCYBaHHA CTOPOHHbLOI MPOAYKLIT rapaHTia He
NOLIMPIOETLCA.

® /17 YMLIEHHA MOBEPXOHb.

By [IPMBATHMX JOMOrocnoaapcTtBax i B 3aKpUTUX MPUMILLEHHAX
noOyTOBOro NpU3HayYeHHA 3a KiMHaTHOI Temneparypu.

® Ha BMCOTI WoHanbinswe 2000 M Ha piBHEM MOPA.

He BMKOpUCTOBYWTE nMpwiaa:

B 1718 YALLEeHHA ftoaen abo TBapUH.

® 117 BCMOKTYBaHHA LWKIAIMBUX ANA 300POB’A, rapaymnx ado
PO3XKAPEHUX PEYOBUH, MPEAMETIB i3 FOCTPUMKN KpaAMM.

® 117 BCMOKTYBaHHA BOIOTUX ab0 PiAKNX PEUYOBUH.

® 1717 BCMOKTYBaHHA Nerkos3anmmctnx ado BndyxoHebesneuHmx
PEYOBUH, 30KpEMa rasis.
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Besneka uk

® [1/1A BCMOKTYBaHHA nonesny, caxi 3 neyeu i npunaais
LIeHTPa/IbHOrO OMasIEHHA.

® [1/1A BCMOKTYBaHHA TOHEPHOIO NMOPOLKY 3 MPUHTEPIB i
KonMitoBasibHMX anaparTiB.

® /1A BCMOKTYyBaHHA OyaiBeNbHOr0 CMITTA.

Bin’eaHynte npunaa Bif enekTpoMepexi, Konm Bu:
® yycTuUTE Npunaa.

O6MereHHA Kona KopUCTyBauiB

Bxuiite 3axoau woao 6esneku aiten ta ocid, Wo BiAHOCATLCA [0
rpynu pusnky

[iTn BikoM Big 8 pOKiB, a TakoXX 0CoON 3 OOMEXEHUMU PISUYHUMU,
CEHCOPHMMN ab0 PO3YyMOBUMK 3AIOHOCTAMM UM 3 Opakom AOCBIay
Ta/abo 3HaHb MOXYTb KOPUCTYBATUCA LIMM MPWIAA0M Ti/bKX Nif
Harnagom ado nicnAa oTpUMaHHA BKa3iBOK i3 6e3neyHoro
KOPUCTYBaHHA NpuaaaoM i nicnA Toro, AK BOHW YCBIAOMUAN
MOX/IMBI MOB’A3aHi 3 UMM HebeaneKu.

[itam 3a6opoHEHO rpatuca 3 npuaagom.

[iTAam 3a00pOoHEHO YncTUTK 11 oBcnyrosyBaTu npunan 6e3 Harnagy
[OPOCNNX.

BKa3iBKM 3 TeXHiKMU Oe3neku

KopucTytoumcb Npuiasom, 3BaanTe Ha npasuia TEXHIKK
Beaneku.

/A NONEPEAMEHHA - He6e3neKa ypameHHA eNeKTPUUHUM
cTpymom!
® PeMOHTHI po6®0TH, BUKOHAHI HEHANIEXHUM YMHOM, MOXYTb
CTaHOBUTU Hebe3neKy A/1A KOpucTyBaya.
» PeMOHTYBaTK npuiaa A03BOJIEHO TiNbKK haxiBuaAM.
» [1nAa peMOHTY npwuiaay A03BONAETLCA BUKOPUCTOBYBATH
e opuriHanbHI 3anyacTuHu.
> LLlo® yHUKHYTK Hebesnek, y pasi NOWKOIKEHHA Kabento
XWBEHHA LUbOro npuaaay noro 3aMiHy Mae BUKOHYBaTH
BMPOOHMK, CepBIiCHUI LeHTp ado ocoba 3 BianoBiAHOWO
KBaniikalieto.
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uk bBesneka

® [ToWwKoMKEHNN Npuiad ado NOLWKOMKEHNN MEepexHnin kadens

— Kepeno Hebesnekwu.

» HiKONn He KOPUCTYMUTECA NOLIKOMKEHUM NPUIanoM.

» 3aB0OPOHEHO KOPUCTYBATMUCA NPWIaaoM, MOBEPXHA AKOro
TPICHyNa 4K 31amanaca.

» He TArHITb 3a MepexxHnin kadenb, Wob Bia’eaHaTn npunaa
BiA Mepexi. 3aBxan TArHITb Ti/IbKM 3a MEPEXHUI LITEKEP
MEepEeXHOoro kadesto.

» HiKoAn He TAMHITb | He TpUMaKnTe NMPUCTPIN 3a MEPEXHUI
kabenb.

» AKLWo npunan ado MmepexHuin kadenb NOWKOMKEHWN,
HeramHo Bia'eHaNTE MEPEXEBUI LUTEKEP PO3MOAISTbHOIO
6noka abo BUMKHITb 3ano0KHUK Y po3nodinibHoMy O10Li.

» 3arenedoHyinTe 4O CEPBICHOrO LeHTpy. = CTop. 124

» PeMOHTYyBaTK npunian 403BOJIEHO TiNbKK (axiBUAM.

® [loTpanaaHHA BOMIOrM BCepeanHy npunagy Moxe rnpusBectu

N0 YPaXeHHA CTPYMOM.

» BUKOPUCTOBYWTE NMpuaaa e B 3aKPUTUX MPUMILLEHHAX.

» bepexiTb npunaa Bia BUCOKOI TeMnepaTypu i BONOTW.

» He MOXHa uncTuTi npunaa 3a 4oNoMOror naposoro ado
BMCOKOTMCKOBOIO npunaay.

® [ToWKOoMKEHa i301ALIA Kabento X1BNEHHA — IKepesno

Hebe3neku.

» He gonyckarnTe KOHTaKTy MepexHoro kabento 3 rapavmmm
yacTUHaMu MpUNaay yYn iHWUMK JKepenamu Tenna.

» He nonyckanTe KOHTaKTy MepexHoro kadento 3 rocTpumm
npeameTamu.

» He nepervHaiiTte, He nepetuckanTe i He nepeobnaaHymnTe
Kabesb XUBNEHHA.

® MOHTaX, BUKOHAHWUA HEHANEXHUM UMHOM, MOXE CTAaHOBUTU

Hebeaneky Anqa KopucTysava.

» [punan AO3BOMIEHO MigKIOYaTN A0 e/TEKTPOMEPEXI 1
eKcnayartyBaTu ve BiANOBIAHO A0 AaHWX, 3a3HAUYEeHUX Ha
3aBO/CHKIl Tabnunudli.

» [Mpunan MoxkHa nigkntoyaT 40 e1eKTPOMEPEXI 3MIHHOMO
CTPYMY Ti/IbKN Yepes 3a3eM/IeHy PO3ETKY, 3MOHTOBaHY
3riAHO 3 YMNHHUMU HOPMaMMU.
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Besneka uk

» 3a3eM/1toBasIbHUIA NPOBIA E/TEKTPUYHOI CUCTEMU OCEJTi Ma€e
OyT NpoKNaAeHU 3riaHO 3 YNHHUMU HOPMaMMW.

A NONEPEOMXEHHSA — He6e3neka onikis!
= Cuctemu iNbTpiB MOXYTh HarpiBatuca nig vyac podoTu |
3aropATnca npun B3aemomii 3 nerkosanmmcTumm ado
CMUPTOBMICHUMU PEYOBUHAMMN.
» He gonyckanTe notpanaaHHA Ha MILOK AnAa nuay Ta
dbinbTpU roprounx abo CnUMPTOBMICHUX PEYOBUH.
» He BMKOPUCTOBYITE Nerko3anmucti abo CnMpPTOBMICHI
PEYOBUHM MPU OUULLEHHI Npwuiaay.
m [1pu TpuBanin po6oTi noHaa 30 XBUIMH 3MOTaHUIA MEePEXHWUI
kabenb MOXe neperpisatmcA.
> [TOBHICTIO BUTArHITb MEPEXHUI Kabensb.

/A NONEPEOMEHHA - He6e3neka TpaBMyBaHHA!
® PyxOMi YaCTUHM Ta OTBOPU Ha npuaaai MOXyTb CIIPUYUHNTA
TpaBMyBaHHA.
» TpumanTe ogAar, BOIOCCA, NanbLi Ta iHWI YacTuUHM Tina
noaani BiZ OTBOPIB Ha npwuiaai Ta pyxomMmx YacTuH.
» Hikonu He HanpasnanTe Tpyoky abo Hacaaky Ha oui,
BOIOCCHA, ByXa 4u pPOT.
m Konu npunaa nagae, BiH MOXe TpaBmyBaTu JHOAEN.
» [Tpn NnpubnpaHHi cxoaiB NepekoHanTecs, Wo Tam Hemae
no4en.
m Yepes po3TArHyTUI MepexHuin kabenb MOXHa nepeyenmnTucs.
» [1ig yac nepepB y Npoueci 3dnpaHHA BUMKHITL npunag i
BUTATHITb MEPEXEBUIN LLUTEKEP 3 POIETKMN.
> BTArHiTb MEpexHuin kabesnb B npunag.
= ABTOMaTMUHE 3MOTYBaHHA MEPEXEBOro Kadesto Moxe
CTaHOBUTW 3arpo3y A1a KOpucTyBaya.
» [lepen aBTOMaTUYHUM 3MOTYBaAHHAM MepexXeBoro kadesnto
nepekoHamTecs, Wo MOro WTEKEP HEe YINJAETbCA 3a I0AeMN,
yacTUHK Tina, TBapuH ado iHLWi 00'eKTN.
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uk bBesneka

/A MONEPEOMEHHA - He6e3neka 3aayLueHHA!
[iT MOXYTb HaTArTK NakyBasibHI MaTepiann cobi Ha roaoBy
ab0 3aropHyTUCA B HUX | 3aAMXHYTUCA.
» bepexiTb nakyBasibHI MaTepianu Big AiTen.
» He no3BonAnTe AitAM rpatnuca 3 nakyBa/lbHUM MaTepiasioMm.

Ak 3ano6irtu maTepianbHUM 30MTKaMm

o6 YHUKHYTV NOLIKOMKEHHA Npuiaay, npunaaasa n iHWmx
NPEOMETIB, BUKOHYMTE Lii BKa3iBKN.

YBATA!
® [lepeHeceHHsa npuiaay 3a WwnaHr MOXe Npu3BecTn A0
MNOLWKOMKEHHA LNaHra.
» Hikonn He nepeHockTe Npuiaa 3a WaHr.
® 3HoLeHi abo 3aroCTPEeHi HUXHI YaCTUHN HacagoK MOXYTb
NOLWKOANTW YYTNNBE TBEPAE MOKPUTTA, HaNpuKiad, napkeT
abo niHoneym.
» PerynAapHO NepeBipAnTe HMXKHI YacTUHU Ha npeamMeT
3HOLYBaHHA.
» 3aMiHiTb 3HOLLEHY Hacaaky.
= bpya y MOTOPI MOXe MOWKOANUTA MOTOP.
» [1paBuna TexHikn 6esnekn He nependavatoTb ekcrayaTawito
npunaay 6e3 milika ana nuny.
» [1paBuna TexHiku 6e3nekn He nependavatoTb ekcryaTadito
npunagy 6es3 3axmcHoro inbTpa MoTopa.
» [NpaBuna TexHiku 6e3nekn He nepeadadatoTb ekcrnayaTawito
npunagy 6e3 BUMNYyCKHOro ginkTpa.
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OxopoHa O0BKiA 11 owaanMBe KOPUCTyBaHHA  uk

OxopoHa JoBKinnA 1
owjaanmMee KOPUCTYBaHHA

Bepexitb AOBKiNNA — KOpUCTynTeca
npuiagoM oWaanvMBo M NpaBubHO
YyTUAIBYNTE MaTtepianu, npuaaTtHi ao
BTOPWHHOI NepepooKu.

YTunisauifa ynaKkoBKU

MNakyBasibHi MaTepianu ekooriyHo
6esneyHi i MoXyTb
BMKOPWUCTOBYBATNCA MOBTOPHO.

» OKpeMi cknagHukm noTpiéHo
PO3COPTYBaTN 1 YTUMI3yBaTH
PO30ibHO.

[HopMaLito Woao akTyanbHNX
cnocoBiB yTunisaLlii Mo)xHa
oTpvMaTK y NpoaasLda npwuniagy
abo opraHis MicLeBOro
camoBpAayBaHHA.

Po3nakoByBaHHA 1
nepesBipKa

TyT BW AiBHaeTECA, AKX Npasua chig
NOTPMMYBATUCA, PO3MNaKoBYHOUM
npwnag.

PosnakoByBaHHA npunagy 1
nertaneu

1. BuiiMiTh npuniaa 3 ynakoBKu,

2. BuiimiTb 3 ynakoBKW i miarotynTe
BCi 10ATKOBI AeTani i CynpoBiaHy
NOKYMeHTaLito.

3. 3HiMiTb HaABHWI NaKyBasbHWI
marepiasn.

4. 3HiMIiTb HAABHI HaKNenKK Ta NaiBKW.

KomnneKT nocTtaBKu1

[licnAa posnakyBaHHA NepeBIpTe, Yn
KOMMIEKT MOBHWUI | Y/ HE MOLWKOAWIO
AKICb YacTWHM Nig Yac
TPaHCMNOPTYBaHHA.

BkasiBKa: 3anexHo Big kKomnnekTauii
npunaa MoXxe nocrayatmca 3
[0aTKOBUM npunannam.

- Man. @

Hacanka onda nignoru 3
nepemnkavem’

Teneckoniuui 1py6kn’

LLnanr 3 pyukoro'

Miwok ona nuny

3axncHUI inbTp MoTopa

FirieHiuHi dinbtp HEPA'

Kapkac ana npunaaga’

Hacagka and ceepanivqg’

Hacaaku anA winmk'’

Hacaakw and teepaoi nignoru’

Hacagoku ana m'akux me6nis’

Hacaaka and m'akux Meonis i
3HIMHOIO LITKOK'

Hacagka and marpavis’

=i~ -l=zllonimiolofo/ >

wW

aNIeXXHO Bifl KOMNNeKTaLii npunagy

3HauoMCcTBO

OsHanomTecA 3 getanAamu npwiaay.

Mpuwnan

TyT MOXXHa Mo3HaNOMUTLCA 3i
cKnagHvkamu npunaay.

115



uk T[MpunagaA

BrasiBka: 3asiexHo Big uny npuiady  OrnAg enemMeHTiB ynpaBniHHA'
MOXNMBI AeAKl BIAMIHHOCTI KOJ1bOPY .
Ta geTanei. TyT MOXHa o3HaoMmuTUCA 3

- Man. A efieMeHTamMy yrnpasiHHA npuiaay.

. CumBon 3acTocyBaHHA
Hacagka ond nignoru 3 y

nepemikayem’ ® = YBIMKHYTY NpUNag.
. R | |
Teneckoniyna Tpy6Ka 3i 3CYBHOIO BumkHy npunan.

MAHKETOIO! = BigperyntoBatu NoTyXHICTb.
QunCTUTM rapaUHL | TOHKI

min
[Unatr (] OuncTuTV M'AKi MeGAI Ta NOAYLIKY,

Perynatop noTy»HOCTI T2 BUMUKAY & QUUCTUTU TOHKI KWIUMU,

1
Pyuka TEKCTUbHI BUPOOMU.

= QUUCTUTU HE3HAYHI

I}  KpinnenHa anA napkyBanHA Mix 3A0DyIHEHHA.

npUoMpaHHAMY — ,

M Tl (5 OYNUCTIATIA MiLIHI NiANOrOBI
epexHHil Kabens (IOKDATTA,
[E)  Oikcatopu ana napkysanHa max QuMCTUTY TBEPLI NIANOTOB

K MNOKPUTTA, CUIbHO 3a0pY/IHEHI
N Kpvuanoka KUAMY | KUTUMOBI MOKPUITTA.
Kpuwka AUTO  Ouuctiti Gyab-AKi noBepxHi.
Pyuka And TpaHCopTyBaHHA ] 3amiHUTY MILLOK AnA nuny.

3anexHo Bia Komnnekrauii npunany

Mpunapnna

BukopucToByliTe opuriHanbHe npunaaaA. BoHo Bignosigae npunagy. Tyt
KOPOTKO onmMcaHo Npwiaaana Baworo npuaagy Ta Moro 3acTocyBaHHA.

Mpunapns Homep npunapnns 3acTocyBaHHsA

KOMMNEKT 3MiHHMX BBZ41FGALL BemokTysaty Gpya.

(hiNbTPYyBANBHIX NAKETIB

3axmCHUI (inbTp MoTOpa BBZ02MPF 3axnCTUTI IBUTYH Bin
3a0pyfiHEHD.

FirieHiuHwnin dinbtp HEPA BBZ154HF OumnCTUTU BUTAXHE NOBITPA.

FirieHiuHnia dinstp UltraAllergy  BBZ154UF OunCTUTI BUTAXKHE NOBITPA.

Hacagka ana teepaoi nignoru 3i BBZ123HD QumcTut TBEPAI NiA/IOTOBI

LLITKOKO MOKPUTTA,

' BanexHo Big KoMmekTadii npunaay
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[Mepen nepwnm BukopuctaHHAM  uk

Mpvnanna

Homep npunapnns

3acTocyBaHHA

Hacanka anda teepaoi nignorn — BBZ124HD

OuuncTuTi TBEPAI MILNOrOBI
MOKPUTTA Ta KUINMU,

MNepen nepium
BUKOPUCTaHHAM

[MigroTynte npunag Ao 3aCTOCYBaHHA.

MoHTax npunagy

1. BCcTaBTe pyuky Ha WAaHr i
3adikcynTe.
- Man.

2. BcraBTe naTpyfok
BCMOKTYBa/IbHOIO WaHra B OTBIp
KPULLKWN.

- Man. A1

3. [NpuenHanTe pyyuky ao
TenecKoniyHoi TPYOKW.

4. [NpuegHanTe Hacaaky ana nignoru
[0 TeneckoniyHol TPyOKM.

- Man. H

5. Bctaste kapkac ans npunanna’ Ha
TeneckoniyHy Tpyoky.

- Man. @

6. Bctaste Hacaaky ONA WK 3HU3Y
Ha Kapkac an4 npunaaaa .

- Man. @

7. BcrasTe wWitky' Ha Hacaoky anA
M'AKKX Mebnis’.

- Marn.

8. BcraBTte Hacaaky anAa M'akux
Mebnis’ 3i Witkoro' 3Bepxy Ha
Kapkac ona npwnanna’.

- Man. @

' BanexHo Big KoMmekTadii npunaay

OCHOBHI BiJOMOCTi Npo
KOpUCTYBaHHA

TyT B 3HaAnAeTe HaANCYTTEBILLI
BIiAOMOCTI NPO KOPUCTYBaHHA
npunaaom.

PeryntoBaHHA TenecKoniyHoi
TPYOKH

1. Po3bokyiiTe Teneckoniyny Tpyoky.
2. Bigperyntoiite noTpidHy OOBXUHY
TeNeckoniyHoi TpyoKu.
- Man. H

YBiMKHEHHA npunaay

1. Bi3bMiTb MEPEXEBUI LUITEKEP |
BUTArHITL Kabesnb Ha HeoOXiaHy
OOBXNHY.

2. BcTaBTe MepexeBuii LITEKEP B
PO3ETKY.

3. HatucHiTh Ha @.
- Man. &

BUMKHeHHA npunagy

1. HatucHiTb Ha O.

2. Buimith mepexeBuii LITEKEP 3
PO3ETKMN.

3. 3nerka noTArHiTL 3a kadesb
YXMBMEHHA Ta BiANYCTiTb NOrO.
v Kabenb aBTOMaTMUYHO 3MOTAETLCA.

TpaHcnopTyBaHHA npunany

1. BumkHiTL npunaa.
2. [locTaBTe NMI0COC BEPTUKASIBHO.
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uk YvuweHHs Ta gornag

3. BcTaBTe rauku Hacagku anAa
nianory B OTBOPW, po3TalloBaHi 3
HUXHBOrO GOKy npunaay.

- Man. il

4. [Npw nogonaHHi nepewkon

nepecysanTe npuaan 3a pyuky.

PeryntoBaHHA NOTYXHOCTI'

[MOTY)KHICTb MOXHa perynoBaTn
CTyniHYacTO.

1. [TOBEPHITb PEryIATOP MOTY)XHOCTI
Ha NOTPIOHWIA piBEHb.
— "Or/194 e/leMeHTIB yrpas/iHHA'",
Crop. 116

2. [1oBepHITbL perynatop
BCMOKTYBaHHA Ha pyulli Ha
TeneckoniyHi Tpyoui B NoTpidHe
NONOXEHHA.
- Man. Ed

Peran-OBaHHFI HacaaKu anq

nignoru

» 3a AoMoOMOro nepemukada
BCTAHOBITb HAcaaKy Ana nianorn

Ha HEeoOXigHY NMOBEPXHIO.
- Man. i

Ornaa HanawiTyBaHb HacagoK
ang nignoru

TyT BW 3HANAETE OrNA4 HanalWTyBaHb
HacagoK Ana nignoru.

CumBon 3acTtocyBaHHs

EO] OUMLLEHHA KIMMMIB/KANMMOBHX
MOKPUTTIB.
£ OUMLLIBHHA TBEPANX MZTIOMOBIX

MOKPUTTIB Ta NapKerTy.

' BanexHo Big KoMmekTadii npunaay
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OuMLLEeHHA 3 BUKOPUCTAHHAM
npunanas

1.

2

BcTtasTe notpiBHy Hacagky Ha
TeneckoniyHy Tpyoky ado pyuky.
[licnAa BUKOPUCTAHHA 3HIMITb
BMKOPUCTaHy Hacaaky 3
TeneckoniyHoi Tpyokm abo pyuku.

BuMKHeHHA npunagy i
BCTaHOBJIEHHA Ha 30epiraHHA

1.
2

BumkHiTE npunag.

[Mig yac TpuBanux nepeps y
npoLeci npuéunpaHHa
BMKOPUCTOBYWTE (hikcaTopu Ana
napKyBaHHA, po3TalloBaHi 3
HUXXHBLOrO GOKy npunaay.

- Man. il

[1ig yac KOPOTKMX NepepB y
npoueci npubunpaHHa
BUKOPUCTOBYWTE KPIMIeHHA ANA
napkyBaHHA MK NpudrpaHHAMMN.
- Man. [F

IeMoHTa npunany

1.

2

3

Bin'enHaiTte pyuky Bia
TENeckoniyHoi TpyoKu.

- Man. 4

HatucHiTb ogHoYacHO Ha obuasa
dikcatopw.

BuimiTb wnaHr 3 npunagay.

- Man. H

UuwieHHA Ta gornag

LLlo6 npwnaa npautosas 4OBro, cia
peTenibHO YUNCTUTK AOro 1 Aornaaatu
3a HUM.

3axucT ABUryHa

Cnigkynte 3a KinbkicTio 6pyay B
OBUTYHI.



YBATA!

Bpya y moTopi MoXxe nowkoauTn

MOTOP.

» [paBuna TexHiku 6e3nekn He
nependavatoTb ekcnayartawlito
npwnady 6es3 milika ans nuay.

» [paBuna TexHiku 6e3nekn He
nependavatoTb ekcryatadito
npunagy 6e3 3axmMcHoro ginkTpa
mMoTopa.

» [paBuna TexHiku 6e3nekn He
nependavatoTb ekcryatadito
npunaay 6e3 BUMYCKHOro inbTpa.

3acobu ana ouMLLeHHA

BuKopucToByliTe nuile npuaaTHi
3aco0u A1 OUMLLEHHS.

YBATA!

HesiaonosigHi 3acobu Ana OuYmnLLEHHS

abo HenpaBWbHE OUMULLEHHA MOXYTb

NPU3BECTM A0 MOLLIKOAXKEHHA

npwnaay.

» He 3acTocoByiTE rocTpi un
abpasyvBHi 3aCOOU 4718 OUULLEHHA.

» He sacTtocosyliTe 3acobu anq
OUMLLIEHHA, IO MatoTb BUCOKWIA
BMICT CrvpTy.

» He 3acTocoByliTe »OpCcTKi abo
mMeTanesi ryoku.

» [lepen BUKOPUCTAHHAM PETENBHO
npomuBanTe ryoku.

UuLleHHA 3axucHoro ¢inbTpa
MoTOopa

Mopapa: [1nA LOCATHEHHA
ONTUMa/IbHOro peaysibTarty
BCMOKTYBaHHA pPeryiapHo Buéusante
abo NpoMMBaNTE 3axXUCHUIN DINLTP
moTopa. [licnA BCMOKTYBaHHA
OPIBHMX YaCTOUYOK MWy OUYUCTITL abo
3aMiHiTb 3aXMCHUIA QINLTP MOTOPA,
Wo® NiATOMMYBaTN HaNexHy
NOTY>KHICTb BCMOKTYBAHHA Mpuaaay.

1

3anexHo Biao KomnaekTauii npunaay

YnweHHa ta gornaa  uk

1. BumkHITL npunag.

2. Buiimith mepexeBuii LITEKEP 3
PO3ETKMN.

3. BiokpuiiTe KpuLKy.

- Man. @

4. [MOoTArHITL 3a A3MNYKM 3 000X OOKiB,
Wo6 3HATK ikcaTopu, AKi
TPUMatOTb 3axXUCHUI DINLTP
mMoTopa.

- Man.

5. BuUTArHiTb 3axmucHuii inbTp MoTopa
B HANPAMKY CTPINKN.

6. Butpycitb 3axmucHuin QinkTp
MoTOopa.

7. Y pasi cunbHoro 3abpyaHeHHA
NPOMUITE 3aXUCHNI DINLTP
MoTOopa.

- Man. [

8. [icnA uboro sanuwTe QiNbTP AnA
NPOCYLUYBaHHA NPUHANMHI Ha 24
rOAVHMW.

9. [1na nornAagy 3a npuaagom Ta
npunagaam BUKOPUCTOBYITE
3BMYaliH1iA 3aci® AnA OYMLLEHHA
nnactMacu.

10.3a notpebun ounCTITb BiACIK A1A
nuay 3a AONOMOrOH iHLWOro
nunococa abo Cyxo raHUipKoo
un WITKOKO ANA nuny.

11.[1icnA ounLieHHA BCTaBTe 3axncHUM
dinbTp MOTOPAa Hasag y NUIOCOC.

12.3aikcynte 3axmcHUin ginbTp
MOTOpa Bropi.

13.3aKpUNTE KPULLKY.

OuuLLeHHA BUNYCKHOTIO
ririeHiuHoro MmikpodginbTpa'

Mopaapa: [1nA 0oCArHEHHA
ONTUMasIbHOrO peaysbTarty
BCMOKTYBaHHA ouuLlyiiTe ado
3aMiHIOUTE BUMYCKHWIA TiriEHIYHWI
MIKPOMINLTP' NPpUHaNMHI oanH pas Ha
pik. lMicnAa BCMOKTyBaHHA APIOHMX
YaCTOYOK MUY OUMCTITb aB0 3aMiHiTb
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uk YvuweHHs Ta gornag

BUMYCKHWUI TirEHIYHNA MIKpOdinbTp',
o0 3a6e3neunT HaMexXHyY
MOTY)XXHICTb BCMOKTYBaHHA npwiaay.

1. BuMKHITL npunag.

2. Buimith mepexeBuii lITEKEP 3
PO3ETKMN.

3. BigkpuiiTe KpuLLKy atoKa.

4. HaTuCHITb pyuYKy-3acKouKy B

HaNPAMKY CTPINKN.

- Ma. EE1

Posbnokyite Tpumau dinbTpa.

6. Bunmith nopucTty dinbTpyBanbHy
BKNaAKy' i BUMYCKHWIA FirieHIYHNi
MiKpO®INLTP' 3 TPpMava.

- Man. El

7. Butpycite nopucty inbTpyBanbHy
BKNAAKY' | BUNYCKHW TirieHIYHNi
MiKpO®INLTP'.

8. Y pasi cuibHOro 3abpyaHeHHn
NOPUCTOI (hiNLTPYBa/ILHOT BKNaaKu'
| BUNMYCKHOIO TirieHIYHOro
MiKkpodinbTpa' npomuiiTe ix.

- Man. Bl

9. [lante NOpUCTIN iNbTPyBasbHIN
BkAaAUi" i BUNYCKHOMY ririeHiuHOMY
MIKPOMINBTPY ' BUCOXHYTM
NPOTAroM LLoHaMeHLwe 24 roavH.

10.BcTaBsTe nopucty inbTpyBasibHy
BKNAAKy' i BUMYCKHWIA FirieHiYHMI
MikpodinbTp' Yy TpUMay dinbTpa.

11.BCcTaHoBiTh ToUMaY MinibtTpa B
npwnaa.

12.3aKpuinTe KPULLIKY NroKa.

o

OuuULLEeHHA TirieHiYHOro
dinbTpa HEPA'

BkasiBKa: loro cinbtpytoua aia
3a/IMWAETbCA HE3MIHHOK, HE3ATEXHO
Bi MOXXIMBOT 3MiHWU KO/TbOPY
NOBEPXHI.

1
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3anexHo Biao KomnaekTauii npunaay

Mopaau
= [1nA AOCAMHEHHA ONTUMasIbHOrO
PiBHA NPOAYKTUBHOCTI OUULLYINTE
ririeHiuHniA dinbtp HEPA'
LOHalMMeHLIe OAMH pas Ha pPiK.
Micna BCMOKTYBaHHA APiOHMX
YacTOYOK MWUJY OUNUCTITb TIrIEHIYHMIA
hinsTp HEPA', 106 3a6e3neuntu
Ha/IeXXHY MOTY)KHICTb BCMOKTYBaHHH
npwnaay.
= [1NA pEeTENbHIWOro OUNLLEHHA
dinbTP-CcUCTEMM MOXKHA BUNPATK ii
B NpasibHili matuHi. LLo6 He
NOLWKOANTY iHLY BiNnN3HY,
NOKNadiTe MiNbTP-CUCTEMY B MILLIOK
ana npaxHA. 1A oumlleHHs
hinbTp-cUCTEMM HanawTynTe
pexum 00aliMBOro npaHHA 3a
Temnepatypu 30 °C i MiHiManbHy
LUBNAKICTb BiIKUMaHHA.
. BumkHiTh npunaga.
BuiimiTh MepexeBuii LTekep 3
PO3ETKN.
Biokpuiite KpuLuky ntoka.
HaTuCHITE PYYKy-3aCKOUKY B
HaNPAMKY CTPINKN.
Po3610KyiTe ririeHiyHnin dinbTp
HEPA'.
BUMITb ririeHiuHni dinstp HEPA'
3 npunagay.
- Man. K&l
Butpycite dinbtp-cuctemy HEPA.
[MpomuiiTe GinbTp-cucTeMy Mia
NPOTOYHOIO BOAOHO.
- Man. B4
[Micna ubOro 3asMWTE FiriEHIYHNIA
dinbtp HEPA' ana npocyluyBaHHA
NPUHANMHI Ha 24 roanHW.
10.BcTaHOBITh TirieHIYHNN DinbTP
HEPA' y npunag.
11. 3aKpunTe KPULLKY toKa.

N_&
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3amiHa miwKa anAa nuny

AKWOo iHAMKATOP 3aMiHn
nnno30ipHMKa NOCTIMHO CBITUTLCA
npv NiaHATIM Hacaaui i
MakCUManibHOMY PiBHI MOTY>KHOCTI,
3aMiHiTb MILWIOK A1A nuy.

1. BumKHITL npunaa.

2. Buiimith mepexeBuii LWITekep 3
PO3ETKMU.

3. [1nA BiAKPUTTA KPULKN HEOOXiAHO
HaTUCHYTU BaXKi/Ib-3aCKOUKY.

4. 106 3akpuT MiLLOK ANnA nuny,
NOTATHITb BaXKi/Tb-3aCKOYKY.

5. Buimitb 3anoBHEHMIA MILLOK A1A
nuay 3 Tpumava.
- Man. E&1

6. YTUNI3yiTE 3anOBHEHMA MILLOK A1A
nnny.

7. BcTaBTe HOBWIA MILLOK ANA MUy B
TpyMa4 Ao YyTHOI dikcadii.
- Man. 4
He 3rmHarite MiWok ana nuny.

8. 3akpuiTe KPULLKY.
3akpuBatoun KpULLKY,
nepekoHamTecs, WO MiloK A1A
nuay He 3irHyecA. Kpuluka
3aKPUETHLCA TiNTbKK 3i
BCTaQHOBMIEHNUM MILLKOM /1A MUAY.

YnweHHa ta gornaa  uk

121



uk YCyHeHHA HecnpaBHOCTEN

YCyHeHHSl HecnpaBHOCTeMN

HesHauHi HecnpaBHOCTI Npuaady MOXHa ycyBaTh BAacHopyu. lepu Hix
3BepTaTncA [0 CepBiCHOI cny06u, ckopucTanTeca BiOMOCTAMM MPO YCYHEHHA
HecnpaBHOCTEN. TaK MOXHa YHUKHYTW 3aBUX BUTPAT.

/\ NONEPEOMEHHA

Heb6e3neKa ypaMeHHA eNeKTPUUHUM CTPYyMOM!

PeMOHTHI poO0TU, BUKOHAHI HEHANEXHUM UMHOM, MOXYTb CTAHOBUTU Hebe3neky

ONA KOpUCTyBava.

» PemoHTyBaTn Npuiaa 403BOMIEHO TiNbKK aXiBLAM.
» [1nAa peMoHTy npuniaay A03BONAETLCA BUKOPUCTOBYBATU INLLIE OPUTiIHANbHI

3anyacTtuHu.

» o6 YyHUKHYTV HebBe3nek, Y pasi NOWKOMKEHHA Kab®ento XXUBAEHHA LbOro
npunaay moro 3amiHy Mae BUKOHYBATU BUPOOHWK, CEPBICHUA LieHTP abo

ocoba 3 BiANoBIAHOW KBaslidikaLieto.

HecnpaBHocTi B po6oTi

HecnpaBHicTb Moxnusa npuynHa

YCcyHeHHA HecrnpaBHOCTi

Mpunaa He npaLroe. CBITUTLCA IHANKATOP 3aMiHN
NNN030IpHIKA.

> 3aMiHiTb MILLOK And muny.
— "Bamina mitka ana niny",
Crop. 121

["010BHUIA 3aM0ODKHIK 10 Mepexi 0IHOYACHO
CrpaLbOoBYE NMPW YBIMKHEHHI  MIAKIHUEH KilbKa
npunagy. npunagais.

1. YBIMKHITb FON0BHNI 3aN00DKHKIK.
2. BCcTaHoBiTh MiHiMa/IbHWIA PiBEHb
MOTY)KHOCTI.
— "Pery/iBaqHa noTyxHocT'",
Crop. 118
3. YBIMKHITb npunaa.
— "YBIMKHEHHA npunagy”,
Crop. 117

[oTy)HICTb BCMOKTYBAHHA  Hacajka, TeneckonivyHa
3MEHLLYETHCA. Tpy6Ka a0 LWnaHr
3aCMiveHi.

1. [lemoHTyiite npunag.
— "JlemoHTax npunaay", Ctop. 118
2. Bupanite 3aCMiueHHs.

Milwok ana nuny
3aMOBHEHNIA.

> 3aMiHiTb MiLLOK And nuny.
— "3amiHa miLka ana nay",
Crop. 121

FirieHiunni inbtp HEPA
3acMiveHnin.’

»  QuUCTITB ririeHiuni (inbTp HEPA'.
— "OuniieHHA ririeHiYHoro ginetpa
HEPA™" Crop. 120

' BanexHo Big KoMmekTadii npunaay
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YCyHeHHA HecnpaBHocTen uk

HecnpasHicTb Moxnusa npuumHa YCyHeHHA HecnpaBHOCTi
MOTY>KHICTb BCMOKTYBAHHA  BUNYCKHWIA TiriEHIYHNIA > Quncrtitb BMH¥CKHMM ririeHiurni
3MEHLLYETLCA. MIKPOMINLTP 3acMiueHuit.” MIKPOINbTD .
— "04nLLIeHHA BUMYCKHOIO
ririeHiYHOro Mikpoginstpa'"
Crop. 119

' BanexHo Big KoMmekTadii npunaay
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uk TpaHcnopTyBaHH#A, 36epiraHHA i yTunisadis

TpaHcnopTyBaHHA,
3bepiraHHA 1 yTUnisauin

YTunizauia crapux npunagis

Exkonoriyna yTunisauia gae amory

NMOBTOPHO BUKOPUCTOBYBATU LIiHHY

CUPOBUHY.

1. BUTArHITb WITENCENBHY BUAKY
Kadento XnBneHHs.

2. [lepepixTe Kabenb XXUBNEHHS.

3. YTunisynte npunag eKonoriyHmm
cnocoBom.

Ller npunan mapkipoBaHo

3MiIHO MONOXKEHb EBPONENCHKOI

[upektusn 2012/19/EU
I

CTOCOBHO E/IEKTPOHHIX Ta
e/1EKTPONPUNANIB, Lo Gyu y
BMKOPWCTaHHI (waste electrical
and electronic equipment -
WEEE). lupextmgoto
BM3HAYAOTHCA MOXJIMBOCTI, AKi
€ iIACHUMI Y Mexax
£BpONENCHKOro Cot3y, LLoao
NPUIAHATTA Ha3az Ta yTunisauii
OyBLUMX Y BIKOPUCTAHHI
npunaais.

CepBiCHi LeHTpH

AKLLO BUHUKHYTb 3anuUTaHHA, BU He
3MOXETE BNACHOPYY YCYHYTK
HecnpaBHicTb Npunaay ado
3HaA00OUTbCA PEMOHT, 3BEPHITLCA A0
HaLLOro CEepBiCHOro LIEHTPY.

Barato npo6nem MoXxHa ycyBaTu
CaMOCTINHO, Kepytoumnchb
iHhopMmaLieo NPO YCYHEHHH
HecnpaBHOCTEN Yy Uil iIHCTPYKLIT abo
Ha Hawomy canTi. AKWo ue He
BAACTLCA, 3BEPHITbCA A0 HALLIOro
CEPBICHOIO LIEHTPY.

Mw 3aBxau 3Hanaemo, AK posB’A3aTn
BaLly npooaemy.
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Mwn non6aemo npo Te, Wwob Ball
npwnaa BiApeMOoHTyBa/n 3a
[OMNOMOrOK OpUriHaIbHUX 3an4acTuH
NiArOTOBNEHI MaNCTpy — AK Y
rapaHTiHOMy BUNaaky, Tak i nmicna
3aKiHJYeHHA aii rapaHTii.

Baxxnusi ona 6esnekn opuriHasibHi
3anacHi YyacTuHu, WO BiANOBIAAOTh
OunpekTtnei €C WOA0 eKOMOrYHOro
NPOEKTyBaHHA, MOXHa npuadatn B
Halin cepicHil cnyx6i BNpoaoBX
LLlOHaMeHLIE 7 POKIB 3 MOMEHTY
BMXO4Yy MpuAaay Ha PUHOK
EBPONENCHKOro EKOHOMIYHOIO
NpoCTOopPY.

BkasiBKa: Po6oTa cepBiCHOro LeHTpY
B rapaHTiiHUX BMNaakax
©e3KOLUTOBHA.

JoknagHiwi BiAOMOCTI NPO CTPOK i
YMOBW rapaHTii y Ballin KpaiHi MOXHa
oTpvMaTK B CEPBICHIl cnyxoi, y
aunnepa i Ha HawoMmy CawnTi.
3BepTaunch 4O CEPBICHOrO LEHTPY,
Has3BiTb HOMep BMPOoOyY (E-Nr.) i
3aBoACbkuii Homep (FD) npunaay.
KOHTaKTHI AaHi CepBiCHOIrO LEHTPY
MICTUTb OOBIAHVIK Y KiHLi i€l

HallOMy CaWTi.

Homep BupoOy (E-Nr.) i
3aBoACbKuU HoMep (FD)

Howmep BupoOy (E-Nr.) i 3aBoACbKNIA
HoMep (FD) npunagy HaBeaeHoO Ha
3aBOACHKIN TadnnuLli.

Llo6 maTtn 3Mory WBWUAKO 3HANTM
BiJOMOCTI Npo npwunan i TeneoHHN
HOMEp CEepBICHOrO LIEHTPY, Ui AaHi
MOXHa 3anucariu.

YmoBM rapaHTii

[lnAa Baworo npwnagy Oit0Tb HaBeaeHi
HUXYE rapaHTiiHi YMOBU.

CTOCOBHO LbOro Npunagy AitoTe
YMOBW rapaHTii, woo 6yn
ony6nikoBaHi HalMM KOMMETEHTHUM



NpeacTaBHULTBOM B KpaiHi, B AKili Bu
npuodanv npunad. Bu moxete B
Oyab-AKWIA Yac oaepxaT yMoBU
rapaHTii y crneuianizoBaHoMy
MarasuHi, B AkoMy Bu npuadann
npunag, abo 6esnocepeiHbO B
Halwomy npeacTtaBHMUTBI y Bac B
KpaiHi. YMOBM rapaHTii anq
HimeuunHu Ta agpecn Bu sHangete
Ha OCTaHHIX YOTMPbOX CTOPIHKaX L€l
Opowypn. Kpim TOro, yMOoBU rapaHTii
PO3MillleHi TakoX i B IHTEpHETI 3a
3asHa4yeHoto aapecoto. AnA
KOPWUCTYBaHHA rapaHTiiHUMK
nocayramu Heo®xigHo B OyAb-AKOMY
BMMNAAKy NokKasaTh KBUTaHLLO Npo
onnarty.

CepsicHi ueHTpM uk
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Service world-wide

Service world-
wide

Central Service Contacts

AE United Arab Emirates, 4z ) & jley)
3aa%dll
BSH Home Appliances FZE
Round About 13, Plot Nr MO-0532A
Jebel Ali Free Zone - Dubai
Tel.: 04 881 4401*
mailto:service.uae@bshg.com
www.bosch-home.com/ae
*Sun-Thu: 8.00am to 5.00 pm (exclude
public holidays)

AU Australia

BSH Home Appliances Pty. Ltd.

Gate 1, 1555 Centre Road

Clayton, Victoria 3168

Tel.: 1300 369 744*
mailto:customersupport.au@bshg.com
www.bosch-home.com.au

*Mo-Fr: 24 hours

BY Belarus, benapycs
000 "BCX bbiToBaA TEXHIMKA"
Ten.. 495 737 2961
mailto:mok-kdhl@bshg.com

AL Republika e Shaiperise, Albania
Elektro-Service sh.p.k
Rruga Kasem Shima, Kodi postar-1050,
Prane Ures Mezezit
1023 Tirane
Tel.: 4227 8130;-131
mailto:info@elektro-servis.com

Republika e Shaiperise, Albania
Elektro-Service sh.p.k

Rruga e Kavajes, Kulla B Nr 223/1 Kati |
1023 Tirane

Tel.: 4 480 6061

Tel.: 4227 4941

Cel: +355 069 60 45555
mailto:info@expert-servis.al

AZ A7 Azdrbaycan Respublikasi, Azerbaijan

Baku Service Company MMC
Azadliq Pr. 116

Baku

Tel.: 1253090 35
mailto:info@ser-cen.az
WWW.Ser-cen.az

AZ Azédrbaycan Respublikasi, Azerbaijan
Yurd Service MMC

50, Bakikhanov Str.

Baku, AZ1007

Tel.. 124803301
mailto:info-service@yurd.az
www.yurd.az

AZ Azdrbaycan Respublikasi, Azerbaijan
Optimal Elektronika MMC

Hasanoghlu 7B

Baku, AZ1072

Tel.: 12 954
mailto:xanim.muradova@optimal.az
www.optimal.az

CA Canada
6696 Financial Drive, Unit 3
Mississauga, ON L5N 7J6
Tel.: 800 554 9043
www.bosch-home.ca

CH Schweiz, Suisse, Svizzera, Switzerland
BSH Hausgeréte AG
Bosch Hausgerdte Service
Fahrweidstrasse 80
8954 Geroldswil
Reparaturservice, Ersatzteile & Zubehar,
Produkteinformationen Tel.: 0848 888
200
mailto:ch-service@bshg.com
mailto:ch-spareparts@bshg.com
www.bosch-home.ch

CN China,
19F, Jinling Asia Pacific Tower, No.2 Han-
zhong Road, Gulou District
210005 Nanijing, Jiangsu Province
Service Tel.: 400 8855 888
mailto:careline.china@bshg.com
www.bosch-home.cn
“phone rate depends on the network used

AM AM Armenia, Zujwumnu
ZIG ZAG LLC
Charenci str. 25
Yerevan 375025
Tel: 0105560 10
mailto:service@zigzag.am
www.zigzag.am

BA Bosna i Hercegovina, Bosnia-Herzegovina
"HIGH" d.o.0.
Gradacacka 29b
71000 Sarajevo
Tel. 033213513
mailto:centralniservis@yahoo.com

AT Osterreich, Austria
BSH Hausgeréte Gesellschaft mbH
Werkskundendienst fur Hausgeréte
Quellenstrasse 2a
1100 Wien

Online Reparaturannahme, Ersatzteile und

Zubehor und viele weitere Infos unter:
www.bosch-home.at

Reparaturservice, Ersatzteile & Zubehdr,
Produktinformationen Tel. 0810 550
511
mailto:vie-stoerungsannahme@bshg.com
*Wir sind an 365 Tagen von 07:00 bis
22:00 Unr fiir Sie erreichbar.

BE Belgique, Belgié, Belgium
BSH Home Appliances S.A. - N.V.
Avenue du Laerbeek 74 Laarbeeklaan 74
1090 Bruxelles - Brussel
Tel.: 024757001
mailto:bru-repairs@bshg.com
www.bosch-home.be

BG Bulgaria
BSH Domakinski Uredi Bulgaria EOOD
Business center FPI, floor 5, Cherni vrah
Blvd. 51B
1407 Sofia
Tel.: 0700208 17
mailto:informacia.servis-bg@bshg.com
www.bosch-home.bg

CY Cyprus, Kumpog
BSH Ikiakes Syskeves-Service
39, Arh. Makaariou IIl Str.
2407 Egomi/Nikosia (Lefkosia)
Tel.. 777 78 007
mailto:EGO-CYCustomerSer-
vice@bshg.com
CYN
Turkish Rep. Of North Cyprus
Argas Limited Company
37 Osman Pasa Cad. K. Giltlik
Lefkosa
Tel.: 02284070
mailto:argas.teknik@yar-group.com

Turkish Rep. Of North Cyprus

BSH Ikiakes Syskeves-Service
Bedrettin Demirel Cad. no 17

Girne

Tel.: 0816 04 94
mailto:m.defterali@ercantangroup.com

154

BH Bahrain, ¢~ 48k
Khalaifat Est.
BLD 898, R 533, TASHAN 405
Manama
Tel.: 0174005 53"
mailto:service@khalaifat.com
*Sat-Thu: 7.00am to 5.00 pm (exclude
public holidays)

C

N

Ceskd republika, Czech Republic

Vice informaci (napf. zarucni podminky,
prodlouZend zéruka aj.) naleznete na
webovych strankéch www.bosch-
home.com/cz/ nebo nds kontaktujte na
+420251095511

BSH domadci spotebice s.r.0.

Radlicka 350/107¢

158 00 Praha 5

Prijem oprav Tel: +420 251 095 043
mailto:opravy@bshg.com
www.bosch-home.com/cz




Service world-wide

DE Deutschland, Germany

BSH Hausgeréte Service GmbH
Zentralwerkstatt fir kleine Hausgeréte
Trautskirchener Strasse 6-8

90431 Nirnberg

Online Auftragsstatus, Filterbeutel-Kon-
figurator und viele weitere Infos unter:
www.bosch-home.com

Reparaturservice, Ersatzteile & Zubehér,

Produkt-Informationen: Tel.. 0911 70
440040
mailto:cp-servicecenter@bshg.com

FI' Suomi, Finland

BSH Kodinkoneet Qy

[tdlahdenkatu 18 A, PL 123

00201 Helsinki

Tel.. 0207 510 705*
mailto:Bosch-Service-FI@bshg.com
www.bosch-home.fi

*Soittajahinta on kiintedsta verkosta ja
matkapuhelimesta 8,35 snt/puh +
16,69 snt/min.

HK Hong Kong, & &

BSH Home Appliances Limited
BERMAZEE LAKIGEHEAR
KE23#07F Unit 07, 23/F, CDW
Building, 388 Castle Peak Road

Tsuen Wan, New Territories, Hong Kong
Tel.: 2626 9655 (HK)

Toll free 0800 863 (Macao)
mailto:bosch.hk.service@bshg.com
www.bosch-home.com.hk

DK Danmark, Denmark

BSH Hvidevarer A/S

Telegrafvej 4

2750 Ballerup

Tel.: 44898018
mailto:BSH-Service.dk@bshg.com
www.bosch-home.dk

EE Eesti, Estonia

Simson 0U

Turitn.5

11313 Tallinn

Tel.: 0627 8730
mailto:servicenet@servicenet.ee
WWW.Simson.ee

Eesti, Estonia

Renerki Kaubanduse 0U
Tammsaare tee 134B (Euronicsi
kaupluses)

12918 Tallinn

Tel.: 0651 2222

Tel.: 0516 7171

mailto klienditeenindus@renerk.ee
www.renerk.ee

Eesti, Estonia

Eliser OU

Mustamée tee 24

10621 Tallinn

Tel.: 0665 0090
mailto:hooldus@eliser.ee
www.kodumasinate-remont.ee

FR France

BSH Electroménager S.A.S.

26 ave Michelet- CS 90045

93582 SAINT-OUEN cedex

Service interventions a domicile: 0 140
101100

Service Consommateurs; 0 892 698
010*

Service Pieces Détachées et Ac-
cessoires: 0 892 698 009*
mailto:serviceconsommateur.fr@bosch-
home.com

www.bosch-home.com/fr

*(Service 0,40 €/ min + prix appel)

HR Hrvatska, Croatia

BSH kucanski uredaji d.o.o.

Ulica grada Vukovara 269F

10000 Zagreb

Tel:. 015520 888
mailto:informacije.servis-hr@bshg.com
www.bosch-home.com/hr

GB Great Britain

BSH Home Appliances Ltd.

Grand Union House, Old Wolverton
Road, Wolverton

Milton Keynes MK12 5PT

To arrange an engineer visit, to order
spare parts and accessories or for
product advice please visit www.bosch-
home.co.uk Or call Tel.: 0344 892
8979*

*Calls are charged at the basic rate,
please check with your telephone ser-
vice provider for exact charges

HU Magyarorszéag, Hungary

BSH Héztartési KészUlék Kereskedelm
Kit.

Arpéd fejedelem (tja 26-28

1023 Budapest

Call Center: +06 80 200 201
mailto:BSH-szerviz@bshg.com
www.bosch-home.com/hu

ES Espaia, Spain

BSH Electrodomésticos Espafia S.A.
Servicio Oficial del Fabricante

Parque Empresarial PLAZA, G/ Manfre-
donia, 6

50197 Zaragoza

Tel.: 976 305713
mailto:CAU-Bosch@bshg.com
www.bosch-home.es

GE Georgia, s Jsozgmm

Elit Service Ltd.

Vake-Saburtalo district,intersection of Al.

Kazbegi ave. and Kavtaradze Str. 0186,
Kavtaradze str. 1

Thilisi

Tel.: 32 300 020

mailto:info@es.ge

Republic of Ireland

BSH Home Appliances Ltd.

M50 Business Park, Ballymount Road
Upper, Walkinstown

Dublin 12

To arrange an engineer visit, to order
spare parts and accessories or for
product advice please call Tel.: 01450
2655*

www.bosch-home.ie

*Calls are charged at the basic rate,
please check with your telephone ser-
vice provider for exact charges

GR Greece, EMag

BSH Ikiakes Siskeves A.B.E.

Central Branch Service

17 km E.O. Athinon-Lamias & Potamou
20

14564 Kifisia

TnAédwvo: 210 4277 500

TnAédwvo: 210 4277 701
mailto:nkf-CustomerService@bshg.com
www.bosch-home.gr

IL

Israel

(C/S/B/ Home Appliance Ltd.

1, Hamasger St., North Industrial Park
Lod, 7129801

Tel.: 08 9777 222
mailto:csb-serv@csb-td.co.il
www.bosch-home.co.il

India, Bharat, 9T

BSH Household Appliances Mfg. Pvt.
Ltd.

Arena House, Main Bldg, 2nd Floor, Plot
No. 103, Road No. 12, MIDC, Andheri
East

Mumbai 400093

Toll Free 1800 266 1880~
www.bosch-home.com/in

*Mo-Sa: 8.00am to 8.00pm (exclude
public holidays)
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Service world-wide

IS Iceland
Smith & Norland hf.
Noatuni 4
105 Reykjavik
Tel.: 0520 3000
Www.sminor.is

IT Italia, ltaly
BSH Elettrodomestici S.p.A.
Via. M. Nizzoli 1
20147 Milano (M)
Tel. 02412678 100
mailto:info.it@bosch-home.com
www.bosch-home.com/it

KG Kyrgyzstan, Kelpriia Pecry6nukacs
0c00 Alfa Systems
Jibek Jolu str. 40
Bishkek
Tel.: 0702 98 53 53
mailto:alfas-service@mail.ru

KR Republic Korea, Daehan Minguk, CHEH21
=

=
Dongsuh Foods Corporation

Dongsuh Bldg., 324, Dongmak-ro, Mapo-
qu

Seoul

Tel.: 080 0239114
mailto:khjo@dongsuh.co.kr

Republic Korea, Daehan Minguk, CH 82!
=

=
Empel Co.,Ltd

1201 ACE Hightechcity 1-Dong 775,
Gyeonglin-ro Yeongdeungpo-gu
Seoul

Tel.: 1899 4636
mailto:hsshim@empel.co.kr

LT

Lietuva, Lithuania

Senuku prekybos centras UAB
Jonavos g. 62

44192 Kaunas

Tel: 037 212 146
www.senukai.lt

Lietuva, Lithuania

UAB "AG Service"

R. Kalantos g. 32

52494 Kaunas

Tel.: 0700 556 55
mailto:servisas@agservice.lt
www.agservice.lt

LT

Baltic Continent Ltd.

LukSio g. 23

09132 Vilnius

Tel. 870055595
mailto:info@balticcontinent.lt
www.balticcontinent.It

Lietuva, Lithuania
UAB Emtoservis

Savanoriy pr. 1 (Centriné basting)

03116 Vilnius

Tel.: 037 212 146
mailto:svc@emtoservis.It
www.emtoservis.It

MD Moldova
S.R.L. "Rialto-Studio"
yn. Llycesa 98
2012 Knwnres
Ten.. 022238180
mailto:bosch-md@mail.ru

ME Crna Gora, Montenegro
Elektronika komerc
Oktobarske revolucije 129
81000 Podgorica
Tel.: 020674 631
Mobil: 069 324 812
mailto:ekobosch.servis@t-com.me

MK Macedonia, MakeaoHuja
GORENEC
Jane Sandanski 67 lok.3
1000 Skopje
Tel.: 02 2454 600
Mobil: 070 233 689
mailto:gorenec@yahoo.com

MT Malta
Oxford House Ltd.
Notabile Road
Mriehel BKR 14
Tel.: 021442 334
www.oxfordhouse.com.mt

KZ Kazakhstan, Kasakcra
BSH Home Appliances LLP
Dostyk 117/6, Business Center "Khan
Tengri"
Almaty
Hotline: 5454*
mailto:ALA-Service@bshg.com
Toll free from mobile only

LU

Luxembourg

BSH électroménagers S.A.
13-15, ZI Breedeweues
1259 Senningerberg

Tel.: 26349 811

Reparaturen: lux-repair@bshg.com

Ersatzteile: lux-spare@bshg.com
www.bosch-home.com/lu

MV Raajjeyge Jumhooriyyaa, Maledives
Lintel Investments and Management Ser-
vices Pvt. Ltd.

Ma. Maadheli, Majeedhee Magu

Malé

Tel.: 030 10 200
mailto:mohamed.zuhuree@lintel.com.mv
www.lintel.com.mv

LB Lebanon, i
Teheni, Hana & Co.
Boulevard Dora 4043 Beyrouth, P.0. Box
90449
Jdeideh 1202 2040
Tel.: 01255211
mailto:Info@Teheni-Hana.com
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Lv

Latvija, Latvia

SIA "General Serviss”
Bulluiela 70c

1067 Riga

Tel.: 067 42 52 32
mailto:info@serviscentrs.lv
Www.serviscentrs.lv

Latvija, Latvia

Baltijas Serviss

Brivibas gatve 201

1039 Riga

Tel.: 067 07 05 20;-36
mailto:info@baltijasserviss.lv
www.baltijasserviss.lv

Latvija, Latvia

Sia Elektronika-Serviss
Tadaiku iela 4

1004 Riga

Tel.: 067 717060
mailto:serviss@elektronika.lv
www.elektronika.lv

NL Nederland, Netherlands
BSH Huishoudapparaten B.V.
Taurusavenue 36
2132 LS Hoofddorp
Storingsmelding: Tel.: 088 424 4010
Onderdelenverkoop: Tel.: 088 424 4010
mailto:bosch-contactcenter@bshg.com
mailto:bosch-onderdelen@bshg.com
www.bosch-home.nl

NO Norge, Norway
BSH Husholdningsapparater A/S
Grensesvingen 9
0661 Oslo
Tel.: 2266 0554
Tel.. 2266 06 00
mailto:Bosch-Service-NO@bshg.com
www.bosch-home.no




Service world-wide

NZ New Zealand
BSH Home Appliances Ltd.
Level 3, Air NZ Building, Smales Farm,
74 Taharoto Road, Takapuna
Auckland 0622
Tel.: 0800 245 700"
mailto:aftersales.nz@bshg.com
www.bosch-home.co.nz
*Mo-Fr: 8.30am to 5.00 pm (exclude
public holidays)

PK Pakistan oliusl
MEGA Home Appliances
Plaza 46-A, Commercial Sector
XX,Phase 3, DHA
Lahore
0800-BOSCH (26724)*
Tel: 42 371 32 682-5 Ext: 8005*
mailto:customer.care@megahome.pk
www.megahome.pk
*Mo-Sat: 9.00am to 6.00 pm (exclude
public holidays)

SA Kingdom Saudi Arabia, 4 =) iSLeall
Lo sad)
Abdul Latif Jameel Electronics and Air-
conditioning Co. Ltd.
BOSCH Service centre, Kilo 5 Old
Makkah Road (Next to Toyota), Jamiah
Dist.,, P.0. Box 7997
Jeddah 21472
Tel.: 800 127 9999
mailto:Khadeermj@ALJ.COM
www.aljelectronics.com.sa
*Sat-Thu: 8.00am to 11.00 pm (exclude
public holidays)

SE Sverige, Sweden
BSH Home Appliances AB
Landsvdgen 32
169 29 Solna
Tel.: 0771197 000
Tel. 0771112277
mailto:Bosch-Service-SE@bshg.com
www.bosch-home.se

TJ Tadschikistan, Yymxypuin To4mKucToH

P.E. Suhrob Muhitdinov
Shamsi street no: 67/A
Dushanbe

Tel.. 091 867 8043
mailto:sino2003@list.ru

Tadschikistan, Yymxypun ToYnkncTon
Vostok Co. Ltd.

Yakkacinarskaya street No: 144/4
Dushanbe

Tel.: 446007872
mailto:Lola.Mirzoeva@vostok.ij
www.volna.tj

TM Tirkmenistan, Turkmenistan

Bayram Anna Yuryewna

Stariya marka, Atabeyeva str., Spectrum
magaza

Ashgabat

Tel.: 0122694 16
mailto:steptm@mail.ru

PL Polska, Poland
BSH Sprzet Gospodarstwa Domowego
Sp.zo.0.
Al. Jerozolimskie 183
02-222 Warszawa
Tel.: +48 42 271 5555
mailto:Serwis.Fabryczny@bshg.com
www.bosch-home.pl

PT Portugal
BSHP Electrodomésticos, Sociedade
Unipessoal Lda.
Rua Alto do Montijo, ne 15
2790-012 Carnaxide
Tel.: 214 250 730
mailto:bosch.electrodo-
mesticos.pt@bshg.com
www.bosch-home.pt

SG Singapore, 7 hn
BSH Home Appliances Pte. Ltd.
38C Jalan Pemimpin, #01-01
Singapore 577180
Tel.. 6751 5000"
mailto:bshsgp.service@bshg.com
www.bosch-home.com.sg
*Mo-Fr: 8.30am to 7.00pm, Sa: 8.30am
to 5.30pm (exclude public holidays)

S

Slovenija, Slovenia

BSH Hisni aparati d.o.o.

Litostrojska 48

1000 Ljubljana

Tel.. 015830700
mailto:informacije.servis-slo@bshg.com
www.bosch-home.com/si

TR Tiirkiye, Turkey

BSH Ev Aletleri Sanayi ve Ticaret A.S.
Fatih Sultan Mehmet Mahallesi, Balkan
Caddesi No: 51

34771 Umraniye, Istanbul

Tel: 0216444 6333*
mailto:careline.turkey@bshg.com
www.bosch-home.com/tr

*Cagn merkezini sabit hatlardan ara-
manin bedeli sehir ici Uicretlendirme, Cep
telefonlarindan ise kullanilan tarifeye
gore dediskenlik gostermektedir

RO Roménia, Romania
BSH Electrocasnice srl.
Sos. Bucuresti-Ploiesti, nr. 19-21, sect.1
13682 Bucuresti
Tel.: 0212039748
mailto:service.romania@bshg.com
www.bosch-home.ro

RU Russia, Poccua
000 «bCX bebitosble Mprbopsbl»
CepgiC 0T Npou3BoaUTENs
Manaa Kanyxckas, 15
119071 Mocksa
Ten.: 8(800) 200 29 61
mailto:hotlineru@bshg.com
www.bosch-home.com

SK Slovensko, Slovakia
Viac informécii (napr. zaruéné podmi-
enky, prediZzend zaruka a i.) ndjdete na
webovych strankach www.bosch-
home.com/sk/ alebo nds kontaktujte na
+420251095511
BSH domadci spotrebice s.r.o.
organizacna zlozka Bratislava
Trnavska cesta 50
821 02 Bratislava
Prijem oprav Tel: +421 238 106 115
mailto:opravy@bshg.com

TW Taiwan, &3

BRAOBBETEHNREEES
FAEARBBER , BolAH
ERER

BSH Home Appliances Private Limited
A et R RN FH7805% 1148
11F., N0.80, Zhouzi St., Neihu Dist.
Taipei City 11493

Tel.: 0800 368 888
mailto:bshtzn-service@bshg.com
www.bosch-home.com.tw

TH Thailand, s1a1eu1dns na
BSH Home Appliances Limited
[tal Thai Tower, 2034/31-39, 1st floor,
New Petchburi Road, Bangkapi, Huay
Kwang
Bangkok, 10310
Tel.: 02 975 5353*
www.bosch-home.com/th
*Mo-Sa: 8.00am to 6.00pm (exclude
public holidays)

UA Ukraine, YkpaiHa

TOB "BCX MobyToBa TexHika"

Ten.: 044 490 2095*
mailto:bsh-service.ua@bshg.com
www.bosch-home.com.ua
*BeskoLuTosHa iHo-ninia MH-M13 09:00
no 19:00

UZ 0'zbekiston Respublikasi, Republic of

Uzbekistan

Elektronik Magnat

Beruni street No: 5/6

Tashkent

Tel: 712 156 333
mailto:magnat.service.uzb@gmail.com
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Service world-wide

XK Kosovo
Service-General SH.P.K.
rr.Magjistralja Ferizaj Prishtine
70000 Ferizaj
Tel : 00381 (0) 290 330 723
Tel.. 00377 44 172 309
mailto:servicegeneral527@gmail.com

XS Srbija, Serbia
BSH Kucni aparati d.0.0.
Milutina Milankovica br. 97
11070 Novi Beograd
Tel.: 0113537008
mailto:informacije.servis-sr@bshg.com
www.bosch-home.rs

ZA South Africa
BSH Home Appliances (Pty) Ltd.
96 Fifteenth Road, Randjespark
1685 Midrand - Johannesburg
Tel.: 086 002 6724
mailto:bsh@iopen.co.za
mailto:applianceserviceza@bshg.com
www.bosch-home.com/za
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JQ Thank you for buying a
Wl Bosch Home Appliance!

Register your new device on MyBosch now and profit directly from:

* Expert tips & tricks for your appliance

* Warranty extension options

» Discounts for accessories & spare-parts

o Digital manual and all appliance data at hand

« Easy access to Bosch Home Appliances Service

Free and easy registration — also on mobile phones:
www.bosch-home.com/welcome

Looking for help?
You'll find it here.

Expert advice for your Bosch home appliances, help with problems
or a repair from Bosch experts.

Find out everything about the many ways Bosch can support you:
www.bosch-home.com/service

Contact data of all countries are listed in the attached service direct-
ory.

Robert Bosch Hausgeriate GmbH
Carl-Wery-StraB3e 34

81739 Miinchen

GERMANY
www.bosch-home.com

A O N0 RO WA
8001173562 (991115)
en, es, pt, bg, ru, ro, uk, ar, fa
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